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Pred sed nik re pub li ke Gi or gi o
Na po li ta no  je  po ne dav nem obis ku  v
Slo ve ni ji  gost  na Go riš kem  in Tr žaš -
kem. Šir še vze to,  spet pri ha ja  v kra -
je, ka te rih pre te klost  se  je  kljub me -
jam tes no pre ple ta la,  brez  njih  pa  se
bo ne iz bež no  in  še  bolj pre ple ta la tu -
di pri hod nost.  Oba ele men ta  sta vi -
dno pri sot na  v pro gra mu pred sed ni -
ko ve ga obis ka:  ni na mreč slu čaj ve li -
ka po zor nost  do uni ver ze  ter med na -
rod nih raz is ko val nih  in znan stve nih
usta nov  na Tr žaš kem,  s ka te ri mi  je  v
igri dobr šen  del raz voj nih mož nos ti
in od pr to sti  v  svet mes ta  v za li vu.

Nad vse po men ljiv  je tu di pred -
sed ni kov  obisk tr žiš ke lad je del ni ce,  ki
pred stav lja  v so do ben raz voj us mer -
je no, us peš no in du strij sko re al nost,
kar  je si cer, res ni ci  na lju bo,  za na še
kra je  bolj iz je ma  kot pra vi lo. Pred -
sed ni ko vo pri sot nost ču ti mo  kot ve -
li ko pri zna nje tr žiš ki lad je del ni ci  ob
nje ni sto let ni ci, pred vsem ge ne ra ci -
jam ti so čev de lav cev,  ki  so  v us peh te -
ga ob ra ta vlo ži li svo je ži vljenj ske
ener gi je, zna nje  in kom pe ten ce.
Pred sed nik  bo  imel ne ma ra tu di pri -
lož nost zve de ti,  da  je lad je del ni ca  od
svo je ga na stan ka da lje pred stav lja la
kruh  za ve li ko slo ven skih de lav cev  in
nji ho vih dru žin  od Tr ži ča,  Ronk  in
Do ber do ba,  vse  do Kra sa,  Brd  in Vi -
pav ske do li ne.

To da tr žiš ka lad je del ni ca  je bi -
la ( in  je  še) pre po gos to tu di  vir hu -
dih prob le mov,  med ka te ri mi iz sto -
pa jo šte vil ni mrt vi  in obo le li za ra di
az bes to ze, pre ži ve li  pa  si  z ve li ko te -
ža vo  in do slej skrom ni mi us pe hi mo -
ra jo is ka ti pra vi co  na so diš ču. Ver -
ja me mo,  da bo do  ti ne sreč ne ži naš -
li ob čut lji ve ga za go vor ni ka  prav  v
pred sed ni ku Na po li ta nu,  ki  je  prav
za ra di ne spre jem lji vih »be lih smr ti«
na de lov nih mes tih vsa ko krat po -
vzdig nil  svoj  glas.
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URADNI OBISK - Sinoči prihod na letališče v Ronkah in tržaško prefekturo

Napolitano danes
na Tržaškem in Goriškem
V ospredju obiska znanstvene ustanove in ladjedelnica v Tržiču

Predsednik
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teku dvodnevnega

obiska zlasti
namenil pozornost

znanstvenim
ustanovam na

Tržaškem in tržiški
ladjedelnici, ki

letos slavi
stoletnico obstoja

ANSA

TRST  - Pred sed nik re pub li ke Gi or -
gi o Na po li ta no  je vče raj  v po znih ve čer -
nih  urah  s pred sed niš kim le ta lom pri spel
na ron ško le ta li šče, na kar  se  je  s sprem -
stvom od pe ljal  na tr žaš ko pre fek tu ro,  kjer
ga  je spre jel pre fekt Vin cen zo Bal sa mo.
Da nes  bo obis kal Go ri co  in lad je del ni co
v Tr ži ču,  v po pol dan skem de lu  pa  bo  gost
tr žaš ke uni ver ze  in mi ra mar ske ga cen -
tra  za fi zi ko. Zve čer  se  bo  v tr žaš kem gle -
da li šču Ver di ude le žil po seb ne ga kon cer -
ta, jut ri  pa  bo obis kal Sin hro tron  in grad -
bi šče av to ces te  pri Pad ri čah. Sle dil  bo
obisk ob ra ta Da ni e li  v But triu,  v pr vih po -
pol dan skih  urah  pa po vra tek  v  Rim.

Na 3. strani

Uradi za Evropo 
se širijo na Balkan
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Čedomil Vojnič
gospodarstvenik
Primorske 2007
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Deželna vlada bo
financirala oživitev
parka goriškega
dvorca Coroninijev
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Različni zakonodaji
ovirata čezmejno
zdravstvo na Goriškem
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TRŽIČ - Med včerajašnjim srečanjem z delavci

Minister Damiano pozval vodstvo
papirnice k soočenju s sindikati

TR ŽIČ  - Mi nis ter  za de lo Ce -
sa re Da mi a no  je  med vče rajš njim
obis kom  v Tr ži ču po zval vod stvo šti -
van ske pa pir ni ce Bur go  k so o če nju
s sin di ka ti  in  k na da lje va nju po ga janj
okrog de lav če vih zah tev. Mi nis ter  se
je sre čal tu di  s pred stav ni ki za pos le -
nih  v tr žiš ki to var ni Ino es, za go to vil
pa  jim  je,  da  bo is kal po ti  za čim -
prejš nje po nov no od prt je ob ra ta.  V
po pol dan skih  urah  je bi lo  v Šta ran -
ca nu  na vrs ti sre ča nje  z de lav ci  iz
lad je del ni ce Fin can ti e ri,  ki  so mi nis -
tra opo zo ri li  na po tre bo  po več ji var -
nos ti  na de lov nem mes tu.

Na 8. in 14. strani
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Različni razlogi
za razburjanje
JOŽE PIRJEVEC

Za ni mi vo  je, za ra di ka ko raz lič nih vpra -
šanj  se raz bur ja jo  v  ZDA  in  v Ev ro pi.  V Ame -
ri ki  je prejš nji te den dvig nil ve li ko pra hu pri -
mer Je re mi a ha  Wrighta, pas tor ja  v Chi ca gu,
ka te re ga cer kev obis ku je tu di de mo krat ski
pred sed niš ki kan di dat Ba rack Oba ma.  Da  ga
spod ne se jo,  so nje go vi na sprot ni ki iz br ska -
li  in  na  vseh me di jih ob ja vi li vrs to iz jav,  ki  jih
je  Wright na slo vil  na svo jo kon gre ga ci jo  med
služ bo bož jo, iz jav,  ki ni so  prav  nič pri jaz ne
do  ZDA. Sled nje  je ena čil  s  Ku  Klux Kla nom,
skraj no des ni čar sko združ bo,  ki  je de set let ja
te ro ri zi ra la  in lin ča la tem no pol te sod ržav lja -
ne  na ame riš kem ju gu. Tr dil  je,  da  je Ame -
ri ka za ra di svo je se bič ne po li ti ke  v tret jem
sve tu  še ved no »mo ri lec  št. 1«, go vo ril,  da  je
bil 11. sep tem ber ne iz be žen rez ul tat zgre še -
ne zu na nje po li ti ke  ter ce lo do pu ščal,  da  so
ver ni ki  v nje go vi cer kvi na mes to » God  bless
Ame ri ca« pe li » God  damn Ame ri ca«.

Mo ram re či,  da  je  Mr.  Wright  res  šel ne -
ko li ko pre da leč, po seb no  če po mis li mo,  da
je  med dru gim was hing ton sko vla do tu di ob -
to že val,  da  je na črt no raz ši ri la  aids, za to  da
bi po bi la  čim  več črn cev.  Ni  pa mo go če za -
ni ka ti,  da  je  imel  v mar si čem  prav, pred vsem
pa,  da  je nje go vo je zo  in za me ro mo go če raz -
ume ti,  če upo šte va mo so ci al no po li ti ko,  ki  so
jo raz ne ad mi ni stra ci je  od Tru ma na da lje vo -
di le  do tis tih,  ki  jih ma ti se da nje ga pred sed -
ni ka ele gant no ozna ču je  s ter mi nom »un der -
pri vi le ged«  - »pod pri vi le gi ra ni«. Tr žaš ki
Slo ven ci,  o ka te rih  je ne ki vi so ki bri tan ski
urad nik  v služ bi  pri Za vez niš ki vo jaš ki upra -
vi  STO  pred  pol sto let ja za pi sal,  da  je od nos
lo kal nih Ita li ja nov  do  njih po do ben one mu,
ki  ga ima jo bel ci  do črn cev  na ame riš kem ju -
gu,  se  v mar si čem lah ko raz po zna va mo  v be -
se dah  Mr.  Wrighta.

Ba rack Oba ma  je  na vi har,  ki  se  je raz -
bes nel za ra di be sed nje go ve ga pas tor ja, re -
a gi ral nad vse spret no.  Ni  ga za ta jil, na sprot -
no, po uda ril  je svo jo na ve za nost  nanj, če prav
je tu di me nil,  da  ga  je re to rič na  strast vča sih
za ne sla. Bel cem  je sku šal raz lo ži ti, kak šno  je
da naš nje po čut je ame riš kih črn cev, obe nem

pa pri znal,  da ima jo tu di bel ci vča sih  prav,  ko
se sled njih bo ji jo. Me nil  je vse ka kor,  da  je
Ame ri ka za je ta  v ve li ko pre ob raz bo, ka te re
po ka za telj  je  prav nje go va kan di da tu ra.  Tisk,
ki  ga be rem,  je nje go ve be se de spre jel  z ve -
li kim odob ra va njem,  a tu di  z ugo to vi tvi jo,  da
bi  mu Wrighto va afe ra lah ko po vzro či la
prob le me  pri vo lil cih, pred vsem  pri bel cih  iz
de lav ske ga oko lja. » Dve stva ri  sta,« pi še  v
zad nji šte vil ki  The Eco no mist, » ki mo ti ta  te
lju di  bolj  kot  vse dru go  - oma lo va že va nje
Ame ri ke  in sa mo ob ža lo va nje.  Mr.  Wright  ni
sa mo tr dil,  da  je pre te klost Ame ri ke ne po -
pol na; ob to že val  jo  je ma sov ne ga mo ril stva.
Ni sa mo to žil  nad su ženj stvom; re kel  je tu -
di,  da bel ci  še ved no tla či jo čr ne«.

To  je ame riš ka  plat me da lje.  V Ev ro pi,
pred vsem  v Nem či ji,  so  se prejš nji te den
zgra ža li za ra di za dev,  ki  so dos ti  bolj  v ne bo
vpi jo če. Za ra di mu če nja  z vo do (wa ter bo ar -
ding)  na pri mer,  ki  ga  G.  W.  Bush od kri to za -
go var ja  kot po treb no  za za šči to  ZDA,  kot
»ene ga na ših naj ko rist nej ših sred stev pro ti
te ro r ju«.  Po mne nju Jo che na Spen gler ja, zna -
ne ga stro kov nja ka  za voj na vpra ša nja  in biv -
še ga dr žav ne ga taj ni ka  v nem škem ob ramb -
nem mi nis tr stvu,  gre  za »straš no« iz ja vo člo -
ve ka,  ki  je  med vse mi pred sed ni ki  ZDA naj -
bolj ško do val nji ho ve mu ugle du.  Ali  pa  na
pri mer  za uve lja vi tev or ga ni za ci je »Black wa -
ter«  - naj moč nej še pri vat ne ar ma de  na sve -
tu,  ki  jo was hing ton ska ad mi ni stra ci ja upo -
rab lja  v Ira ku,  v Af ga ni sta nu  in drug je  za naj -
bolj uma za ne po sle.  Gre  za biv še vo ja ke,  ki
se udi nja jo  kot pla čan ci  in  pri  tem uži va jo po -
pol no imu ni te to,  saj Bus he va ad mi ni stra ci -
ja  za nji ho va de ja nja  ne od go var ja no be ni jav -
ni in šti tu ci ji.

Knji ga  o  tej or ga ni za ci ji  in  o nje nem po -
čet ju  je iz šla  pred krat kim  v Ame ri ki  in  je  že
ne kaj ted nov  na les tvi ci naj bolj bra nih  knjig,
ki  jo ob jav lja  New  York Ti mes. To da  ne  ta  list
- ugo tav lja Ar no Or zes sek  v do pi su  za
Deutsch lan dra dio  - ka kor tu di no ben  drug
po mem ben ame riš ki ča so pis,  ji  do se daj  ni
po sve ti re cen zi je.

VREME OB KONCU TEDNA

V soboto in nedeljo
bo zadišalo po pomladi
DARKO BRADASSI

Vzrok  za tor ko ve snež ne plo he  in snež ne
ne vih te,  ki  so  se po jav lja le sko raj po vsod  po de -
že li,  gre is ka ti pred vsem  v ze lo ve li ki ne sta no vit -
nos ti ozrač ja. Na še kra je  je rav no  v to rek do se -
gel naj hlad nej ši vi šin ski  zrak  v zad njih  dneh. Ra -
dio son da  iz Cam po for mi da  pri Vid mu  je  ob 6.
uri zju traj na me ri la  na vi ši ni 5190  m (zrač na  plast
s pri tis kom 500  hPa)  v pro stem ozrač ju  kar –
38,1° C.  Gre  za re kor dno niz ko vred nost  v  tem
ča su. Tem pe ra tu ra  v sred nje vi so kih slo jih ozrač -
ja  je bi la pre hod no  kar  za 14° C niž ja  od dol go -
let ne ga pov preč ja. Tem pe ra tur na raz li ka  med
pri zem ni mi  in viš ji mi slo ji ozrač ja  je bi la za to ze -
lo iz ra zi ta  in  je te daj po ve či ni pre se ga la 45° C.
Ozrač je  pa  je bi lo po sle dič no ze lo ne sta no vit no
in tur bo lent no. To plej ši pri zem ni  zrak  se  je  z
moč ni mi vzgor ni mi to ko vi na glo dvi gal  v vi šje
slo je. Na sta ja la  je iz ra zi ta ko pas ta ob lač nost,  iz
nje  pa na to snež ne plo he  in snež ne ne vih te.  Ker
so bi li niž ji slo ji raz me ro ma  manj mrz li,  se  je nič -
ta izo ter ma zadr že va la po ve či ni  med 800  in 1000
m. Za ra di ve li ke ja kos ti pa da vin  pa  je sne ži lo tu -
di  pri mor ju  in  v naj niž jih pre de lih  in  se  je  kljub
raz me ro ma vi so kim za čet nim tem pe ra tu ram po -
ve či ni pre hod no na bra la ne kaj cen ti met rov vi -
so ka snež na ode ja. Ozrač je  pa  se  je  med sne že -
njem na glo ohla di lo, ži vo sre br ni stol pec  je po -
ve či ni spus til  za  okrog 6  do 8° C. Pa dec tem pe -
ra tu re  se  je na to na da lje val  v noč nih
urah,  ko  se  je raz jas ni lo  in  je  bil  nad na -
mi  suh  zrak. De žel na me te o ro loš ka
opa zo val ni ca AR PA-OS MER  je vče raj
na me ri la  v Zgo ni ku naj niž jo tem pe ra -
tu ro –2,8° C,  v Ko pri vnem –1,1° C,  v
Če da du –0,6° C  in  v  Trstu 3,6° C  nad
nič lo.  Vse  te vred nos ti  so  za ko nec mar -
ca pre cej ne na vad ne  in  so  za  več sto -
pinj niž je  od dol go let ne ga pov preč ja.

Ark tič ni  zrak,  ki  se  je  ob kon cu
pre te kle ga ted na spus til  nad Sre do zem -
lje,  je  po pri ča ko va nju ob čut no de sta -
bi li zi ral ozrač je. Na sta lo  je ob sež no  in
glo bo ko ci klon sko ob moč je,  ki  je še le
vče raj do konč no osla be lo.  Vse  te  dni  je
pre vla do va lo ze lo ne sta no vit no vre me
s pa da vi na mi  ter krat kot raj ni mi vmes -

ni mi del ni mi iz bolj ša nji. Po jav lja le  so  se tu di plo -
he  in ne vih te, po ne kod pre hod no to ča  in  ob kon -
cu  te epiz ode  še sne že nje. De žel na me te o ro loš -
ka opa zo val ni ca AR PA-OS MER  je  od pet ka  do
tor ka  v  Trstu  in  v Zgo ni ku na me ri la pri bliž no 45
mm pa da vin, ne kaj  manj  v os ta lih pre de lih. Si -
cer  pa  je  z iz je mo ob mor ske ga pa su  v de že li  v le -
toš njem mar cu po ve či ni pad lo  okrog 100  ali ne -
kaj  več mi li met rov dež ja,  kar  nas ne ka ko uvr šča
v dol go let no nor mal nost.

Nad Sre do zem ljem  se  je  zrak  v vi ši nah pos -
top no se grel.  Od za ho da  pa pri ha ja no va at lant -
ska fron ta,  ki  bo jut ri za pus ti la na še kra je.  Za  njo
se  bo pre hod no okre pil az or ski an ti ci klon,  ki  nam
bo,  kot ka že, po da ril pre cej son čen ko nec ted -
na.

Da nes  bo pre tež no ob lač no  z rah li mi  do
zmer ni mi pa da vi na mi. Me ja sne že nja  bo  nad
okrog 800  m. Za pi ha la  bo šib ka bur ja,  ki  se  bo
pro ti ve če ru ne ko li ko okre pi la. Jut ri  bo pre tež -
no ob lač no, po ne kod  bo do pold ne  še ob čas no
de že va lo,  čez  dan bo do pa da vi ne po ne ha le  in  se
bo del no raz jas ni lo. Pi ha la  bo šib ka  do zmer na
bur ja.  V so bo to  in ne de ljo  bo po ve či ni jas no  z
ob čas no zmer no ob lač nost jo  in pred vsem  čez
dan to ple je.

Na sliki: v prihodnjih dneh se bo tempera-
tura spet približala dolgoletnemu povprečju.

ČEDAD - Jutri v okviru Film Video Monitorja

Premierna predstavitev
Male apokalipse Alvara Petriciga

ČE DAD  - Al va ro Pe tri cig  se po -
nov no pred stav lja do ma či pu bli ki. Jut -
ri  ob 20.45  bo  v Če da du (Gle da li šče Ris -
to ri)  v okvi ru  Film vi deo mo ni tor ja pre -
mi e ra fil ma Ma la apo ka lip sa. Re ži ser  se
tu di  s  tem fil mom vra ča  v Ne diš ke do -
li ne,  ki  so  že le ta glav na te ma nje go ve -
ga do ku men ta ri stič ne ga opa zo va nja.
Go riš ki pu bli ki  se  bo  film pred sta vil  v
to rek, 1. apri la  v Ki ne ma xu.  Film  je na -
stal  v ko pro duk ci ji Ki no a te lje ja, Za vo -
da Ki no a te lje  in Kul tur ne ga druš tva
Ivan Trin ko.

Fes ti val sko pre mi e ro  je do ži vel ja -
nu ar ja le tos  na fes ti va lu  Trst  film fes -
ti val  v sek ci ji do ku men tar ne ga fil ma.
Ki no a te lje  že  v trej te so de lu je  z Al va -
rom Pe tri ci gem,  in si cer  v vlo gi dis tri -
bu ter ja fil ma Star mi  cajt /  Il tem po rip -
ido, pro du cen ta  dvd-ja fil ma  L’uo mo  di
Stre gna / Člo vek  iz Sred nje ga  in to krat
v vlo gi pro du cen ta. Tu di to krat  se Pe -
tri cig vra ča  v pro stor,  ki  ga  je  že raz is -
ko val  v prejš njih fil mih  z ob čut lji vim
po gle dom  na pre te klost,  s ka te rim us -
pe ov red no ti ti lo kal no zgo do vi no.  To  pa
so tu di skup ne te me,  ki po ve zu je jo av -
tor ja  in Ki no a te lje.

Ma la apo ka lip sa » ni do ku men ta -
rec  v ož jem po me nu be se de, ni ti fic ti -
on. Pa ra dok sal no  bi lah ko  film po i me -
no va li »fan ta zij ski do ku men ta rec«,  saj
ven dar le čr pa  iz zgod be,  ki  se  je  v res -
ni ci do go di la:  smrt ne ke ga kra ja«, po -
udar ja Pe tri cig. Osred nja te ma fil ma  je
za pu šče na  vas. Čiš nje  je (ozi ro ma  je bi -
la) va si ca  v Ne diš kih do li nah,  ki  jo  je
eko nom ska lo gi ka so dob ne ga ži vlje nja
ob so di la  na za pu šče nost  in pro pad.  V
tem pri me ru  je  do do konč ne za pus tit -
ve pri šlo  po po tre su  v le tu 1976,  ko  so
zad njim pre bi val cem  kot edi no mož -
nost po nu di li pre se li tev  v dru ga na se -
lja  v do li ni,  pa če prav ško da  v kra ju  ni

bi la ta ko ve li ka. Film ska pri po ved po -
ve že pri če va nja  in spo mi ne, po ve za ne
z vsak da njim ži vlje njem  v kra ju  in  z nje -
go vo uso do  z ref lek si ja mi  in in tu i ci ja -
mi  o ob ču te nju ča sa,  ki  ga lah ko po kra -
ji na ru še vin vzbu di  s po gle dom  od zu -
naj, lo če nim  od oseb nih bio graf skih po -
ve zav.

Po pro jek ci ji fil ma,  ki  je  bil re a li -
zi ran  s fi nanč no pod po ro De že le Fur -
la ni je Ju lij ske kra ji ne, Mi nis tr stva  za
kul tu ro  RS  in Ura da vla de  za Slo ven ce
v za mej stvu  in  po sve tu,  bo spre go vo -
ril Mo re no Za go, do cent So ci o lo gi je

me je  na Uni ver zi  v  Trstu, av tor knji ge
Conf ini  di cel lu lo i de (Me je  na film skem
tra ku). Po leg re ži ser ja  in pro du cen ta
Ale ša Dok to ri ča bo do pri sot ni tu di čla -
ni eki pe: Mi che la Pre dan (asis ten ca re -
ži je, or ga ni za ci ja  in in terv ju ji), Pa o lo
Co muz zi (fo to gra fi ja  in mon ta ža)  in
Mas si mo To ni ut ti (zvoč na kom po zi ci -
ja).

Že vna prej na po ve du je mo tu di
go riš ki ve čer (1. apri la),  na ka te rem  bo
po leg fil ma Ma la apo ka lip sa pred stav -
ljen tu di do ku men tar ni  film Umi ra jo -
ča ti ši na  v re ži ji  Črta Braj ni ka.

Alvaro Petricig se
bo jutri v

Gledališču Ristori v
Čedadu ponovno
predstavil domači

publiki, in sicer s
premiero

dokumentarnega
filma Mala
apokalipsa

LJUBLJANA - Na Slovenski matici

Počastili stoletnico
rojstva Lina Legiše

LJUB LJA NA  -  Na Slo ven ski ma ti ci  je vče raj po te ka lo spo min sko sre ča nje  ob 100-
let ni ci roj stva li te rar ne ga zgo do vi nar ja, je zi ko slov ca, ured ni ka  in ese jis ta Li na Le gi še.
Kot  je uvo do ma po ve dal pred sed nik Slo ven ske ma ti ce Mil ček Ko melj,  je  bil Le gi ša vse -
stran ski po zna va lec li te ra tu re, ži va hen pri po ve do va lec  in mar kant na oseb nost.

Li no Le gi ša (1908 -1980)  se  je  je ro dil  v Škof ljah  pri Di va či. Nje go vo ži vlje nje  v
pred voj nem  in med voj nem ob dob ju  je ori sal  Ivan Vo grič. Po uda ril  je,  da  je bi la dru -
ži na Le gi ša iz ra zi to an ti fa šis tič no us mer je na. Li no  se  je ve li ko se lil,  že ze lo zgo daj  pa
je za čel ob jav lja ti li te rar ne oce ne.  Za Bar to lo ve ga Ala mu ta  je de ni mo za pi sal,  da ro -
man  za li te rar no zgo do vi no  ne  bo  imel ve li ke ga po me na. Kas ne je  je  kot ne dog ma ti -
čen ka to li čan so de lo val  pri re vi ji Ed var da Koc be ka De ja nje. " To re vi jo  je naj bolj ču til",
je po ve dal Vo grič. Le gi ša  je štu di ral sla vis ti ko  v Ljub lja ni, dok to ri ral  je le ta 1938, na to
pa štu di ral  še  v Pa ri zu.  Ko  je nas to pi la  II. sve tov na voj na,  se  je Le gi ša po ve zal  z  OF.
Med le to ma 1942  in 1945  je  bil in ter ni ran  v bli ži ni Pa do ve  in  v Da chau u. Kas ne je  je
svo je ta bo rišč ne iz kuš nje po pi sal  v  več za pi sih,  v ka te rih  so po memb no vlo go od igra -
li tu di dru gi so in ter ni ran ci, pred vsem li te ra ti, de ni mo  Igo Gru den  in Ce ne Vi pot nik.

Le gi ši  kot je zi ko slov cu  se  je  v svo jem re fe ra tu po sve til Ja kob Mül ler,  ki  se  ga spo -
mi nja  iz ča sov,  ko  sta sku paj de lo va la  na In šti tu tu  za slo ven ski je zik. Le gi šev pri spe -
vek  na po droč ju je zi ko slov ja  je  manj po znan, ome ni ti ve lja  le,  da  je  bil sou red nik Slo -
ven ske ga pra vo pi sa  in Slo var ja slo ven ske ga knjiž ne ga je zi ka  ter  da  se  je znan stve no
po glab ljal  v Pre šer nov pes niš ki je zik.  Po Mül ler je vi pre so ji  se  je Le gi ša ved no za vze -
mal  za " več ži ve ga je zi ka"  in  je  bil kri ti čen  do "po li cij skih ome ji tev".

Jo ža Ma hnič  je spo min sko sre ča nja,  ki  se  ga  je ude le ži lo ve li ko Le gi še vih pri ja -
te ljev, so de lav cev  in učen cev, skle nil  z re fe ra tom,  v ka te rem  je osvet lil ured niš ko, ese -
jis tič no  in li te rar noz go do vin sko de lo. Le gi ša  je ure dil vrs to pes niš kih an to lo gij, Zgo -
do vi no slo ven ske ga slovs tva  in znan stve no iz da jo Ka lob ške ga ro ko pi sa  in Pi sa nic  s štu -
di ja mi. Ma hnič  je do dal,  da  je  bil Le gi ša  kot li te rat  član  manj po zna ne Li ge le pe le no -
be, zno traj ka te re  so  se li te ra ti dru ži li  in po men ko va li. Le gi ša  je  imel  čut  za umet nost,
o  njej  je pi sal jas no,  ko  pa  je go vo ril,  se spo mi nja Ma hnič,  se  je ču ti la nje go va  strast  do
be se de. ( STA)

Nove znamke cvetje slovenskega Krasa
LJUBLJANA - Pošta Slovenije bo jutri izdala že drugi niz letošnjih priložnostnih

poštnih znamk. Posebej jih bodo veseli Primorci, saj znamke tokrat predstavljajo iz-
ključno primorsko tematiko. V nizu turizem bo izšla znamka, posvečeni dolini Tren-
te in njenemu raziskovalcu in občudovalcu Juliusu Kugyju ob 150-letnici njegovega
rojstva.V nizu rastlinstvo pa bodo predstavljene štiri kraške cvetice: cvet potonike (0,20
€), gorski kosmatinec (0,24 €), ilirska perunika (0,40 €) in v posebnem bloku šopek
tržaškega svišča (0,45 €). Znamkam je dala likovno podobo skupina oblikovalcev: Maša
Kozjek in Matjaž Šmalc (J. Kugy), Tjaša Štempihar in Mitja Kaligarič (kraško cvetje).

Pošta Slovenije bo ob izidu omenjenih znamk izdala tudi dvoje ovitkov prvega
dne z znamkami in priložnostnim poštnim žigom, ki bo na voljo na dan izida na pošti
6250 Ilirska Bistrica. Za zamudnike pa bo priložnostni poštni žig na voljo še deset dni
po izidu znamk. (O.K.)
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Tamara Ražem (SSk)
za enotnost Slovencev

Živim v Bazovici, sem poročena z opernim
pevcem Damjanom Locatellijem in sem po po-
klicu pianistka. S študijem klavirja sem začela pri
Glasbeni matici in leta 1994 z odliko diplomira-
la na konservatoriju »Giuseppe Tartini« v Trstu.
Obiskovala sem pedagoško šolo za pianiste v Go-
rici in jo junija 1997 uspešno končala. S soli-
stičnimi recitali, v raznih komornih zasedbah in
z orkestri sem gostovala po Italiji, Sloveniji,
Hrvaški, Češki, Koreji in Avstriji. Sodelujem z
opernimi pevci, s katerimi sem imela že več re-
citalov.

Ker sem prepričana, da je prav, da nekaj svo-
jega znanja na področju glasbe posvetim tudi svo-
ji domači vasi, že deset let vodim mešani pevski
zbor »Lipa« iz Bazovice. Neprekinjeno, že od 12.
leta starosti tudi orglam v bazovski cerkvi. Za Ra-
dio Trst A pripravljam oddaje o klasični glasbi.

Ob koncertnem delovanju se že vrsto let po-
svečam tudi pedagoški dejavnosti, saj sem redno
zaposlena na glasbeni šoli v Sežani in na Glasbe-
ni matici v Trstu kot pedagog in korepetitor. Kot
športnica sem se ukvarjala z lokostrelstvom in do-
segla 4 državne rekorde in naslov evropske pod-
prvakinje v mladinski kategoriji.

Zelo sem navezana na naš teritorij in ljudi,
ki na njem živijo. V kulturi, kot v politiki, verja-
mem v moč združevanja in načelo enotnosti. Za-
to mi je v veliko zadoščenje, da sem v Bazovici

uspela združiti dva zbo-
ra, ki sta prej delovala
povsem ločeno, cerkve-
ni zbor in zbor pri
društvu »Lipa«. Če je
bila glasba povezovalni
element tega
združevanja, mislim, da
bi se lahko Slovenci na
političnem področju
lahko poenotili na
osnovi tega, kar nam je
vsem skupno: sloven-
stvo. Ne zanima me politična barva ljudi, s kate-
rimi sodelujem, saj sem prepričana, da bi nas mo-
ral združevati le duh slovenstva.

Ko sem sprejela kandidaturo na listi SSk me
je marsikdo vprašal, če se ne bojim, da se bom ko-
mu od ljudi, ki jih vsak dan srečujem in z njimi
sodelujem, morda celo zamerila zaradi te svoje iz-
bire. Prepričana sem, da ne! Zaupam v zmožnost
spoštovanja izbir vsakega posameznika, da se
odloči za nekaj, kar lahko predstavlja tudi tveganje.
Takšna izbira pa v manjšini ne bi smela predsta-
vljati tveganja, saj bi morali vsi, ne glede na poli-
tično prepričanje, stremeti k skupnemu cilju: de-
lati v korist manjšine in našega slovenstva in ure-
sničiti naše pravice in potrebe. To pa je osnovno
vodilo slovenske samostojne stranke in sem se za-
to odločila za Slovensko Skupnost.

Prav pred kratkim sem dosegla vrnitev svo-
jega priimka v slovensko obliko, kar je, mislim, mo-
ralna dolžnost. Za vse nas.

KANDIDATKA ZA DEŽELNI SVET

Tomaž Špacapan (SSk)
za svežino v politiki

Star sem 26 let. Maturiral sem na jezikovni
smeri znanstvenega liceja “F.Prešeren” v Trstu. Do-
končal sem univerzitetni študij iz urbanistike in
krajinske arhitekture. Trenutno sem zaposlen pri
deželni družbi Insiel, kjer se ukvarjam s proble-
matikami katastra in kartografije.

Odločil sem se za kandidaturo, ker bi v stran-
ko rad vnesel novo politično svežino, svoje nav-
dušenje in voljo do dela, obenem pa bi rad na-
daljeval pot, ki jo je s trudom in vnemo začrtal moj
oče, pokojni deželni svetnik Mirko Špacapan. Po
njegovi zaslugi se stranka po 15. letih spet pred-
stavlja na volitvah pod znakom lipove vejice. Rad
bi udejanjil njegove nedovršene načrte in deloval
v skladu z vrednotami, ki mi jih je posredoval.

Naša različnost in zvestoba sebi je bogastvo,
ki pomembno dopolnjuje mozaik kultur in vred-
not, brez katerega moderna Evropa danes ne mo-
re graditi svoje prihodnosti.

V tem trenutku je pomembno, da strnemo
svoje vrste in se odločno postavimo za svoje pra-
vice. Naš cilj ni le ohranjanje obstoječega, pač pa
pogled v bodočnost! Kot deželni svetovalec se
bom zavzemal za našega slovenskega človeka in
za našo narodno skupnost. Sem za sodelovanje
in raziskovanje novih obzorij, skratka za napre-
dek.

V zvezi z našimi razvojnimi možnostmi igra
bistveno vlogo šola. Kakovost šole je tista gonil-

na sila, ki nam zagota-
vlja bodočnost. Zato
potrebuje odločen po-
seg v prid ohranjanja in
dopolnjevanja službe-
nih mest, denarno pod-
poro za nova učila in za
obnovo šolskih prosto-
rov, več specifičnega
izobraževanja učnih
kadrov in povezav ter
izmenjav z matico.

Poseben posluh je treba nameniti našim kul-
turnim in športnim društvom ter ustanovam, ki
delujejo pri nas. Za naše preživetje in razvoj je ze-
lo pomemben teritorij, kjer živimo. Kot odbornik
kriškega jusa se bom zavzel za pravice naših srenj,
za kvaliteten razvoj kmetijstva, obrtništva in trgo-
vine. Podpiram ponovno ustanovitev Kraške
gorske skupnosti kot ustanove, ki bo urejala teri-
torij, na katerem živimo.

Razvojne možnosti so se z odpravo Schen-
genske meje bistveno povečale in zato je po-
membno navezati še tesnejše stike s Slovenijo. Ra-
zlike, do katerih je prišlo zaradi meje, bo čas od-
pravil le z našo pomočjo!

Skratka, sem za razvoj naše narodne skup-
nosti na vseh področjih; za konstruktiven in ena-
kopraven dialog z vsemi družbenimi komponen-
tami; sem za enake možnosti in za upoštevanje
različnosti kot dodatne vrednosti ter sem odločno
za pomladitev izvoljenih predstavništev.

Volite mene, ne bo vam žal!

KANDIDAT ZA DEŽELNI SVET

GORICA-TRST - Predsednik republike danes in jutri na obisku v deželi FJK

Napolitano v tržiški ladjedelnici
in med znanstveniki na Tržaškem
V Gorici s svojci umrlih zaradi azbestoze -  Pred ladjedelnico se bo poklonil 503 padlim slovenskim in italijanskim pristaniškim delavcem

GO RI CA-TRST  - Da nes  se za če nja
dvo dnev ni  obisk pred sed ni ka re pub li ke Gi or -
gia Na po li ta na  v de že li  FJK,  ki  bo za ra di vo -
lil ne kam pa nje po te kal de lo ma zu naj do me -
ta te le vi zij skih ka mer  in fo to graf skih ob jek ti -
vov.  Na Go riš ko pri ha ja po čas tit sto let ni co tr -
žiš ke lad je del ni ce,  na Tr žaš ko  pa pod pret vlo -
go nje nih znan stve nih  in raz is ko val nih in sti -
tu cij.  Iz gos te ga pro gra ma iz sto pa da naš nje sre -
ča nje  v Go ri ci  s svoj ci obo le lih  in umr lih za -
ra di az bes to ze.

Na po li ta no  je  s pred sed niš kim le ta lom
pri stal si no či  ob 21.10  na ron škem le ta li šču,  od
ko der  so  ga od pe lja li  na tr žaš ko pre fek tu ro.  Na
go riš ko ob či no  bo pri šel da nes  ob 9.30; zadr -
žal  se  bo  v pi sar ni žu pa na Et to re ja Ro mo li ja,
ki  ga  bo po va bil  na no vem br sko slo ves nost  in
od prt je raz sta ve  ob ob let ni ci kon ca pr ve sve -
tov ne voj ne.  Ob 11.  uri  ga bo do  s pred sed niš -
kim spre vo dom pri pe lja li  pred tr žiš ko lad je -
del ni co,  kjer  ga bo do pri ča ka li pred stav ni ki ob -
las ti  in  kjer  se  bo  pri spo me ni ku po klo nil 503
slo ven skim  in ita li jan skim pri sta ni škim de lav -
cem, pad lim  v od por niš kih vrs tah.  Do 13.30
se  bo zadr žal  v lad je del ni ci,  kjer  se  bo ude le -
žil od prt ja ju bi lej nih po bud.  V  Trst  se  bo vr -
nil  po 14.  uri.  Ob 16.  uri  se  bo  na tr žaš ki uni -
ver zi sre čal  s pred stav ni ki raz is ko val nih usta -
nov; sle dil  bo  obisk cen tra  za te o ret sko fi zi ko
Ab dus Sa lam.  Ob 19.25  ga bo do pri pe lja li  v
Ver di je vo gle da li šče,  kjer  mu bo do po klo ni li
kon cert. Jut ri  ob 9.  uri  bo obis kal ba zo viš ki sin -
hro tron,  ob 10.  uri  pa  si  bo  z žu pa nom Ro ber -
tom Di pi az zo ogle dal grad bi šče av to cest ne ga
od se ka  med Pad ri ča mi  in Ka ti na ro.  Ob 10.30
ga bo do od pe lja li  v But tri o,  na Vi dem sko, po -
slo vil  se  bo  ob 13.30,  ko  bo pred sed niš ko le -
ta lo vzle te lo  iz  Ronk pro ti Ri mu.

ZNANOST - Obračun in vizije deželne vlade Furlanije-Julijske krajine

Jezikovna raznolikost ključ za razvoj
Riccardo Illy in Roberto Cosolini govorila o prioritetah na področju raziskovanja in inovacije - V Nabrežini srečanje s predstavniki deželne zveze socialnih zadrug

DEŽELNE VOLITVE - Anketa desne sredine

Renzo Tondo: Tehtnica
se nagiba na mojo stran

Predsednik Giorgio Napolitano

Riccardo Illy (levo)
in Roberto Cosolini

ARHIV KROMA

TRST  - Kul tur na  in je zi kov na raz no -
li kost spod bu ja ta raz is ko val no  in pod jet -
niš ko kre a tiv nost, tu di za ra di te ga  pa  je
Fur la ni ja-Ju lij ska kra ji na  med naj bolj na -
pred ni mi de že la mi  v Ev ro pi, pred vsem  kar
za de va ino va ci je  in raz is ko va nja. »De že la
zna nja«  je  bil na slov vče rajš nje ga sre ča nja
v ho te lu Jol ly,  na ka te rem  sta pred sed nik
de žel ne vla de  FJK Ric car do Il ly  in de žel ni
od bor nik  za de lo, iz obra že va nje, uni ver -
zo  in raz is ko va nje Ro ber to Co so li ni opi -
sa la tre nut no sta nje zna nos ti  in raz is ko va -
nja  v na ši de že li.  Med ob čin stvom  so bi li
pred stav ni ki raz nih znan stve nih usta nov.

V uvod nem po se gu  je Il ly po uda ril,
da  se bo gas tvo da nes pro iz va ja tu di  z zna -
njem  in  ne sa mo  s pre de la vo su ro vin,  kot
se  je do ga ja lo  v pre te klos ti. Raz me ro ma
maj hna de že la, ka kr šna  je  FJK,  je to rej ze -
lo bo ga ta,  saj  se po na ša  s tre mi uni ver za -
mi ( z uni ver za ma  v  Trstu  in Vid mu  ter  z
vi so ko šo lo SIS SA)  in 50 ti soč štu den ti,  ob
tem  pa  je de jav nih pri bliž no  sto raz is ko -
val nih in šti tu tov,  za ka te re de la re kor dnih
osem ti soč lju di.  Po Il ly je vem mne nju  je
več kul tur nost  eden iz med de jav ni kov,  ki
od lo čil no vpli va jo  na  rast de že le. »Po le mi -
ke  v zve zi  z iz gla so va njem za ko nov  za za -
šči to slo ven ske ga  in fur lan ske ga je zi ka  so
od več.  V pri hod nje  bo tre ba pos krbe ti  še
za za šči to nem ške ga je zi ka,«  je de jal pred -
sed niš ki kan di dat le ve sre di ne  in obe nem
pod čr tal vlo go dru gih, ne pri zna nih na rod -
nih skup nos ti,  ki pol ni jo mo zaik  in spod -
bu ja jo di na mič no kre a tiv nost. »Več kul tur -
ni de jav nik  je  bil od lo či len  za  vzpon  ZDA,
po ne kaj ge ne ra ci jah  pa  so  se dru ži ne pri -
se ljen cev asi mi li ra le  in ame riš ka ino va tiv -
nost  je za če la še pa ti:  do naj po memb nej -
ših teh no loš kih iz umov pri ha ja  zdaj  v Ev -
ro pi,  ki  je svo jo raz no li kost prav kar za če -
la iz ko ri šča ti. Za šči ti ti  to bo gas tvo  pa po -
me ni skrbe ti  za raz voj,«  je raz lo žil Il ly.

Ro ber to Co so li ni  je spre go vo ril  o po -
li ti ki de žel ne ga od bo ra,  ki slo ni  na raz is -
ko va nju, pod pi ra nju groz dov  in po ve zo va -
nju znan stve nih de jav nos ti  z go spo dar -
stvom. Na ve del  je pri spev ke,  ki  jih  je De -
že la  FJK na me ni la raz is ko val nim de jav nos -
tim, grad nji uni ver zi tet nih ob jek tov  ter šti -

pen di jam  za štu den te  in raz is ko val ce.
Med le to ma 2003  in 2007  so  se pri spev ki
za tr žaš ko  in vi dem sko uni ver zo po ve ča -
li  za 40%, SIS SA  pa pre je ma pri spev ke  od
le ta 2005.

Že do pold ne  pa  se  je Ric car do Il ly  v
Na bre ži ni sre čal  s pred sed ni kom de žel ne
zve ze Le ga co o pso ci a li Gi an Lu i gi jem Bet -
to li jem  in pred sed ni kom zve ze Fe der so li -
da ri e tà Da riom Pa ri si ni jem. Bet to li  je po -
uda ril,  da  je  pri svo jem de lu  v od no sih  s
pris toj ni mi or ga ni zad nje de žel ne upra ve
na le tel  na pre cej šnje raz ume va nje  in iz ra -
zil pri ča ko va nje,  da  bi  se ta ko so de lo va nje
na da lje va lo tu di  v pri hod nje. Pa ri si ni  je de -
jal,  da so ci al no za druž niš tvo let no  od De -
že le do bi pri bliž no  dva mi li jo na ev rov, ven -
dar  pa  bi  za  bolj učin ko vi to de lo va nje po -
tre bo va li  še do dat na sred stva.  V od go vo -
ru  je Il ly po uda ril,  da  je stra te gi ja  za za gon
go spo dar stva,  ki  jo  je De že la  FJK za če la iz -
va ja ti  z le tom 2003, pri ne sla  več sred stev
v de žel no bla ga jno. »Pre pri čan  sem,  da  je
go spo dar ski raz voj tes no po ve zan tu di  s
so ci al no de jav nost jo.  Brez te ga na mreč  ni
go spo dar ske ga raz vo ja,«  je de jal Il ly. ( af)

VI DEM  - »Konč ni  izid tek me  za
mes to pred sed ni ka Fur la ni je-Ju lij ske kra -
ji ne  še zda leč  ni od lo čen, pred nost Il ly ja
pa  se  je de jan sko  v ce lo ti sto pi la,« po udar -
ja pred sed niš ki kan di dat des ne sre di ne
Ren zo Ton do,  ki  je vče raj  v Vid mu pred -
sta vil pred vo lil no raz is ka vo jav ne ga mne -
nja druž be Eu ro me dia,  po ka te ri  naj  bi  za
Ric car da Il ly ja vo li lo 50,4 od stot ka vo liv -
cev,  za Ton da  pa 49,6.

Raz is ka vo  je na ro či la For za Ita lia, iz -
ved li  pa  so  jo 19. mar ca,  ko  so in terv ju -
va li ti soč pre bi val cev  FJK. Ton do  je  z rez -
ul ta ti an ke te iz red no za do vo ljen  in po -
udar ja,  da  je Il ly iz gu bil za čet ni za let. Tr -
di  še,  da  se  je za čet na Il ly je va pred nost 6
od stot kov zmanj ša la  na  manj  kot od sto -

tek,  do pre ob ra ta  pa  naj  bi  po Ton do vem
mne nju pri šlo  v zad njih de se tih  dneh vo -
lil ne kam pa nje. » Za mo jo zma go  bo od -
lo či len  trend  na dr žav ni rav ni,  kjer  je
stran ka Ljud stva svo bo de  v iz ra zi ti pred -
nos ti,«  je pre pri čan Ton do.

Kar za de va ko a li ci je,  pa  naj  bi  v skla -
du  z na po ved mi des na sre di na do bi la  od
49,4  do 55,6% gla sov, le va sre di na  pa  od
44,4  do 50,4%.  Med po sa mez ni mi stran -
ka mi  naj  bi bi lo  pred vse mi Ljud stvo svo -
bo de,  ki  mu pri pi su je jo  od 33,7  do 39,7%,
De mo krat ska stran ka  naj  bi do bi la  od 23,2
do 28,6% gla sov,  na tret jem mes tu  naj  bi
bi la Mav rič na le vi ca (8,3  do 12,1%), med -
tem  ko  naj  bi Slo ven ska skup nost  v  FJK
do bi la  od 0,5  do 1,7% gla sov.
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PODJETNIŠTVO - Na pobudo tržaške Trgovinske zbornice uveden ComUnica

Za ustanovitev podjetja po novem
zadostuje en sam telematsko oddan obrazec

Predstavitev pobude za poenoteno sporočilo o ustanovitvi podjetja v prostorih Trgovinske zbornice

TRST  - »En krat no spo ro či lo  o usta no vi tvi pod jet ja«,  ki
ga  je pred vi del ta ko ime no va ni Bar sa ni jev za kon  za po e no sta -
vi tev  in pos pe ši tev pos top kov  za za gon pod jet niš ke de jav nos -
ti,  je urad no star ta lo tu di  v  Trstu, če prav  le pos kus no. Po bu -
do Tr go vin ske zbor ni ce  so vče raj  v pro sto rih tr žaš ke Tr go vin -
ske zbor ni ce pred sta vi li vo dil ni  na za vo dih Ina il  in  Inps,  ki  sta
sku paj  z Agen ci jo  za davč ne pri hod ke no sil ca pro jek ta. » To že -
li bi ti res nič no kon kre ten pri spe vek  za pod jet ja  in  za raz voj go -
spo dar skih ak tiv nos ti  na ozem lju,«  je po uda ril pred sed nik Tr -
go vin ske zbor ni ce An to nio Pa o let ti, med tem  ko  je sod nik Re -
gi stra pod je tij  in si cer tu di pred sed nik tr žaš ke ga ci vil ne ga so -
diš ča Gio van ni San so ne no vost ta ko le oce nil: »Ozem lje,  ki  je
ved no de jav no, bo ga to  z ide ja mi  in pod jet nost jo, ka te re mu mo -
ra bi ro kra ci ja pri ti  na ro ko  s pos pe šit vi jo pos top kov,  ki  so po -
treb ni  za od prt je no vih de jav nos ti ozi ro ma pro duk ci je ak tov,
po treb nih  za iz pol ni tev za kon skih do lo čil.«

Te le mat sko od pos la nje po e no te ne ga in fo mat ske ga mo -
de la (Co mU ni ca)  na Re gis ter pod je tij  s stra ni tis te ga,  ki že li za -
če ti ne ko pod jet niš ko de jav nost,  bo nad omes ti lo  vse pred vi -
de ne ad mi ni stra tiv ne pos top ke, pred vi de ne  za  vpis  v re gis ter
ta ko  v zve zi  s po koj nin ski mi ( Inps)  kot skrb stve ni mi (Ina il) ob -
vez nost mi. Hkra ti  bo no vi pod jet nik pre jel tu di fis kal no ko do
in šte vil ko  za da vek  IVA.  V zbi ral ni ku elek tron ske po šte pod -
jet ja ( PEC),  ki  ga  bo brez plač no za go tav lja la tr go vin ska zbor -
ni ca,  bo po ši lja telj ob raz ca Co mU ni ca pre jel po tr di lo  o spre -
je mu,  na os no vi ka te re ga  bo lah ko ta koj za čel  z de jav nost jo.

SLOVENIJA - Včeraj slovesna podelitev v Postojni

Gospodarstvenik Primorske
je prvi mož Hotelov Bernardin
Nagrado je Čedomilu Vojniču izročil gospodarski minister Andrej Vizjak

POS TOJ NA  - Slo ven ski go spo dar ski mi nis ter An drej
Viz jak  je vče raj  v Pos toj ni pred sed ni ku upra ve Ho te lov Ber -
nar din Čed omi lu Voj ni ču po de lil na gra do go spo dar stve nik Pri -
mor ske 2007. Viz jak  je  ob  tem de jal,  da  je Slo ve ni ja  pred po -
memb no pre lo mni co: »Ukre pi po li ti ke,  ki  so nu di li od go vo -
re  na ne ka te ra vpra ša nja  v Slo ve ni ji,  so  se iz pe li, za to  je tre ba
po is ka ti no ve od go vo re.« Viz jak  je  ob  tem oce nil,  da Slo ve ni -
ja po tre bu je raz voj ni  in teh no loš ki pre boj, za to  se  je tre ba us -
me ri ti  k ukre pom,  ki  bi po ma ga li  k te mu,  da  bi  z raz po lož lji -
vi mi sred stvi do se gli bi stve no več jo do da no vred nost  in pro -
duk tiv nost. Za to  je tre ba stre me ti  k več je mu teh no loš ke mu raz -
vo ju,  je de jal mi nis ter,  ki  je tu di  je na po ve dal,  da  je mi nis tr -
stvo  za go spo dar stvo pri pra vi lo ne ka te re raz pi se  za spod bu -
ja nje teh no loš ke ga raz vo ja.

Mi nis ter Viz jak  je oce nil,  da  se  je  v Slo ve ni ja za če la no -
va fa za, po memb na  za na dalj nji go spo dar ski raz voj dr ža ve.  V
to fa zo  je uvrs til več je so de lo va nje  med druž ba mi sa mi mi  in
so de lo va nje  med pod jet ji  in cen tri zna nja.

V okvi ru po de lit ve 11. na gra de go spo dar stve nik Pri mor -
ske,  ki  jo pri prav lja ta Ra dio Ko per  in čas nik Pri mor ske no vi -
ce,  je na gra do  za ži vljenj sko de lo do bil nek da nji di rek tor druž -
be Alp ko merc Te o dor Štru kelj. Pri zna nje  za po seb ne do sež -
ke  pa  so po de li li di rek tor ju  in last ni ku pod jet ja Pi pis trel  Ivu
Bos ca ro lu.

Pred po de lit vi jo na grad  so or ga ni za tor ji pri pra vi li okro -
glo mi zo  na te mo Iz zi vi  za raz voj ni pre boj,  na ka te ri  so ude -
le žen ci oce ni li,  da  so bi li  v zad njem ob dob ju na prav lje ni ne -
ka te ri pre mi ki  v sme ri spod bu ja nja kon ku renč nos ti go spo dar -

stva, ven dar rez ul ta ti ni so ze lo vi dni. Po uda ri li  so,  da Slo ven -
ci ži vi jo do bro, za to  ni pri šlo  do ve li kih spre memb  v men ta -
li te ti lju di  v smi slu nji ho ve pri prav lje nos ti  za ka kr šne ko li spre -
mem be.  To se ve da  ni do bro,  ker  se  s  tem  med dru gim  ne spod -
bu ja pod jet niš tva  in več je pro duk tiv nos ti.

Član vlad ne ga stra teš ke ga sve ta  za raz voj  in nek da nji dol -
go let ni di rek tor Ura da  za ma kro e ko nom ske ana li ze  in raz voj
( UMAR) Ja nez Šuš tar šič  je  ob  tem me nil,  da  je tu di vla da pre -
ma lo sto ri la,  da  bi  se men ta li te ta lju di spre me ni la, gle de re -
form  pa  je de jal,  da  je pr vot ni za gon po šel, za to  je iz ra zil bo -
ja zen,  da  bo ide ja raz voj ne ga pre bo ja po zab lje na.

Pe ter Kra ljič  iz druž be McKin sey  je oce nil,  da Slo ve ni -
ja po leg dob rih ma kro e ko nom skih ka zal cev  za  svoj raz voj po -
tre bu je  več zna nja, no vih kad rov, spod bu ja ti  pa  bo tre ba tu di
ino va ci je, raz is ka ve  in pod jet niš tvo. Po tre ben  bo tu di mi sel ni
pre skok  v gla vah,  in si cer  v smi slu od pi ra nja glo ba li za ci ji,  je
oce nil Kra ljič.  Ob  tem  je do dal,  da  bo tre ba do re či, ka te re pa -
no ge  in pod jet ja  je po treb no ob drža ti  v las ti dr ža ve, sa ma pod -
jet ja  pa bo do mo ra la po is ka ti trž ne ni še.

S  tem  se  je stri njal tu di di rek tor druž be In stru men ta ti -
on Tech no lo gi es  Rok Ur šič,  ki  je oce nil,  da ima jo slo ven ska pod -
jet ja ve li ko dob rih  idej, za to  je tre ba is ka ti niš ne pri lož nos ti.

Pred sed nik upra ve Is kre Av to e lek tri ke  Aleš Ne mec  je
opo zo ril,  da  je tre ba  na ino va tiv nost  in zna nje kre pi ti  za na -
dalj nji raz voj Slo ve ni je  in nje ne ga go spo dar stva.  Po nje go vem
mne nju  je bi lo  na po droč ju iz obra že va nja pre ma lo na re je ne -
ga.  Ob  tem  je tu di oce nil,  da  bo po treb no  več na re di ti  za do -
se go več je flek si bil nos ti tr ga de la.

Glavni vhod v
luksuzni Grand

hotel Bernardin 
v Portorožu

ARHIV

EU - Na pobudo Urada vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu

Pregled izkušenj in načrtov
zamejskih uradov za Evropo
Slovenske narodne skupnosti se pripravljajo na novo programsko obdobje EU

LJUB LJA NA  -  Urad vla de Re -
pub li ke Slo ve ni je  za Slo ven ce  v za mej -
stvu  in  po sve tu  je  v so de lo va nju  s
Služ bo vla de  RS  za lo kal no sa mo u pra -
vo  in re gi o nal ni raz voj vče raj or ga ni -
zi ral se sta nek ura dov  za Ev ro po,  ki
ima jo na lo go nu de nja brez plač ne teh -
nič ne pod po re  pri iz de la vi pro jek tov,
fi nan ci ra nih  iz ev rop skih sred stev  za
po tre be de lo va nja  in raz vo ja slo ven -
skih druš tev  v za mej stvu,  na Hr vaš -
kem  in  v Sr bi ji.

Kot be re mo  v tis kov nem spo ro -
či lu ura da,  je  bil na men sre ča nja iz me -
nja va iz ku šenj  med struk tu ra mi ome -
nje nih ura dov  in pre gled do se da nje -
ga de lo va nja  pri ak tiv nos tih  na po -
droč ju ev rop skih pro jek tov.

Za čet ki ura dov  za Ev ro po se ga -
jo  v le to 2001/02,  ko  je  Urad  za Slo -
ven ce  v za mej stvu  in  po sve tu  s krov -
ni ma or ga ni za ci ja ma  iz Fur la ni je-Ju -
lij ske kra ji ne pod prl usta no vi tev Ev -
rop ske pi sar ne,  ki se daj de lu je  kot
pod jet je Eu ro ser vis. Po dob na zgod ba
se  je pri me ri la tu di  na av strij skem Ko -
roš kem,  kjer  je ak tiv no vlo go  v  tem
smi slu prev ze la Slo ven ska go spo dar -
ska zve za. Ko nec le ta 2006  je sle di la
usta no vi tev pod jet ja Raz voj na agen -
ci ja slo ven ske po kra ji ne  v Mo noš tru
na Ma džar skem. Tu di  na Hr vaš kem  se
je po ja vi la po tre ba  po usta no vi tvi po -
dob ne struk tu re,  ki  bo  v las ti slo ven -
ske skup nos ti  na Hr vaš kem.  V pos top -
ku usta nav lja nja  je  še  urad  za Ev ro po
v Sr bi ji.

Po leg dr žav ne ga se kre tar ja, vod -
je Ura da vla de  RS  za Slo ven ce  v za -
mej stvu  in  po sve tu Zor ka Pe li ka na  s
so de lav ci  so  se se stan ka ude le ži li  še
pred stav ni ki Služ be vla de  RS  za lo kal -
no sa mo u pra vo  in re gi o nal ni raz voj  na
če lu  z dr žav nim se kre tar jem Mar kom
Star ma nom, pred stav ni ki agen ci je  za
spod bu ja nje tu jih vla ganj Jap ti, Slo -
ven ske manj šin ske ko or di na ci je  in
vod je po sa mez nih ura dov  za Ev ro po.
Po pred sta vit vi de jav nos ti po sa mez -
nih pi sarn  in pre gle du mož nos ti po -
ve zo va nja  med go spo dar ski mi  in dru -
gi mi sub jek ti  ter  med po sa mez ni mi
ura di  za Ev ro po,  so so de lu jo či po -
drob no pred sta vi li tu di pro jek te,  v ka -
te rih bo do slo ven ske na rod ne skup -
nos ti so de lo va le  v no vem pro gram -
skem ob dob ju Ci lja 3.

Na sled nje sre ča nje ura dov  za
Ev ro po  bo 17. ma ja  na Re ki  in  bo sov -
pa da lo  z do god kom,  ki  ga pri prav lja
slo ven sko ve le pos la niš tvo  v Za gre bu
ob pred se do va nju Slo ve ni je  EU.

EVROPSKA CENTRALNA BANKA
evro (povprečni tečaj)

valute

1 mesec 3 meseci 6 mesecev 12 mesecev

EVROTRŽNE OBRESTNE MERE

TEČAJNICA LJUBLJANSKE BORZE
vrednostni papir zaključni tečaj v € spr. v %

indeks zaključni tečaj sprememba %

delnica zaključni tečaj v € spr. v %

MILANSKI BORZNI TRG

IZBRANI BORZNI INDEKSI

MIB 30:

26. marca 2008

26. marca 2008

26. marca 2008

26. marca 2008

26. marca 2008

26.03. 25.03.

-0,52

ameriški dolar 1,5710 1,5569
japonski jen 155,89 155,90
kitajski juan 11,0470 10,9680
ruski rubel 37,0320 36,8680
danska krona 7,4595 7,4597
britanski funt 0,78810 0,78105
švedska krona 9,3964 9,4190
norveška krona 8,0475 8,0865
češka krona 25,595 25,455
švicarski frank 1,5684 1,5728
estonska krona 15,6466 15,6466
madžarski forint 256,94 256,49
poljski zlot 3,5320 3,5310
kanadski dolar 1,5949 1,5870
avstralski dolar 1,7043 1,7036
bolgarski lev 1,9558 1,9558
romunski lev 3,7175 3,7165
slovaška krona 32,633 32,663
litovski litas 3,4528 3,4528
latvijski lats 0,6967 0,6965
braziljski real 2,7166 2,7034
islandska krona 120,15 118,15
turška lira 1,9845 1,9409
hrvaška kuna 7,2598 7,2602

BORZNA KOTACIJA - PRVA KOTACIJA
GORENJE 33,34 -2,14
INTEREUROPA 31,75 -1,27
KRKA 91,48 -4,76
LUKA KOPER 63,14 -3,11
MERCATOR 295,23 -1,34
MERKUR - -
PETROL 636,02 -2,45
TELEKOM SLOVENIJE 245,45 -2,24

BORZNA KOTACIJA - DELNICE
ACH - -
AERODROM LJUBLJANA 107,17 -4,06
DELO PRODAJA - -
ETOL 181,10 -6,60
ISKRA AVTOELEKTRIKA - -
ISTRABENZ 98,34 +8,22 
NOVA KRE. BANKA MARIBOR 35,01 -2,61
MLINOTEST - -
KOMPAS MTS - -
NIKA - -
PIVOVARNA LAŠKO 82,62 -2,55
PROBANKA - -
SALUS, LJUBLJANA 723,00 +1,12
SAVA 450,47 -3,35
TERME ČATEŽ - -
ŽITO 254,45 -0,70

A2A 2,33 +0,22
ALLEANZA 8,15 -0,31
ATLANTIA 18,65 -0,61
BANCO POPOLARE 11,14 +1,00
BCA MPS 2,825 -0,28
BCA POP MILANO 7,06 -0,98
EDISON 1,654 +1,41
ENEL 6,63 +0,30
ENI 21,41 +0,33
FIAT 13,57 -0,71
FINMECCANICA 21,21 -2,71
FONDIARIA-SAI 26,07 -4,44
GENERALI 28,1 +0,07
IFIL 4,6925 +0,27
INTESA SAN PAOLO 4,4275 -1,68
LOTTOMATICA 18,27 -1,66
LUXOTTICA 15,4 -1,47
MEDIASET 5,655 +0,18
MEDIOBANCA 12,86 -1,73
PARMALAT 2,4625 +0,96
PIRELLI e C 0,73 +1,14
SAIPEM 25,65 +2,60
SNAM RETE GAS 3,9325 -0,87
STMICROELECTRONICS 6,73 -2,51
TELECOM ITALIA 1,346 +0,22
TENARIS 15,54 -0,62
TERNA 2,705 +0,63
UBI BANCA 16,09 -1,41
UNICREDITO 4,185 -1,90
UNIPOL 1,882 +1,24

SLOVENIJA
SBI 20, Ljubljana 8.627,15 -2,42 
SBITOP, Ljubljana 1.882,54 -3,19
PIX, Ljubljana 5.936,03 -1,24
BIO, Ljubljana 116,91 +0,15

TRG JV EVROPE
CROBEX, Zagreb 3.850,51 -1,13 
BIRS, Banjaluka 2.124,26 -0,02
FIRS, Banjaluka 4.134,79 +0,82
Belex 15, Beograd 1.736,08 -1,90
SRX, Beograd 933,57 -1,76
BIFX, Sarajevo 4.302,96 +0,32
NEX 20, Podgorica 25.671,46 -1,40
MBI 10, Skopje 6.538,96 -4,33

DRUGI TRGI
Dow Jones, New York 12.422,86 -0,88
Nasdaq 100 1.817,28 -0,40
S&P 500, New York 1.341,13 -0,88 
MSCI World, New York 1.448,57 +2,22
DAX 30, Frankfurt 6.489,26 -0,54 
FTSE 100, London 5.660,40 -0,50
CAC 40, Pariz 4.676,68 -0,33
ATX, Dunaj 3.671,71 -0,52
PX, Praga 1.510,7 -0,79
EUROSTOXX 50 3.611,45 -0,58
Nikkei, Tokio 12.706,63 -0,30
STI, Singapur 2.995,22 -0,17
Hang Seng, Hongkong 22.617,01 +0,68
Composite, Šanghaj 3.606,86 -0,63
Sensex, Mubaj 16.086,83 -0,81

LIBOR (USD) 2,6775 2,67125 2,63188 2,5275
LIBOR (EUR) 4,38188 4,72063 4,72188 4,72188
LIBOR (CHF) 2,64667 2,84667 2,91167 3,03833
EURIBOR (EUR) 4,376 4,718 4,718 4,719

EVRO

1,5710 $ +0,91

ZLATO
(999,99 ‰) za kg

19.341,64 € +314,25

SOD NAFTE
(159 litrov)

106,04 $ +0,13
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KOZJANE - V teh dneh minilo 65 let od bitke Brkinske čete z italijansko vojsko

Spomin na neenak boj še živi
Italijani takrat požgali tudi vas Kozjane in moške odvedli v taborišče - Spominska slovesnost bo 17. maja

KOZ JA NE  - Ita li jan ska ar ma da  je  že  v zi -
mi 1942/43  na sve tov nih bo ji ščih  v Af ri ki, Ru si -
ji  in drug je do živ lja la uni ču jo če po ra ze  in  se  je
mo ra la  pred za vez niš ki mi ar ma da mi an ti hit ler -
jev ske ko a li ci je umi ka ti,  a  je pro ti par ti zan ski voj -
ski  v Slo ve ni ji ka za la svo jo  moč  in iz va ja la pro ti
NOB mno žič ne kru te re pre sa li je  s po bo ji, po ži -
gi na se lij  in are ta ci ja mi upor nih Slo ven cev.

Br kin ska če ta  je  v za čet ku 1943. le ta  dalj ča -
sa ta bo ri la ne da leč  od Os tro vi ce  v goz du Peš če.
Nje na po li tič na  in vo jaš ka ak tiv nost  je bi la  pod
po velj stvom Dra ga Ma sla de jav na  in us peš na.
Pred vsem  ji  je  v feb ru ar ju me se cu us pe lo pri do -
bi ti oko li 150 pro sto volj cev,  ki  so vsto pi li  v nje -
ne vrs te,  kar  je po vzro či lo  pri Ita li ja nih ve li ko
vzne mir je nost. Za to  so pro ti Br kin ski če ti pri pra -
vi li ofen ziv ni na črt  in po sla li  v na pad pro ti nje -
ne mu ta bo riš ču moč nej šo gru pa ci jo  v šte vil ni
mo či pri bliž no  ene okrep lje ne di vi zi je, raz vr šče -
ne  v po hod ne ko lo ne,  ki  so  v no či  na 13. ma rec
pro di ra le  v Br ki ne  iz  več sme ri  s ci ljem uni či ti Br -
kin sko če to  kot de jav ni ka upo ra  v  tem de lu Pri -
mor ske,  s či mer  naj  bi tu di za tr li od por  in one -
mo go či li de lo va nje  OF.

V pri ča ko va nju od lo čil ne bit ke  pod Koz ja -
na mi  je bi la Br kin ska če ta  v iz red no sla bem  in

pod re je nem po lo ža ju.  Boj  se  je za čel ne ka ko  ob
os mi  uri.  Vsi gre be ni  so bi li  že  v sov raž ni ko vih
ro kah,  ki  jih  je bra nil  z moč ni mi mit ra lješ ki mi
gnez di.  V ve trov nem  in su hem mar čnem vre me -
nu  se  je za čel ne enak  boj  na ži vlje nje  in  smrt. Pre -
boj Br kin ske če te  z ju ri šem  v sme ri koz jan ske šo -
le  in na prej pro ti Šma gor ski do li ni  v Os troš ki  gozd
je  v ne kaj po sled njih mi nu tah na por ne ga bo ja
pos tal res nič nost. Pad lo  je  pet to va ri šev,  a ven -
dar  je  bil  to edi ni iz hod  v ne ena ki bor bi,  ki  je tra -
ja la ne kaj  ur. Pad li  so uči te lji ca Pep ca Če ho vin-
Tat ja na, Pe pi Lud vik-Zdrav ko, Slav ko Sko pec-
Lud vik, Le o pold Štol fa-Je len, Ru di  Volk-Boj.  V
is tem ča su ne da leč  od  tod, nek je  pri Rjav čah,  pa
še Ma ri jan Ma hne-Slo ven ko  in ko mi sar Is tr ske
če te Ar sen Vi vo da-Iz tok. Os ta li (An ton Dol gan-
Bran ko, Jo že Fa kin-O rel, An drej Fi lip čič-Bo ris,
Franc Hva lič-Bol te, Loj ze Kri stan čič-Min ko,
Franc Lu kač-Mi lan, Pe ter Mar can del li-Mark, Loj -
ze Ma slo-Stjen ka, Pa vel Ma slo, Mil ko Špa ca pan-
Smi ljan, Zo ran Špa ca pan-Izi dor  in Sta ne Še ga)
pa  smo bi li ra nje ni.

Ita li ja ni  so  vse moš ke,  ki  so  jih do bi li do ma
ali  na po lju, pri ved li  k vaš ke mu vod nja ku  in  jih
zve za li  z vrv mi.  Šest pad lih bor cev (sed me ga ni -
so naš li)  so na lo ži li  na kmeč ki  voz  in  jih sku paj

z do ma či ni od ved li  v Rib ni co.  V Rib ni ci  so pad -
le raz sta vi li  ter are ti ra ne  in dru ge mi mo i do če pri -
si li li,  da  si  jih ogle da jo. Ofi cir je  je  še po se bej za -
ni ma lo,  ali  je  med mrt vi mi Kar lo Ma slo.  V stra -
hu  pred ši ka ni ra njem  ni nih če ma ral ni ko gar pre -
po zna ti.

Dva in šti ri de set are ti ra nih do ma či nov  so de -
por ti ra li  v kon cen tra cij sko ta bo riš če Cai ro  - Mon -
te not te,  od  tam  pa  so  jih Nem ci od ved li  v Mau -
thau sen,  od ko der  se  jih de vet  ni ni ko li vr ni lo.  V
pož ga nih Koz ja nah  so os ta le  le žen ske  z otro ki.
Te daj  je  vas go re la pr vič, po zne je  pa  še 7. ok tob -
ra 1943  in  še 14. sep tem bra 1944.

O bit ki  na Koz ja nah  se  je  še dol go  s po no -
som go vo ri lo,  kar pri ča jo vsa ko let na sre ča nja bor -
cev Br kin ske če te, Is tr ske ga od re da  in dru gih do -
mi cil nih  enot  in pre bi val cev Br ki nov, Is tre, Kra -
sa, No tranj ske, Vi pav ske do li ne  in za mej stva.

Sku pi na pre ži ve lih bor cev Br kin ske če te  je
te  dni  v spo min  na žrt ve Koz jan ske bit ke po lo -
ži la  k spo me ni ku bor cev ve nec  in  se po klo ni la
pad lim bor cem  in do ma či nom  s Koz jan.

Le tos  bo 65. ob let ni ca pre bo ja bor cev Br -
kin ske če te obe le že na  na Koz ja nah  s spo min skim
sre ča njem 17. ma ja.

Lojze Maslo

Po TV Koper - Capodistria
danes o spornem ozemlju
med Slovenijo in Hrvaško

KOPER - V današnji oddaji »Izo-
stritev« po koprski TV bo govor o
vse bolj zapletenih razmerah na
spornem ozemlju med Slovenijo in
Hrvaško ob reki Dragonji. Poleg ra-
zličnih stališč, dogodkov in predlo-
gov, bodo v oddaji komentirali tudi
napovedani sestanek predsednikov
parlamentarnih strank, ki ga je za
danes sklical predsednik vlade Janez
Janša. V studiu bodo Jorasov za-
stopnik Danijel Starman, predstav-
nik SDS, opozicije in ministrstva za
zunanje zadeve. Oddaja bo poteka-
la v živo, začela pa se bo ob 18. uri.

BMW v Ljubljani predstavil
vozilo na vodikov pogon

LJUBLJANA - Po novembrski pre-
mieri prvega avtomobila na vodikov
pogon v serijski proizvodnji, je pio-
nirska tehnologija od včeraj dose-
gljiva tudi v Sloveniji. V Ljubljani so
namreč predstavili avtomobil BMW
hydrogen 7, prvo luksuzno limuzi-
no na svetu, ki jo poganja vodik. Pre-
stižno vozilo so si lahko izbrani
predstavniki slovenskega javnega
življenja včeraj ogledali v steklenem
atriju Narodne galerije v Ljubljani.
Na prireditvi so predstavniki skupi-
ne BMW slovenski vladi simbolično
izročili v uporabo eno iz omejene se-
rije vozil BMW hydrogen 7. Vozilo
bodo predstavniki slovenske vlade
uporabljali predvsem za poti v Bru-
slju in njegovi okolici, pomanjšano
maketo vozila pa sta ob tej pri-
ložnosti v Ljubljani prevzela minister
za razvoj Žiga Turk in minister za
okolje in prostor Janez Podobnik.
(STA)

Boris Popovič zahteva
nad 16.000 evrov
za "nezakonit" pripor

LJUBLJANA - Koprski župan Boris
Popovič od države zahteva 16.667
evrov odškodnine zaradi po njego-
vem mnenju nezakonitega pripora
iz leta 2003, je včeraj po prvem po-
ravnalnem naroku na Okrožnem so-
dišču v Ljubljani povedal Popo-
vičev pravni zastopnik Franci Matos.
Državna pravobranilka njegov zah-
tevek zavrača kot neutemeljen.
Policija je Popoviča 9. septembra
2003 zaradi suma zlorabe uradnega
položaja ali uradnih pravic, pranja
denarja in neupravičenega dajanja
daril priprla skoraj za mesec dni. Ra-
zlog za to je bila nevarnost, da bo ko-
prski župan vplival na priče. Iz pri-
pora je bil izpuščen, ko je vrhovno
sodišče presodilo, da pripor ni bil
utemeljen. (STA)

TRADICIJA - Močno sneženje ni preprečilo zanimive prireditve

Starodobni smučarji
zasedli smučišča na Kaninu

Kljub močnemu
sneženju se je na
Kaninu zbralo 159
smučark in
smučarjev v
starodobni opremi

BO VEC  -  Na Ka ni nu  so  v po ne de ljek pri pra vi li  že pet naj -
sti  Emavs  - sre ča nje sta ro svet nih smu čar jev  ali ta ko ime no va nih
» old ti mer jev«,  ki  se  v sta rih ob la či lih  in  s sta ro smu čar sko opre -
mo po me ri jo  v zna nju smu čar skih ve ščin.  Gre  za pri re di tev,  ki
jo tra di ci o nal no pri prav lja jo  na ve li ko noč ni po ne de ljek  ali
Emavs,  ki  v pre ne se nem po me nu po me ni pik nik  v na ra vi. Nek -
daj  so  se na mreč ljud je  z Bov ške ga  na ve li ko noč ni po ne de ljek od -
pra vi li  na pik nik,  v zad njih le tih  pa  na  sneg,  saj  je  na Ka ni nu snež -
na ode ja de be la ne ver jet nih 300 cen ti met rov.

Pri re di tev  se  je za če la  na osred njem bov škem tr gu  s po zdrav -
ni mi go vo ri, po tem  pa  je po vor ka sta ro svet nih smu čar jev  in Pi -
hal ne god be Gor je kr e ni la pro ti spod nji pos ta ji ka nin ske žič ni -
ce  in  to  z enour no za mu do. Spr va  je na mreč ka za lo,  da na prav
na Ka ni nu za ra di moč ne ga sne že nja  ne bo do po gna li,  a  ker  so  se
raz me re ne ko li ko umi ri le,  je  vse po te ka lo  po ustav lje nem re du.

Emavs  je le tos po te kal  že 15. le to za po red, pri re di tev  pa  je
do bi la med na rod ne raz sež nos ti,  saj  so  na  njej po leg ude le žen cev
iz Slo ve ni je so de lo va li tu di Če hi, Av strij ci, Nem ci, Ita li ja ni  in Ni -
zo ze mec. Ma lo  je na čr te si cer pre kri ža lo sla bo vre me, a or ga ni -
za tor ji Smu čar sko druš tvo Ka nin  so  se  kljub te mu po tru di li  in
pri re di tev iz pe lja li pro fe si o nal no.  Dež  in  sneg  sta mar si ko ga od -
vr ni la  od pri re dit ve,  a  kljub te mu  se  je  na Ka ni nu zbra lo 159 ude -
le žen cev. So de lo va lo  je 23 sku pin,  od te ga 113 moš kih, 33  žensk,
9 de klic  in štir je deč ki. Naj mlaj ša ude le žen ka  je bi la  še  ne 6-let -
na Kla ra Sle men šek  iz sku pi ne Ve se li Sa vinj ča ni, naj sta rej ši ude -
le že nec  pa  je  bil 78-let ni Al bin Kor dež  iz sku pi ne  Ta le sen Kro -
pa.

Po kon ča nem sla lo mu,  ki  je  imel tu di tek mo val ni pred znak
so bi li zma go val ci  vsi,  to  je  vsi,  ki  se tru di jo,  da  bi ohra ni li obi ča -
je  iz pre te klos ti.Or ga ni za tor ji  so pos kr be li tu di  za okrep či lo  - po -
len to  s fri ko (pri mor ska  jed  iz  jajc  in ocvir kov),  ki  so  jo nek daj
jed li fi zič ni de lav ci  in pas tir ji  na planša ri jah.

Pri re di tev  pa  je bi la po leg vse ga tu di ve li ka at rak ci ja  za tu -
ris te,  ki  so ve li ko noč ne praz ni ke pre ži ve li  v bov ških ho te lih.

Carmen Leban

KOPER - Uspešen zaključek večmesečne preiskave

Koprski policisti razbili
tolpo avtomobilskih tatov
V zaključni akciji pred tednom dni so priprli 21 osumljencev in opravili 26 hišnih preiskav

Kriminalna združba
je kradla

avtomobile po vsej
Sloveniji

KO PER  - Kopr ski po li cis ti  so  na
vče rajš nji no vi nar ski kon fe ren ci pred -
sta vi li po tek  in rez ul ta te ob sež ne, več -
me seč ne pre is ka ve or ga ni zi ra ne kri -
mi nal ne združ be,  ki  se  je ukvar ja la  s
tatvi na mi  in pre pro da jo av to mo bi lov
po  vsej Slo ve ni ji. Zo per 22 čla nov hu -
do del ske združ be  so  že po da ne ka -
zen ske ovad be za ra di su ma hu do del -
ske ga zdru že va nja  in ve li kih  tatvin.  V
za ključ ni ak ci ji 20. mar ca,  ko  so pri -
je li 21 osum ljen cev  in opra vi li 26 hiš -
nih pre is kav,  je so de lo va lo oko li 151
kri mi na lis tov  in po li cis tov Po li cij ske
upra ve Ko per, dru gih po li cij skih
uprav  in Ge ne ral ne po li cij ske upra -
ve.

Kopr ski kri mi na lis ti  so la ni no -
vem bra za če li ob rav na va ti po ve ča no
šte vi lo  tatvin vo zil, pred vsem znam -
ke volks wa gen.  S sprem lja njem prob -
le ma ti ke  tatvin  in ana li zo po sa mič nih
pri me rov  so ugo to vi li,  da  so  za vse -
mi tatvi na mi is ti sto ri l ci,  ki  jih očit -
no iz vr šu je jo  na or ga ni zi ran na čin.  S
te me lji to ana li zo  tatvin  in pos ku sov

tatvin  jim  je us pe lo iden ti fi ci ra ti sku -
pi no  oseb, ute me lje no osum lje nih iz -
vr šit ve  teh kaz ni vih de janj.  Na pod -

la gi zbra nih do ka zov  sta kopr sko
okrož no dr žav no to žil stvo  in okrož -
no so diš če odob ri la pri kri te pre is ko -

val ne ukre pov zo per osum ljen ce  za
kaz ni va de ja nja hu do del ske ga zdru -
že va nja  in ve li kih  tatvin.  S pri kri ti mi
pre is ko val ni mi ukre pi  so po li cis ti  od
21. ja nu ar ja  do 20. mar ca zbra li do -
vo lj ma te ri al nih  in dru gih do ka zov  za
po da jo  več ka zen skih  ovadb za ra di
sto rit ve tri naj stih kaz ni vih de janj  in
21 po ro čil  v do pol ni tev ka zen skih
ovadb zo per ne zna ne sto ri l ce.

Združ ba  je je kle ne ko njič ke
krad la  po  vsej Slo ve ni ji,  in si cer  na
ob moč ju po li cij skih  uprav Ma ri bor,
Ce lje, Ljub lja na, Pos toj na, No va Go -
ri ca  in No vo mes to.  Pri hiš nih pre is -
ka vah  so po li cis ti za se gli ve li ko raz -
re za nih ka ro se rij skih  in dru gih de lov
ukra de nih vo zil, pri po mo čke  za vlam -
lja nje  in za gon mo tor nih vo zil, sred -
stva  za ko mu ni ka ci jo,  ki  so  jih osum -
ljen ci upo rab lja li  med iz vr še va njem
kaz ni vih de janj ( UKV  oz.  UHF ra dij -
ske pos ta je), po na re jen de nar (700 ev -
rov  po 100 ev rov), eks plo ziv na sred -
stva (vo jaš ko roč no bom bo),  en ukra -
den,  še  cel oseb ni av to mo bil pas sat,
šte vil ne mo bil ne te le fo ne  in pred me -
te oško do van cev  oz. last ni kov ukra -
de nih vo zil.

Po ne stro kov ni oce ni  si  je hu do -
del ska združ ba  s tatvi na mi  in pre pro -
da jo ukra de nih vo zil  oz. de lov  med
kri mi na lis tič no pre is ka vo pri do bi la
pro ti prav no pre mo ženj sko ko rist  v vi -
ši ni naj manj 216.500 ev rov,  s tatvi na -
mi vo zil,  ki  so os ta li  pri pos ku sih,  pa
si  je združ ba pos ku ša la pri do bi ti  še
do dat nih 50.000 ev rov pro ti prav ne
pre mo ženj ske ko ris ti. ( STA)
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POLITIKA - Po še zadnjih sondažah pred začetkom prepovedi objavljanja

V senatu možen zelo
tesen izid in torej paraliza
Veltroni »ponagajal« Berlusconiju, ki ga zato danes ne bo pri Brunu Vespi

Tako Veltroni kot
Berlusconi

obljubljata zvišanje
najnižjih pokojnin

ANSA

RIM  - Ali ta lia  in po koj ni ne  so  po ve -
li ko noč nem pre mo ru  v ospred ju pred vo -
lil ne raz pra ve, med tem  ko pri ha ja jo  v jav -
nost  še zad nje son da že  o vo lil ni us mer je -
nos ti Ita li ja nov.  Te  je mo go če ob jav lja ti  le
še da nes  in jut ri, na to  pa  do vo li tev ve lja
»son daž ni«  molk.

Po raz is ka vi,  ki  jo  je druž ba  Ipr Mar -
ke ting iz ved la  za dnev nik  La Re pub bli ca,
bi  bil  na os no vi se da nje ga raz po lo že nja vo -
lil cev  izid  tak,  da  bi  bil se nat ze lo tež ko
uprav ljiv.  V Ber lus co ni ju naj bolj na klo nje -
nem pri me ru vo lil ne ga izi da,  bi nje go va
stran ka do bi la  v zgor njem do mu 160 se -
de žev, opo zi ci ja  pa  bi  jih ime la 155.  V raz -
de li tev ni so všte ti do smrt ni se na tor ji,
ven dar  je  na dla ni,  da  bi bi lo de lo no ve vla -
de ze lo te ža vno,  če  že  ne ne mo go če. Od -
go vor nost  za  tak mo re bi ten vo lil ni  izid no -
si se ve da vo lil ni za kon,  vse  pa  bo od vis no
od te ga, ka ko  se bo do iz šle vo lit ve  v de že -
lah,  kjer  so mo či ze lo ize na če ne.

Vo di telj De mo krat ske stran ke Wal -
ter Vel tro ni  je tu di vče raj za go tav ljal,  da  se
raz li ka  med Ljud stvom svo bo ščin  in nje -
go vo for ma ci jo vztraj no manj ša: » Mi ras -
te mo,  oni  pa  so zas kr blje ni  nad mož nost -
jo ize na čit ve raz mer ja  v se na tu,«  je Vel tro -
ni iz ja vil  na vo lil nem zbo ro va nju  v Cal ta -
ni set ti. Sil vi o Ber lus co ni  je  to mož nost ne -
mu do ma za ni kal  in iz ja vil,  da  gre  zgolj  za
Vel tro ni je vo ver zi jo,  ki  da  je rav no ob rat -
na  od res ni ce.

To da po glej mo,  kaj pra vi jo dru ge jav -
no mnenj ske raz is ka ve.  Po raz is ka vi De mo -
sko pee  je  res,  da  se kon senz De mo krat ske
stran ke ve ča, ven dar  je  ta  še ved no  za 8,5
od stot ka manj ši  od kon sen za Ljud stva svo -
bo de.  Za nek da njo druž bo Ne xus,  ki  se  po
no vem ime nu je Di na mi che,  pa  ima Ber -
lus co ni je va ko a li ci ja se dem od stot kov
pred nos ti  pred  DS. Ca si ni je va  UDC  bi da -
nes pre je la 6,3 od stot ka gla sov, Mav rič na
le vi ca 7,5 od stot ka  in  La Des tra okro gla
dva od stot ka. Tu di  za druž bo Cres pi Ri -
cer che za os ta ja  DS  za 7,5 od stot ka  za Ljud -
stvom svo bo de (44% pro ti 36,5%). Ne od -
lo če nih vo lil cev  naj  bi bi lo  še 14,6 od stot -
ka, kon senz  za pre mi er ske kan di da te  pa  je
os tal  enak  kot  ob prejš nji son da ži: Ber lus -
co ni 43,5%, Vel tro ni 37%, Ca si ni 6%, Ber -
ti not ti 5%, San tan ché 3,8%  in Bo sel li 2%.

Med Vel tro ni jem  in Ber lus co ni jem
je vče raj iz bruh nil  nov  spor,  ker  je vo di telj
DS od po ve dal so de lo va nje  v te le vi zij ski
od da ji Bru na Ves pe Por ta  a Por ta.  S  tem
je na mreč od pad lo  za da nes na po ve da no
so de lo va nje Ber lus co ni ja  v  tej od da ji. Vel -
tro ni  je ude lež bo  v Ves po vi od da ji od po -
ve dal za to,  ker  se vod ja Ljud stva svo bo ščin
no če ude le ži ti te le vi zij ske ga »dvo bo ja«  z
njim.

BIVOLJA MOCARELA - Japonska prekinila uvoz

Strah pred dioksinom v mocareli
Evropska unija zahteva zagotovila o pristnosti mocarele - Prodaja je padla, izguba dosegla 30 milijonov evrov

RIM  - No vi ca  o mo ca re li  in mle -
ku ne a pelj ske pro iz vod nje,  ki  naj  bi bi -
la oku že na  z di ok si nom, se je pre plah
med ja pon ski mi dis tri bu ter ji,  ki vztra -
ja jo  s pre ki nit vi jo uva ža nja ita li jan ske
spe ci a li te te  v dr ža vo,  vsaj do kler  ne  bo
sta nje var nej še. Di ok sin  naj  bi  bil na -
mreč pri so ten  v zem lji za ra di vpi ja nja
sub stanc,  ki  jih po vzro ča jo od pad ki.
Ev rop ska uni ja zah te va se daj  od Ita li -
je za go to vi la  o prist nos ti mo ca re le.

Kon zor cij  za za šči to bi vo lje mo -
ca re le  iz Kam pa ni je  Dop, za go tav lja,  da
gre  za ne umest no po te gav šči no,  saj  so
tu di stro kov ne raz is ka ve do ka za le,  da
tra va  ne mo re vsr ka ti di ok si na; oprav -
lje ne  so bi le se ve da tu di  vse po treb ne
kon tro le  nad ži val sko kr mo.  V pri mer -
ja vi  s pre te klim le tom  je pro da ja mo -
ca re le,  kljub za go to vi lom,  v ja nu ar ju  in
feb ru ar ju za be le ži la mo čan pa dec ( -
30%)  v vred nos ti 30 mi li jo nov ev rov.

Združenje
Coldiretti prireja

danes v Rimu
protest

ANSA

ALITALIA - Bo francosko-nizozemski družbi Air France KLM uspel prevzem?

Pogajanja se nadaljujejo, bistvenih novosti pa ni
Berlusconi obljublja navezo italijanskih podjetij

Usoda italijanske
letalske družbe bo
najbrž še nekaj
časa neznana 

ANSA

RIM  - Dol go so o če nje  med vod -
stvi  družb Ali ta lia  in  Air Fran ce  KLM
ter pred stav ni ki usluž ben cev  ni bi stve -
no spre me ni lo sta nja: ta ko  vsaj me ni -
jo sin di kal ni pred stav ni ki,  ki  v po pu -
stlji vej šem nas to pu fran cos ko-ni zo -
zem ske druž be  ne vi di jo po seb no po -
zi it vnih pre mi kov. Naj več jo no vost
vse ka kor pred stav lja la na po ved pred -
sed ni ka Je a na Cy ri la Spi net te,  da  bo
sku pi na  Air Fran ce  KLM da nes pred -
sta vi la »tr den, ze lo na tan čen  in ze lo
po dro ben« okvi ren na črt prev ze ma
ita li jan ske le tal ske druž be.  Po Spi net -
to vih za go to vi lih  naj  ne  bi no ben
usluž be nec ita li jan ske le tal ske druž be
os tal  brez za pos lit ve,  kar pred stav lja
ne dvo mno po zi ti ven pre mik,  če po -
mis li mo,  da  je pr vot ni na črt fran cos -
ko-ni zo zem ske le tal ske sku pi ne pred -
vi de val iz lo či tev 1600 od več nih

usluž ben cev Ali ta li e: od pus ti li
naj  bi 500 pi lo tov, 600 asis ten tov  na
le ta lih  in 500 le ta liš kih asis ten tov.
Kljub Spi net to vim za go to vi lom,  da  ne
bo nih če »os tal  na ces ti«,  pa sin di ka -

lis ti os ta ja jo skep tič ni. Mar si kdo tu di
opo zar ja  na dol go roč no uso do Ali ta -
li e: mo re bit ni do go vor na mreč  ne za -
go tav lja nje ne ga pre ži vet ja  po le tu
2010.

»Pri mer Ali ta lia«  je med tem
stal ni ca tu di  v ita li jan ski vo lil ni kam -
pa nji. Sil vi o Ber lus co ni  je  na pri mer
pre pri čan,  da  se  je fran cos ko-ni zo -
zem ska druž ba  Air Fran ce  KLM za če -
la po ga ja ti  s sin di ka ti ... po nje go vi za -
slu gi. Na po ve dal  je tu di,  da  bo  v ne -
kaj  dneh zna no, ka te ra ita li jan ska
pod jet ja so de lu je jo  v na ve zi,  ki  bo nas -
ka ko va la na kup Ali ta li e. »Ime na po -
znam,  a  jih  ne mo rem raz kri ti,  v ne -
kaj  dneh  pa bo do jav na,«  je pred sed -
niš ki kan di dat Ljud stva svo bo ščin
od go vo ril po li tič nim na sprot ni kom,  ki
so  mu oči ta li,  da  je na ve za ita li jan skih
pod jet ni kov  sad nje go ve do miš lji je.
»Fran co zi  so ime li  na raz po la go  šest
me se cev,  med ka te ri mi  so lah ko spo -
zna li re al no sta nje ita li jan ske le tal ske
druž be. Se daj  si bo mo  mi iz pro si li  tri
ali šti ri ted ne,  da pre u či mo si tu a ci jo.«

OBRAČUNI

Italijanska
pošta
tudi lani
z dobičkom

RIM  - Ita li jan sko pošt no pod -
jet je  je la ni do se glo vi so ko  rast do -
hod kov nos ti  in šes to za po red no
po slov no le to ures ni či lo do bi ček.
Sku pi na Po ste Ita li a ne  je do se gla
844 mi li jo nov ev rov kon so li di ra ne -
ga čis te ga do bi čka (+25% gle de  na
le to 2006), stop nja do hod kov nos -
ti  pa  se  je pov zpe la  na 15,5 od stot -
ka,  kar  je naj viš je  med vse mi ev rop -
ski mi pošt ni mi ope ra ter ji.  Z ozi -
rom  na  te po dat ke,  ki  so ne dvo mno
v pr vi vrs ti uči nek re or ga ni za ci je
pošt nih  služb (si cer  ne  brez sla be
vo lje upo rab ni kov,  op. ur.),  si  je sku -
pi na Po ste Ita li a ne za slu ži la ugod -
ne oce ne kre dit ne spo sob nos ti,  saj
ji  je agen ci ja  Fitch po tr di la ra ting
A+  s sta bil ni mi iz gle di, med tem  ko
je Stan dard&Po or’ s uvrs til ita li jan -
sko poš to  med naj bolj ša to vrst na
pod jet ja  po nje ni spo sob nos ti di -
ver si fi ci ra nja po slov.

Kon so li da no bi lan co  za le to
2007  je odob ril uprav ni  svet druž -
be,  ki  mu pred se du je Vit to ri o Min -
ca to,  zdaj  pa  jo  bo mo ral odo bri ti
še ob čni  zbor del ni čar jev.
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TTrrsstt
DEŽELNE VOLITVE - Na Opčinah srečanje ob udeležbi kandidatov Demokratične zaveze

Illy predstavil volilni program
in prioritete za slovensko manjšino
Med glavnimi točkami ustanovitev kraškega parka, ki ga bodo upravljale kraške občine

Srečanja Bruna Zvecha (DS)
Kandidat Demokratske stranke
na deželnih volitvah Bruno Zvech
se bo danes srečal z občani ob 11.
uri ob volilni utici nasproti palače
Tergesteo in ob 16. uri v Ul. Lo-
renzetti 60 na Pončani. Ob 17.30
pa se bo udeležil pobude Draga
demokracija v Etični banki v Ul.
Donizetti.

SSk v Boljuncu
o srenjah in jusu

Slovenska skupnost prireja danes
ob 18. uri v gledališču Prešeren v
Boljuncu srečanje o problematiki
srenj in jusov. Prisotni bodo kan-
didati stranke za deželne volitve

Fortuna Drossi na Opčinah
Kandidat Občanov na volitvah za
deželni svet Uberto Fortuna Dros-
si se bo danes od 9. do 12. ure na
Opčinah srečal z občani.

Volilne pobude
kandidatov DS

Kandidat demokratske stranke na
deželnih volitvah Franco Codega
se bo ob 11. uri udeležil volilnega
srečanja pred katinarsko bol-
nišnico, ob 18. uri pa bo razdelje-
val volilni program na začetku Ul.
Battisti in v Ul. Torri.
Kandidatka demokratske stranke
na deželnih volitvah Laura Famu-
lari bo razdeljevala informativno
volilno gradivo pred trgovskim
centrom Il Giulia od 15.30 do 17.
ure.
Kandidatka Demokratske stranke
na deželnih volitvah Laura Rudel-
la bo od 13.30 do 15. ure prisotna
s svojo volilno stojnico pred pod-
jetjem Pittway v Ul. Caboto 19.

Gazzola (SS) o ezulih
Kandidat Socialistične stranke za
senat Giuseppe Gazzola se je med
svojo volilno kampanjo obregnil
ob ezulsko vprašanje. Dejal je, da
morata Slovenija in Hrvaška po
eno strani »priznati zgodovinsko
resnico«, po drugi pa mora itali-
janska država dokončno rešiti
vprašanje odškodnin.

Russo (DS) s CISL
Kandidat demokratske stranke na
deželnih volitvah Francesco Rus-
so se bo danes ob 16. uri srečal z
vodstvom sindikata CISL. Srečan-
je bo potekalo na sedežu sindikal-
ne organizacije na Trgu Dalmazia.

Srečanje Kritične levice
Poslanec Kritične levice Salvatore
Cannavò se bo danes ob 18. uri v
Knulpu (Ul. Madonna del mare
7/a) udeležil srečanja na temo: Ali
je konflikt med kapitalom in de-
lom končan? Povej to delavcem...
Sodelovala bosta tudi Marco Gre-
gori in Riccardo Zollia.

Ferrara (Dipiazzova lista)
danes v Miljah

Kandidat Dipiazzove liste na
deželnih volitvah Maurizio Ferra-
ra se bo danes med 10.30 in 12.
uro ter med 16.30 in 18. uro
srečal z občani Milj.

UDC: srečanje z D’Onofriom
Kandidat UDC na volitvah v senat
Francesco D’Onofrio se bo jutri ob
11.30 udeležil volilnega srečanja v
hotelu Duchi d’Aosta na Velikem
trgu.

Za srečanje z
Illyjem je bilo
veliko zanimanje

KROMA

MAVRIČNA LEVICA - Tiskovna konferenca o državljanskem dohodku

»Zakon je treba okrepiti«
Kocijančič in Burgio sta se popoldne v Ljudskem domu na Pončani udeležila srečanja proti zgodovinskemu revizonizmu

Go spo dar ski raz voj  in kon ku renč -
nost, druž be na ko he zi ja  na os no vi od -
lič ne ka ko vos ti ži vlje nja  in eko loš ko rav -
no tež je  prek so ci al no-eko nom ske ga raz -
vo ja,  ki upo šte va oko lje,  so osred nje to -
čke vo lil ne ga pro gra ma pred sed ni ka
de žel ne vla de Fur la ni je-Ju lij ske kra ji ne
Ric car da Il ly ja. To čke  so zbra ne  pod ges -
lom De že la zna nja, ven dar  so  na pro gra -
mu  še dru ge pri o ri te te,  ki  so ne po sred -
no ve za ne  na slo ven sko na rod no skup -
nost  in  na  njen raz voj.

Il ly,  ki po nov no kan di di ra  za pred -
sed niš ko mes to, na me ra va na mreč  v pri -
hod njem man da tu čim prej spre je ti iz vr -
šil ne nor me  za iz va ja nje de žel ne ga za ko -
na  za Slo ven ce. Obe nem  upa  v sko raj šnjo
od stra ni tev zad njih  ovir  na po ti  do usta -
no vi tve ev ro re gi je,  za ka te ro  upa,  da  se  ji
bo  že  od nje ne usta no vi tve pri dru ži la tu -
di Slo ve ni ja.  Med glav ni mi to čka mi  je tu -
di usta no vi tev kraš ke ga par ka,  ki  ga bo -
do uprav lja le kraš ke ob či ne,  s pr vot ne de -
žel ne  pa  bi lah ko kma lu do bil med na rod -
no raz sež nost  v so de lo va nju  s Slo ve ni jo  in
mor da tu di  s Hr vaš ko.

Ob ra čun pet let ne ga de lo va nja  in
vo lil ni pro gram  za man dat 2008 -2013,
ki  je  v skraj ša ni ob li ki pre ve den tu di  v
slo ven ski, fur lan ski  in nem ški je zik,  je
Il ly pred sta vil slo ven ski manj ši ni  v to -
rek zve čer  v Pro svet nem do mu  na Op -
či nah.  Za sre ča nje,  ki  ga  je po ve zo val
de žel ni taj nik stran ke Slo ven ske skup -
nos ti Da mi jan Ter pin,  je vla da lo ve li ko
za ni ma nje  in  so  se  ga ude le ži li mno gi
pred stav ni ki slo ven skih or ga ni za cij  ter
slo ven ski kan di da ti De mo krat ske za ve -
ze,  ki pod pi ra jo Il ly je vo pred sed niš ko
kan di da tu ro. Spo mni mo  naj,  da se stav -
lja jo Il ly je vo za vez niš tvo De mo krat ska
stran ka,  SSk, Mav rič na le vi ca, so ci a lis -
ti, Dr žav lja ni  za pred sed ni ka  in stran -
ka Ita li ja vred not.  Na sre ča nju  je bi la tu -
di kan di dat ka  DS  za se nat Ta ma ra Bla -
ži na.

Po po zdra vu kan di da tov Mav rič -
ne le vi ce Igor ja Ko ci jan či ča, De mo krat -
ske stran ke Igor ja Do len ca  in  SSk An -
dre ja Ber do na,  ki  so go vo ri li  v slo ven -
skem je zi ku,  je be se do prev zel Il ly.  Po
po zdra vu  v slo ven šči ni  je po uda ril do -

se že ne rez ul ta te,  ki slo ni jo  v bi stvu  na
treh te me ljih.  To  so po leg spre jet ja be -
se di la no ve ga de žel ne ga sta tu ta,  ki  je
po seb ne ga zna ča ja  prav za ra di pri sot -
nos ti slo ven ske manj ši ne, in sti tu ci o nal -
ne re for me, go spo dar ski raz voj ( FJK  je
da nes pr va de že la  v Ita li ji  po ras ti bru -
to do ma če ga pro iz vo da)  in druž be na
ko he zi ja,  ki  jih  je tre ba se ve da  še kre -
pi ti. Gle de re form  je Il ly ome nil  nov de -
žel ni vo lil ni za kon  in  se na to za us ta vil
pri ob no vi Kraš ke gor ske skup nos ti.
Pri prav lje ni  smo bi li  na ob no vo  KGS
sku paj  z usta no vi tvi jo kraš ke ga par ka,
je de jal, to da ra ču ne  je pre kri ža la no va
dr žav na za ko no da ja,  ki  je  za  KGS  med
dru gim do lo či la mi ni mal no nad mor sko
vi ši no. Za to  je  v pro gra mu 2008-2013
pred vi de na usta no vi tev kraš ke ga par -
ka,  ki  ga bo do uprav lja le kraš ke ob či -
ne. Sled nje  se bo do lah ko us trez no or -
ga ni zi ra le  in  pri uprav lja nju ude le ži le
tu di sre nje  in ju sar je,  je po ve dal Il ly.  V
raz pra vi,  ki  je sle di la,  je  s  tem  v zve zi
raz lo žil,  da mo ra bi ti upra vi telj par ka  en
sam ( to  so se ve da lah ko ob či ne  v zdru -

že ni ob li ki).  Kar za de va vin ku la ci je  na
ev rop sko za šči te nih ob moč jih ( Sic  in
Zps)  pa  je  na spe ci fič no vpra ša nje na -
gla sil,  da  so nji hov uči nek  že sku ša li
omi li ti.  Ko  pa  bi bi lo mo go če  še  bolj
»olaj ša ti« ev rop sko nor ma ti vo,  je do dal,
bo  to stor je no.

Si cer vo lil ni pro gram ci lja  k utr je -
va nju go spo dar ske ga raz vo ja tu di  na
pod la gi bo ja pro ti brez po sel nos ti. Po seb -
na po zor nost  bo  do oko lja  prek vla ga nja
v ob nov lji ve vi re ener gi je, lo če ne ga zbi -
ra nja od pad kov  in grad nje teh no lo ško
na pred nih se ži gal nic,  pa tu di usta no vi -
tve med na rod ne ga kraš ke ga par ka.  Med
ci lji ome nje ne ev ro re gi je  je tu di pro sto
gi ba nje pa ci en tov,  ki bo do lah ko ime li
prost do stop  do zdrav stve nih struk tur,
ki de lu je jo  v raz lič nih de že lah  in dr ža -
vah,  ki  jo bo do se stav lja le. Do dat ne to -
čke  na pro gra mu  so  med dru gim  še kre -
pi tev znan stve ne ga raz is ko va nja, ino va -
ci je  in in fra struk tu re  ter po e no stav lja nje
uprav nih pos top kov  s po moč jo in for ma -
ti ke.

Aljoša Gašperlin

Dr žav ljan ski do ho dek,  ki  ga  je uved la Il ly je va de žel -
na upra va  na os no vi us trez ne ga za ko na,  je  eden iz med naj -
bolj ših  in naj bolj ino va tiv nih ukre pov zad nje de žel ne za -
ko no daj ne do be. To da  zdaj  je tre ba  ta za kon iz bolj ša ti  in
za go to vi ti,  da  bo de nar res nič no  šel  tja,  kjer  ga ljud je za -
res po tre bu je jo.  To  sta po uda ri la vče raj do pold ne  na tis -
kov ni kon fe ren ci kan di da ta Mav rič ne le vi ce  za de žel ni  svet
Igor Ko ci jan čič  in Gi or gia Vi sin tin,  po mne nju ka te rih  je
dr žav ljan ski do ho dek iz bolj šal ka ko vost ži vlje nja mno gih
lju di,  ki  se pre živ lja jo  z mi ni mal no po koj ni no,  so brez po -
sel ni  ali  v do pol nil ni bla ga jni.

De žel na vla da  je te mu na me ni la skup no 24 mi li jo -
nov ev rov,  ki  so ena ko mer no raz de lje ni  v šti rih po kra ji -
nah,  je po ve dal Ko ci jan čič  ob ude lež bi no sil ca li ste Mav -
rič ne le vi ce  za se nat  v  FJK Al ber ta Bur gia. Ven dar  se  je
iz ka za lo,  da  so po tre be raz lič ne  in to rej pov pra še va nje  ni
po vsod ena ko. Za kon 6/05  je za čel ve lja ti ja nu ar ja le tos,
ko  so tu di za če li de li ti fi nanč na sred stva.  V  Trstu  in Tr ži -
ču  je bi lo šte vi lo pro sil cev znat no več je  kot  npr.  v Vid mu.
V  Trstu  jih  je bi lo na mreč sko raj 1.200,  v Vid mu ko maj
100. Za kon  je vse ka kor do ber,  le fi nan ci ra nje  je tre ba pri -
la go di ti pov pra še va nju, me ni Ko ci jan čič. Bur gio  je  po dru -
gi stra ni na gla sil,  da  je  na dr žav ni rav ni nuj no uves ti so -
ci al ni do ho dek. Mav rič na le vi ca  je  v  tem smi slu vlo ži la za -
kon ski pred log,  ki  bi brez po sel nim  in pre ker nim de lav cem
za go tav ljal mi ni mal ni bru to do ho dek 8.500 ev rov vsa ko

le to.  Tem  gre do da ti 2.500 ev rov  v ob li ki brez plač nih sto -
ri tev  na  več po droč jih,  od jav nih pre vo zov  do zdrav stva.
To  bi  bil po zi ti ven  ukrep gle de  na dra ma tič no prob le ma -
ti ko niz kih  plač  in ved no več je ga šte vi la pre ker nih de lav -
cev,  je oce nil Bur gio. Stroš ke  bi lah ko vla da kri la  po  eni
stra ni  na pod la gi bo ja pro ti davč ni uta ji  in  po dru gi  z
zmanj ša njem stro škov  v vo jaš ke na me ne, ko rist  oz. do stoj -
no ži vlje nje  pa  bi  od te ga ime lo  na ti so če lju di.

Ko ci jan čič  in Bur gio  sta na to go vo ri la  na sre ča nju
pro ti zgo do vin ske mu re vi zi o niz mu,  ki  ga  je Mav rič na le -
vi ca pri re di la po pold ne  v Ljud skem do mu  na Pon ča ni. Sre -
ča nje si cer  ni so di lo  v vo lil no kam pa njo. To da gle de  na dej -
stvo,  da  se Bur gio  že  dalj ča sa ukvar ja  s  to prob le ma ti ko,
je bi la  to od lič na pri lož nost,  nam  je po ve dal Ko ci jan čič.
Bur gio,  ki po uču je  na uni ver zi  v Bo log ni,  je  v par la men -
tu  že pred la gal za kon ski os nu tek  za raz ši ri tev dne va spo -
mi na  na  vse,  ki  jih  je pre ga njal na ci-fa ši zem.  V stran ki  SKP
je bi la raz pra va  o zgo do vin skem re vi zi o niz mu vse lej ži va,
pra vi Ko ci jan čič,  še zlas ti  po lan skih iz ja vah pred sed ni ka
re pub li ke Gi or gia Na po li ta na,  ki  bo  prav da nes obis kal  Trst.

Ko ci jan či če va  in Bur gio va vo lil na kam pa nja  se  bo na -
da lje va la da nes  pred tr žaš kim se de žem Fin can ti e ri,  kjer
se bos ta sre ča la  z usluž ben ci  in bos ta de li la le ta ke  od 7.20
do 9.  ure. Kas ne je bos ta  na Tr gu Re pub bli ca  v Mi ljah,  kjer
bo  od 10.  do 12.  ure sre ča nje  z ob ča ni.

A.G.Tiskovna konferenca Mavrične levice KROMA
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ZGONIK - Župan Sardoč v Velikem Gradištu

Prijateljski stiki
s srbsko občino ob Donavi
Iz kraja kakih 100 km od Beograda prispelo že več generacij gradbenikov

Zgo niš ka ob či na ši ri svo ja ob zor ja,
in si cer  tja,  od ko der pri ha ja jo šte vil ni
ljud je,  ki  že le ta, de set let ja ži vi jo  na nje -
nem ozem lju.

Pred 40 le ti, re vo lu ci o nar ne ga le ta
1968,  je  iz Sr bi je pri spel  na  Kras go spod
Bran ko vić. Ukvar jal  se  je  z grad be niš -
tvom; kma lu  se  je  s svo jo de lav nost jo pri -
lju bil ši rom  po kraš kih va seh.  Po  njem  se
je  sem pri se lil  sin,  za  njim, pro ti kon cu
de vet de se tih  let  še  vnuk Sla đan, ze lo pod -
je ten  fant ( nič čud ne ga,  da  ima svo je pod -
jet je...),  ki  že de set  let ži vi  v Sa le žu  in  se
ta ko do bro iz ra ža  v kraš kem na reč ju,  da
bi  iz go vo ri ce tež ko pre po zna li nje go vo
srb sko po rek lo.

Dru ži na Bran ko vić  je  po ro du  iz Ve -
li ke ga Gra di šta, ob či ne, po lo že ne  ob oba -
li Do na ve,  ki  ji  je Ro mu ni ja  čez re ko bliž -
ja  od ka kih 100 ki lo me trov od da lje ne ga Be -
o gra da. Bran ko vi ći  so  v pre te klos ti  že več -
krat po va bi li zgo niš ke ob čin ske upra vi te -
lje,  naj obi šče jo  kraj,  iz ka te re ga iz ha ja jo.
Ob ljub lje no  jim  je bi lo,  da  bo  do obis ka pri -
šlo,  a ved no  se  je ne kaj za tak ni lo.  Vse  do
pre te kle ga ted na.

Ne kaj  dni  pred ve li ko noč jo  je zgo -
niš ki žu pan Mir ko Sar doč,  v druž bi Sla đa -
na Bran ko vi ća, ven dar le od pra vil  na  obisk
v Ve li ko Gra di šte,  ki  je  bil  - ta ko  se  je iz ka -
za lo  že pr vi  dan  -  kar  se  da ura den.

Gos ta  iz Ita li je  je  na žu pan stvu spre -
jel tam kaj šnji pr vi ob čan Dra gan Mi lić,  ki
je Sar do ča se zna nil  z zgo do vin ski mi, kul -
tur ni mi, go spo dar ski mi  in na rav ni mi zna -
čil nost mi ob či ne.  Ta šte je ka kih 25 ti soč
pre bi val cev, če tr ti na  jih de la  v tu ji ni, naj -
več  v Ita li ji, Av stri ji  in Nem či ji, kar  tri če trt
v grad be niš tvu. Ob či na  ob Do na vi  je pol -
na na rav nih bi serč kov, za to po sve ča ob či -
na ve li ko po zor nost oko lju. Mi lić  in Sar doč
sta  v po zor nos ti  do ozem lja uvi de la  eno  od
stič nih  točk  obeh  uprav. Dru go pred stav -
lja in ve sti ra nje  v tu ri zem  in sis tem sko po -
nu dbo te ri to ri ja  in nje go vih pro iz vo dov.
Tret jo bo ga ta pa le ta kul tur nih de jav nos ti.

Sar do čev  obisk  v Ve li kem Gra di štu  je
vzpo sta vil kon kre ten  stik  s tam kaj šnji mi
upra vi te lji. Dru gi ko rak  v zbli že va nju  med
kra je ma  ob Do na vi  in  pod Vol ni kom  bo na -
me njen po ve zo va nju  med ljud mi.  V pri -
hod njih  dneh  bo  iz zgo niš ke ob či ne od ro -
ma lo  v Ve li ko Gra di šte va bi lo  za so de lo va -
nje ob do nav ske ob či ne  na zgo ni kem ob čin -
skem praz ni ku  ob ju nij ski raz sta vi do ma -
čih  vin. Tre ba  bo pos krbe ti  za  vse pred vi -
de ne do ku men te, žu pan Sar doč  pa  je op -
ti mist. Nje gov ko le ga Mi lić  ne  bo pri spel
ta krat  sam  v Zgo nik. Sprem lja la  ga  bo tam -
kaj šnja fol klor na sku pi na,  ki  se  bo  - ta ko  je
upa ti  - pred sta vi la  na ob čin skem praz ni ku.

M.K.

Župana med
pogovorom: levo

Mirko Sardoč,
desno Dragan Milić

TRŽAŠKA POKRAJINA - Podpis sporazuma o sodelovanju pri projektu »Donna attiva«

Pomoč ženskam pri iskanju zaposlitve
Jutri bo začelo delovati sprejemno in informativno okence - Na programu štiri predavanja poklicne orientacije na SDZPI - Sporazum podpisali predstavniki vseh občin v pokrajini

Ob podpisu
sporazuma na
tržaški pokrajini

KROMA

Ev rop ska uni ja  bo pos ta la go spo dar -
sko  bolj kon ku renč na,  ko  bo uži va la pol -
no za pos le nost  ter eko nom sko  in so ci al -
no ko he zi jo; rav no za to pred vi de va Liz -
bon ska stra te gi ja tu di 60% stop njo za pos -
le nos ti  žensk le ta 2010.

Po lo žaj  v tr žaš ki po kra ji ni  ni  v pov -
preč ju  nič  kaj ro žnat,  saj  je bi la žen ska za -
pos le nost le ta 2006 54,2-od stot na, » kar
do ka zu je,  da  se  še da nes žen ske so o ča jo  z
mar si ka te ro te ža vo  pri ak tiv ni so u de lež bi
na tr gu de la,«  je  na vče rajš njem sre ča nju
z no vi nar ji po uda ri la po kra jin ska od bor -
ni ca  za de lo Ade le Pi no.  V po moč žen skam
je to rej pri sko či la Po kra ji na  Trst ozi ro ma
nje no od bor niš tvo  za ak tiv ne po li ti ke za -
po slo va nja,  ki  si  je za mis li lo služ bo »Donna
attiva«, ki bo ženskam nudila serijo sto-
ritev za zaposlovanje in delo. Pri pobudi,
ki bo stekla že v prihodnjih dneh, sodelu-
jeta tudi pokrajinska komisija za enake
možnosti in pokrajinska svetovalka za ena-
ke možnosti, svojo podporo je zagotovilo
deželno odborništvo za enake možnosti,
pridružile pa so se tudi občine Milje, Do-
lina, Devin-Nabrežina, Repen in Zgonik.

V tržaškem Centru za zaposlovanje
bo že jutri začelo delovati najprej okence,
kjer bo brezposelnim ženskam na voljo več
informacij o poklicni orientaciji. Opera-
terke bodo na razpolago za pogovor, ki bo
uokviril osebna nagnjenja in sposobnosti,
njihove želje, potrebe in pa najpogostejše
težave pri vstopu na trg dela, obenem pa
bodo skušale v sogovornice vliti nekoliko
več samozavesti in spolne identitete. Na
osnovi povpraševanja bodo podobne sto-
ritve uvedli tudi po ostalih občinah v po-
krajini, ki so včeraj na sedežu tržaške po-
krajine uradno podpisali sporazum o so-
delovanju. Na Slovenskem zavodu za po-
klicno izobraževanje pa bodo priredili šti-
ri dvojezična predavanja, ki bodo zaobje-
la več specifičnih tem: od reforme trga de-
la, pokrajinskega in deželnega socialno-go-
spodarskega okvira, do strategij aktivne-
ga iskanja službe in olajšanega financiranja.

Dodatne informacije so na voljo na
sedežu tržaškega Centra za zaposlovanje
Scala Cappuccini 1 ali na tel.številki
040/369104 oz. 040/368277 od ponedel-
jka do petka od 9.30 do 12.30. (sas)

BURGO

Mrzlični
pogovori,
Damiano
previden

Mrz lič ni po go vo ri  v zve zi  s spo -
rom  med last ni kom  in de lav ci pa pir -
ni ce Bur go,  ki  so  pred ve li ko noč jo
ohro mi li pro iz vod no de jav nost,  so  se
vče raj na da lje va li  s pol no pa ro. Pred -
stav ni ki enot ne ga sin di kal ne ga pred -
stav niš tva  RSU  so naj prej raz čis ti li no -
tra nja raz ha ja nja, za tem  pa  so  se se -
sta li  z de žel nim od bor ni kom  za de lo
Ro ber tom Co so li ni jem  in  z mi nis -
trom  za de lo Ce sar e jem Da mi a nom,
ki  je obis kal Tr žiš ko. Mi nis ter  se  je  v
Šta ran ca nu po go var jal  s sin di kal ni mi
pred stav ni ki de lav cev  družb Fin can -
ti e ri  in Bur go.

Mi nis ter  v od sto pu  in no si lec
kan di dat ne li ste De mo krat ske stran -
ke  za po slan sko zbor ni co  v  FJK  ni po -
znal po drob nos ti  o prob le mih pa pir -
ni ce.  Z za ni ma njem  je pri sluh nil
stran kar skim ko le gom  in sin di kal nim
pred stav ni kom,  na kon cu  pa  je iz ra -
zil upa nje,  da  bo vod stvo pod jet ja Bur -
go tvor no so de lo va lo  na po ga ja njih,  da
bo  spor  v po ne de ljek re šen  z do go vo -
rom. Stran kar ske ko le ge  je za pro sil,
naj  od bli zu sle di jo do ga ja nju  in  mu
o  tem po ro ča jo.

Pred stav ni ki sin di ka tov  CGIL,
CISL,  UIL  in  UGL  so do pold ne raz -
prav lja li  o pri hod njih ko ra kih  v pri ča -
ko va nju  na po ne delj ko vo sre ča nje
med dr žav ni mi po droč ni mi sin di ka -
ti  in gru po Bur go.  Ena glav nih  točk  je
bi la ob rav na va sta liš ča sin di ka ta  UGL,
ki  ni pod pi sal spo ra zu ma,  s ka te rim
so za čas no pre ki ni li stav ke. Ome nje -
ni sin di kat  je  dal ve de ti,  da  bo vse ka -
kor spo što val od lo či tev ve či ne zno traj
enot ne ga pred stav niš tva  RSU. Sin di -
ka lis ti  so tu di ugo to vi li,  da vod stvo
pod jet ja  še na prej tep ta pra vi ce svo -
jih usluž ben cev.

Po pold ne  so  se sin di kal ni pred -
stav ni ki sre ča li tu di  z de žel nim od bor -
ni kom  za de lo Ro ber tom Co so li ni jem,
od bor nik  pa  je po ve dal,  da  je  šlo  v
glav nem  za in for mi ra nje  o tre nut nem
po lo ža ju. Da nes do pold ne  bo  na vrs -
ti sre ča nje  na de vin sko-na bre žin -
skem žu pan stvu,  ki  ga  je pri re dil žu -
pan Gi or gi o  Ret.

Železniška stavka
Nekateri sindikati so sklicali za

ponedeljek osemurno železniško stav-
ko, in sicer od 9. do 17. ure. Podjetje
Trenitalia obvešča, da bodo vlaki na
velike razdalje redno vozili, vožnja
deželnih vlakov pa bo okrnjena.

PREDSEDNIK REPUBLIKE - Preko televizije Telequattro

Grožnje za Napolitana
Televizijski redakciji poslali strašilno pištolo in grozilna sporočila s predsednikovo sliko - Z zadevo se ukvarja policija Digos

Pred sed ni ka re pub li ke Gi or gia
Na po li ta na,  ki  se  te  dni mu di  v  Trstu,
je nek do pri ča kal  z grož nja mi.  Na se -
de žu kra jev ne te le vi zi je Te le qu at tro  so
vče raj do pold ne,  ob 10.  uri, pre je li te -
le fon ski  klic: ano nim než  je opo zo ril,  da
je re dak ci ji po slal piš to lo. Oseb je  je ta -
koj po gle da lo  v pošt ni na bi ral nik  in  v
njem naš lo plas tič no vre čko. Vre čka  je
vse bo va la stra šil no piš to lo  s sle pim na -
bo jem (na sliki ANSA) in kuverto, v
kateri so bili spravljeni listki z grozil-
nimi sporočili na račun predsednika ter
časopisni članek z Napolitanovo sliko.

Tiskovna agencija ANSA je na-
vedla, da je politična policija Digos že
identificirala storilca, ki naj bi v prete-
klosti baje večkrat grozil raznim pred-
sednikom republike. Osebo, ki so oz-
načili samo z začetnicama G. D., so
včeraj že zaslišali na kvesturi, vendar
so jo po zaslišanju izpustili. Policija pa
vsekakor nadaljuje s preverjanjem do-
godka in mora še pregledati nekaj vi-
deoposnetkov.
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VODEN OGLED SINAGOGE - V sklopu vsedržavnega tedna kulture

Tržaška sinagoga je po
prostornini največja v Evropi
Prvi pisni dokaz o judovski prisotnosti nosi letnico 1236 - Sinagogo zgradili šele leta 1912

Tu di tr žaš ka po druž ni ca zdru že nja  FAI, naj več je ne pro -
fit ne or ga ni za ci je,  ki  skrbi  za ita li jan sko kul tur no de di šči no,  je
pris to pi la  k ted nu kul tu re.  In  v so de lo va nju  s Po kra ji no  Trst pri -
re di la  sklop vo de nih ogle dov,  da  bi Tr ža čan kam  in Tr ža ča nom
pri bli ža la ne ka te re mest ne zna me ni to sti.  Med te mi  je bi la tu -
di si na go ga,  kjer  so vče raj  med 15.  in 17.  uro gos te pri ča ka le
Ales sia, Ele o no ra  in Mu ri el.  Vse  tri  so di ja ki nje li ce ja Ga li le -
i  in  s pre ko de vet de se ti mi vrst ni ki so de lu je jo  pri pro jek tu  v vlo -
gi mla dih vo di čev (us trez no stro kov no pri pra vo  jim  je nu di lo
zdru že nje  Fai).  Pri vo de nju  so  se iz me nja va le,  saj  so  v si na go -
go stal no kap lja li ra do ved ni obis ko val ci; na šo sku pi no  je vo di -
la Ales sia  in  nam po jas ni la,  da  je ju dov ska skup nost pri sot na  v
Trstu  vse  od pr vih sto le tij na še do be,  v pis nih vi rih  pa  je pr vič
za be le že na le ta 1236.  V na šem pri sta ni škem mes tu  so Jud je uži -
va li več je svo bo šči ne  kot  v os ta lih mes tih av stro-ogr ske ga ce -
sar stva,  kljub te mu  pa  jih  je ce sar ski de kret  iz le ta 1696 pri si lil
ži ve ti  v ge tu. Pri bliž no se dem de set  let kas ne je  je Ma ri ja Te re -
zi ja do de li la Ju dom vrs to svo bo ščin,  pred kon cem 18. sto let ja
pa  je  bil ge to za prt.

V tis tem ob dob ju  se  je ju dov ska skup nost zbi ra la  po do -
mo vih, še le le ta 1903  je tr žaš ka ob či na raz pi sa la na te čaj  za grad -
njo si na go ge; ude le ži lo  se  ga  je  kar dva in šti ri de set ar hi tek tov,
zma go val ca  pa ni so raz gla si li.  Pet  let kas ne je  je ob čin ska upra -
va po ve ri la na lo go ar hi tek to ma Ar dui nu  in Rug ge ru Ber la nu,
ki  sta  na Tr gu Giot to zgra di la naj več jo si na go go  v Ev ro pi ( po
pro stor ni ni, med tem  ko  jo  na po droč ju raz po lož lji vih se de žev
pre ma ga Bu dim peš ta).  Pri grad nji  so upo ra bi li  za tis ti  čas ze lo
avant gard ne ma te ri a le,  na pri mer ar mi ra ni be ton. Si na go ga  ima
tri ve li ke lad je:  nad le vo  in des no tu di ve li ka ma tro ne ja, po seb -
na bal ko na,  ki  sta bi la  v pre te klos ti na me nje na žen skam (moš -
ki  in žen ske vse ka kor  še da nes se di jo  v lo če nih klo peh). Naj -
po memb nej ši  del si na go ge  je apsi da,  ki  se  na pr vi po gled  zdi
gra je na  iz čr ne ga mar mor ja,  v res ni ci  pa  so ste ne pre kri li  z vo -
šče no štu ka tu ro.  Za bak re ni mi vra ti hra ni jo pe te ro knjiž je, ta -
ko ime no va na to ra: sve ta be se di la  so roč no pi sa na  na ži val ske
ko že.

V si na go gi  ni sli ka nih fi gur: kra si jo  jo da vi do ve zvez de, ne -
kaj les ten cev  in rast lin ski mo ti vi,  ki po na zar ja jo rast li ne ob ljub -
lje ne de že le ( na pri mer gra nat no ja bol ko, da telj ne, olj ke).

Kdor  bi  rad pri sluh nil raz la gi Ales sie  in nje nih ko le gic, lah -
ko  to sto ri  še da nes ( med 15.  in 17.  uro). ( pd)

Mlada Alessia je
predstavila

zgodovino tržaške
judovske skupnosti

in sinagoge

KROMA

Dolina: v petek
krvodajalska akcija

Občina Dolina obvešča, da bo v
sklopu sodelovanja z združen-
jem krvodajalcev iz Trsta, v pe-
tek, 28. marca od 8.45 do 12.30
na razpolago pred županstvom
potujoča hemoteka za tiste, ki bi
želeli darovati kri. Po darovanju
bo vsak krvodajalec dobil lahek
zajtrk. V naši pokrajini že dalj
časa kronično primanjkuje krvi
(vsako leto je treba »uvoziti« od
3.500 do 4.000 krvnih vrečk od
drugih deželnih transfuzijskih
služb, da bi se zadostilo potre-
bam zdravstvenih oddelkov in
vsaka vrečka odgovarja enemu
darovanju), zato je važno v čim-
večji meri širiti kulturo daro-
vanja krvi v upanju, da se starim
krvodajalcem pridružijo še novi,
ki bodo s svojim darovanjem
pripomogli k zaželjeni samo-
stojnosti na pokrajinski ravni.

Nite for Ixis
drevi že četrtič

Prireditev »Nite for Ixis«, s ka-
tero se prijatelji spominjajo
prezgodaj preminulega tržaške-
ga DJ-a Luce Kirchmayerja, je
postala v Trstu že stalnica. No-
coj bo v priredbi tržaške Pro Lo-
co četrta izvedba rock priredit-
ve, ki vsakič privabi veliko šte-
vilo mladih; po lanski izkušnji v
prostorih tržaškega sejma se
koncerti vračajo v udobnejšo
športno palačo na Čarboli,
vstopnica pa stane sedem evrov.
Na odru bodo od 16.30 do pol-
noči igrali turinski Persiana Jo-
nes (skupina igra glasbo skaco-
re in bo prvič nastopila v Trstu),
Olly (The Fire) in Bunna (Afri-
ca Unite), Fahrneheit 451 in Sir
Oliver Skardy (beneški ska s
pevcem znane skupine Pitura
Freska), Carry All in goriški
pankerji Hi-Per Grease. Med
pavzami bo ansambel Berimbau
igral brazilsko glasbo. Večer bo-
sta povezovala ena izmed tele-
vizijskih »hijen« (iz popularne
oddaje na kanalu Italia1) Cizco
in ambasador reggae glasbe Ste-
ve Giant.

Danes v kino le za 1€!
V sklop prireditev ob tednu

kulture, ki ga promovira italijansko
kulturno ministrstvo, so se vključile
tudi številne kinodvorane. Tako bo-
do vsi, ki se bodo danes podali v ki-
na Ambasciatori, Cinecity, Excel-
sior, Giotto in Nazionale, za ogled
katerega koli filma odšteli le evro.

Arhivi fašistične Italije
V Državnem arhivu bodo da-

nes ob 11. uri predstavili knjigo
»Gli archivi e l’archivistica nel-
l’Italia fascista. Storia, teoria e le-
gislazione«, najnovejše delo Uga

Falconeja, docenta za arhivistiko na
videmski univerzi, v katerem je
analiziral organizacijo državnih ar-
hivov za časa fašizma.

Judovski dokumenti
V Judovskem muzeju Carlo in

Vera Wagner bodo danes ob 18.30
predstavili razne dokumente, ma-
pe in načrte, ki so jih naključno
našli v tržaški sinagogi. Gre za
snop, ki so ga po 8. septembru 1943
skrili, da bi ga rešili pred naci-
stičnimi zločinci; dolga desetletja ni
nihče vedel za njegov obstoj, na-
posled pa so ga našli in skrbno re-
stavrirali.

TEATER BOBBIO - Komedija »Sotto paga! Non si paga!«

Fojeve ženske in cene
V glavnih vlogah nastopata Marina Massironi in Antonio Catania - V Trstu do 6. aprila

Tr žaš ko gle da li šče Ora zio
Bob bio  bo  od jut riš nje ga  dne  pa  vse
do ne de lje, 6. apri la, gos ti lo hu do -
muš no ko me di jo pi sa te lja, dra ma -
tur ga, gle da liš ke ga igral ca  in re ži ser -
ja Da ria Fo ja Sotto paga! Non si pa-
ga!. Gre za simpatični prikaz žensk,
ki se soočajo z neusmiljenimi po-
višanji cen in se posledično odločijo,
da bodo trgovcu plačale le polo-
vično ceno. Tekst se je rodil na
osnovi pritožb, ki jih je avtor večkrat
slišal na ulicah na račun nepoštenih
trgovcev in njihovih »prenapihnje-
nih« cen. Ko so jo prvič uprizorili
leta 1974, so ljudje po njenem zgle-
du navalili v trgovine in se še sami
uprli plačevanju polne cene v ime-
nu bolj zmerne in poštene polo-
vičnega vsote. Kdo ve, če se bodo
tovrstne scene ponovile tudi v Trstu.

Glavni vlogi, ki sta ju v pre-
mierni uprizoritvi odigrala sam Da-
rio Fo in njegova žena Franca Rame,
bosta v sodobnejši verziji videla kot
protagonista Marino Massironi in
Antonia Catania. Ob njiju bodo na
odru nastopili še Marina De Juli, Re-
nato Marchetti in Sergio Valastro.

Prve uprizoritve sovpadajo s
pobudo Teden kulture, tako da so se
v gledališču odločili, da bodo jutri
(20.30), v soboto (20.30) in nedeljo
(16.30) nudili vstopnice po znižani
ceni. Kdor nima abonmaja, si lahko
vstopnico zagotovi pri gledališki
blagajni, več informacij pa je vse-
kakor na voljo na telefonski števil-
ki 040/390613 ali na elektronskem
naslovu contrada@contrada.it.

NARODNI DOM - Čezmejno sodelovanje

Zaključni posvet
projekta Tempo

V ve li ki dvo ra ni  v prit lič nih pro sto rih Na rod ne ga do ma  v Uli ci Fil zi 14  bo da -
nes  ob 10.30 za ključ ni po svet ev rop ske ga pro jek ta In ter reg II IA Ita li ja-Slo ve ni ja 2000 -
2006 Tempo - narava, kultura, šport brez meja - tematske poti v Sloveniji in Furlani-
ji-Julijski krajini. V naši deželi je bilo Slovensko deželno gospodarsko združenje no-
silec projekta, v Sloveniji pa Republiška razvojna agencija Severne Primorske iz No-
ve Gorice, medtem ko sta bila partnerja Pokrajina Trst in visoka šola za turizem Tu-
ristica iz Portoroža.

Uvodne besede bodo poverjene predsedniku sekcije za gostinstvo in turizem
SDGZ Niku Tenceju, za njim pa bodo posegli direktor SDGZ Andrej Šik, ki bo pred-
stavil partnerje in projekt, Borut Sardoč, ki se bo osredotočil na v Italiji izvedenih ak-
tivnostih in Tjaša Petelin Bačar, ki bo prikazala tiste, ki so bile izvedene v Sloveniji;
predstavnik tržaške pokrajine Moreno Vertovec bo spregovoril o posegu v Bazovici,
v imenu portoroškega partnerja Turistice pa bo Aleksandra Brezovec predstavila štu-
dijo »Strateške smernice trženja tematskih turističnih poti čezmejnega območja Slo-
venije in FJK.«
Dolina Glinščice in njena okolica

Občina Dolina vabi na zaključni posvet projekta Dolina Glinščice in njena oko-
lica v dvorani občinskega sveta (Dolina, 270), v petek, 28. marca, ob 10. uri. Spored
predvideva ob 10. uri pozdrav županje Fulvie Premolin in izročitev ključev vhoda v
Deželni naravni rezervat doline Glinščice Srenji iz Boljunca; sledi pozdrav odborni-
ce za evropske projekte Laure Riccardi Stravisi ter pozdrav predstavnikov deželnih
oblasti, pozdrav Srenje iz Boljunca. Ob 10.45 predstavitev izsledkov projekta, Mitja
Lovriha bo govoril o izvedenih javnih delih Nataša Canziani bo orisala gradivo za in-
formacijo in promocijo, nato bo predstavljen finančni načrt. Ob 11.15 bodo predsta-
vili knjigo »Dolina Glinščice in njena slikovita krajina«. Urednik publikacij je Dario
Gasparo, ob 11.30 pa bodo predstavili še fotografije izvedenih posegov.
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BRIŠČIKI - V petek in soboto pod velikim šotorom

Ob stoletnici Zadružne
kraške banke tudi 
brezplačen koncert za mlade

Kljub za vid lji vi sta ros ti  se Za druž na
kraš ka ban ka po ču ti  še ka ko mla do  in mla -
dost no: tu di za to  so  si nje ni upra vi te lji za -
že le li po bu do,  ki  bi bi la  ob vi so kem ju bi le -
ju banč ne ga za vo da na me nje na pred vsem
mla dim. Nji ho ve mu praz no va nju  pa  so  se
pri dru ži li  še mla di,  ki so de lu je jo  pri se žan -
skem druš tvu Pod la ga  in in for ma tiv nem
oken cu  Ad In for man dum  na Fer ne ti čih  ter
s Slo ven skim de žel nim za vo dom  za po klic -
no iz obra že va nje so de lu je jo  pri pro jek tu
Mej ni do god ki.  Kot zna no  si sled nji pri za -
de va,  da  bi po leg ge o graf ske me je,  ki  je
med tem tu di pad la, od pra vil  še psi ho lo ško
pre gra do  in do ka zal naj prej mla dim ge ne -
ra ci jam,  da  je pro stor  ob nek da nji me ji sku -
pen  vsem  in  da  ga lah ko  vsi  na  enak na čin
do živ lja mo  in iz ko ri šča mo.

Ob so de lo va nju Za druž ne kraš ke
ban ke, in ter reg pro jek ta Mej ni do god ki, po -
kro vi telj stvom Ob či ne Zgo nik  in so or ga -
ni za ci ji Glas be no – kul tur ne ga druš tva
Dru ga mu zi ka  bo ta ko  na spo re du ne po -
za ben spo mla dan ski do go dek.  Kje?  Pod ve -
li kim ogre va nim šo to ru  pri Briš či kih.  Kdaj?
V pe tek, 28.,  in so bo to, 29. mar ca. Ka ko?
V zna me nju glas be, rit ma  in roc ka, pred -
vsem  pa  ob pri sot nos ti zvezd ni kov  in
ugled nih pred stav ni kov slo ven ske  in hr vaš -
ke glas be ne sce ne.

Ma gni fi co (Ro bert Pe šut),  Aki Ra hi -
mov ski (biv ši  front-man sku pi ne Par ni Va -
ljak), Yle nia Zo bec ( prav go to vo naj zna me -
ni tej ša za mej ska pev ka lah ke glas be),  Big
fo ot ma ma ( ena naj us peš nej ših slo ven skih
rock sku pin)  in  band Ach tung ba bi es (tri -
bu te sku pi na dub lin ske ga ban da  U2) bo -
do na mreč  na dvo dnev nem »even tu« po -
ma ga li ugas ni ti  vseh  sto  svečk ogro mne
tor te Za druž ne kraš ke ban ke. Slo ven ske -
ga de nar ne ga za vo da,  ki  si  že  od sa me usta -
no vi tve  z naj raz lič nej ši mi na gra da mi  in pri -
zna nji, pri za de va,  da  bi  stal  ob stra ni mla -
dim  in  jih obe nem spod bu jal  pri kre pit vi
in šir je nju ob zo rij.

Jut riš nji glas be ni  žur,  ki  ga to rej pri -
re ja jo  v sklo pu čez mej ne ga pro jek ta, bo do
ob li ko va li slo ven ski  in ita li jan ski glas be ni -
ki.  Pred nas to pom ljub ljan skih roc ker jev,
čla nov ban da  Big fo ot ma ma,  ki  je  bil usta -
nov ljen  pred osem naj sti mi le ti  na  eni naj -
pres tiž nej ših ljub ljan skih gim na zij (Šent vid -
ski), bo do na mreč nas to pi li ita li jan ski obo -
že val ci ir ske sku pi ne  U2,  ki  so  si  pred šes -
ti mi le ti za mis li li Ach tung ba bi es se stav,  se
pra vi  band,  ki iz va ja sa mo ko ma de Bo na  in
os ta lih dub lin skih mi ljen čkov.

Ve čer kas ne je,  se pra vi po ju triš njem,
pa  bo uve del  glas Yle ni je Zo bec. Ta koj  za
njo  se  bo  na  odru briš ke ga šo to ra po ja vil
Aki Ra hi mov ski,  ki  bo  med dru gim obu -
dil sr ca  vseh za lju bljen cev  s se ri jo ro man -

tič nih me lo dij,  od Pro kle te Ne de lje, Je se ni
u me ni, Za sta ve  in dru gih hi tov le gen dar -
ne ga Par ne ga Va lja ka.

Zvez da ve če ra  pa  bo se ve da naj zna -
me ni tej ši slo ven ski pred stav nik za bav ne
glas be, Ma gni fi co,  ki  je  na slo ven ski glas -
be ni sce ni pri so ten pre ko pet najst  let. Šte -
vil ni nje go vi ko ma di  so pra ve us peš ni ce,  ki
so  pred ne kaj le ti pres to pi le dr žav ne me je
in zas lo ve le tu di  na tu jem.  Hir  aj  kam  hir
aj  go  je  kar ne kaj me se cev kra lje va la tu di  v

Ita li ji  in  v dr ža vah biv še Ju gos la vi je.  Ob glas -
be nih us pe hih  pa  je Ma gni fi co us pel tu di
na film skem po droč ju ,  saj  so nje go vi nas -
to pi  v fil mu Po ker  in Ko zo le to vih Ste re o -
tip  ter Por no  film pos ta li  že le gen dar ni.

Briš ki do go dek  se  bo na to na da lje val
tu di na sled nji te den,  v so bo to 5. apri la,  ko
bo do nas to pi li ve lenj ski, le gen dar ni  Šank
Roc ker ji,  ki  so rav no lan sko le to praz no va -
li 25  let ne pre ki nje ne ga nas to pa nja,  in dru -
ga  rock sku pi na  - Out si ders. ( Iga)

V Briščike prihajajo
Magnifiko in
številne zvezde
glasbene scene

Danes, ČETRTEK, 27. marca 2008 
AVGUST 

Sonce vzide ob 5.54 in zatone ob 18.27 -
Dolžina dneva 12.33 - Luna vzide ob 24.00
in zatone ob 8.03.

Jutri, PETEK, 28. marca 2008 
SIKST 

VREME VČERAJ OB 12. URI: temperatu-
ra zraka 9,6 stopinje C, zračni tlak 1007,6
mb raste, veter 10 km na uro vzhodnik se-
vero-vzhodnik, nebo skoraj jasno, vlaga
40-odstotna, morje skoraj mirno, tem-
peratura morja 9,5 stopinje C.

Od torka, 25. marca,
do sobote, 29. marca 2008

Urnik lekarn: od 8.30 do 13.00
in od 16.00 do 19.30.

Lekarne odprte
tudi od 13.00 do 16.00 

Oširek Sonnino (040 660438), Ul. Alpi
Giulie 2 (040 828428), Milje - Ul. Mazzi-
ni 1/A (040 271124).
Sesljan (040 208721) - samo s predhod-
nim telefonskim pozivom in nujnim re-
ceptom.

Lekarne odprte
tudi od 19.30 do 20.30 

Oširek Sonnino 4, Ul. Alpi Giulie 2, Trg
Sv. Ivana 5, Milje - Ul. Mazzini 1/A.
Sesljan (040 208721) - samo s predhod-
nim telefonskim pozivom in nujnim re-
ceptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Trg Sv. Ivana 5 (040 631304).
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdravstve-
na služba (od 20. do 8. ure, predpraznična
od 14. do 20. ure in praznična od 8. do 20.
ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom, tel.
040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega pod-
jetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške bol-
nišnice, tel. (zelena številka) 800 - 991170,
od ponedeljka do petka od 8. do 18. ure,
ob sobotah od 8. do 14. ure. Nudi infor-
macije o zdravstvenih storitvah, o
združenih tržaških bolnišnicah in o
otroški bolnišnici Burlo Garofolo.

ALCIONE -  17.30, 19.15, 21.00 »Persepo-
lis«. 

AMBASCIATORI -  17.00, 18.45, 20.30,
22.15 »Spiderwick - Le cronache«.

ARISTON -  16.30 »Odette Toulemonde
- Lezioni di felicità«; 18.20 »Non è mai
troppo tardi«. 

CINECITY - 15.50, 18.00, 20.10, 22.20
»10.000 ac«; 19.30, 22.05 »Grande gros-
so e ... Verdone«; 16.00, 18.00 »Water
horse - La leggenda degli abissi«; 16.30,
19.45, 22.00 »Colpo d'occhio«; 15.55,
20.10, 22.15 »Questa notte è ancora no-
stra«; 16.10, 18.10, 20.05 »La volpe e la
bambina«; 16.15, 18.10, 20.05, 22.00
»Spiderwick le cronache«; 15.50, 18.00,
20.10, 22.20 »27 volte in bianco«; 22.00
»I padroni della notte«.

EXCELSIOR - 16.30, 18.15, 20.00, 21.40
»La banda«.

EXCELSIOR AZZURRA - 16.15, 18.30,
21.15 »Lo scafandro e la farfalla«.

FELLINI - 16.30, 18.15 »Water horse - La

leggenda degli abissi«; 20.15, 22.15 »Il
falsario«.

GIOTTO MULTISALA 1 - (Ulica Giotto 8)
16.30, 18.20, 20.15, 22.10 »Colpo d'oc-
chio«.

GIOTTO MULTISALA 2 -  16.40, 18.35,
20.30, 22.20 »Onora il padre e la madre«.

KOPER - KOLOSEJ - 16.00, 18.00 »Horton
Horton«; 18.40, 21.00 »Očka brez
načrta«; 17.50 »SOS planet in Morski
psi«; 16.20, 18.20, 20.20 »Kronike Spi-
derwick«; 20.00 »Točka prednosti«.

NAZIONALE - Dvorana 1: 16.30, 18.15,
20.30, 22.20 »10.000 A.C.«; Dvorana 2:
16.30, 18.20, 20.15, 22.15 »Questa not-
te è ancora nostra«; Dvorana 3: 16.45,
18.30, 20.20, 22.15 »27 volte...in bianco«;
Dvorana 4: 16.15, 18.20, 20.10, 22.20
»Grande, grosso e Verdone«.

SUPER - Prepovedan mladini pod 18. le-
tom starosti.

TRŽIČ - KINEMAX - Dvorana 1: 16.50,
18.30, 20.30, 22.15 »Spiderwick - Le cro-
nache«; Dvorana 2: 17.20, 19.50, 22.15
»Grande grosso e verdone«; Dvorana 3:
17.30, 20.00, 22.10 »Colpo d'occhio«;
Dvorana 4: 17.40 »10.000 A.C.«; 20.00,
22.00 »Onora il padre e la madre«; Dvo-
rana 5: 17.20 »Water Horse: la leggen-
da degli abbissi«; 20.00, 22.00 »Questa
notte è ancora nostra«.

GIGI ZIDARIČ iz Nabrežine sla-
vi danes 80 let. Še na mnoga leta mu
želijo sestra Albina, vnukinji Klara in
Nadja ter vsi sorodniki.

Naš mladi član PAOLO BRAZ-
ZANI slavi cvetoča okrogla leta. Naj
mu bodočnost prinese še mnogo vesel-
ja in zadoščenj. To mu želijo vsi pri KD
in ŽPS Ivan Grbec.

Draga naša nona ODILA, ti bi ra-
da leta skrila, midva pa poveva vse: so
okrogla, naj se ve! Kot mladenka se
držiš, za naju rada poskrbiš. Danes ti
skrivnost izdava: zelo rada te imava!
Alija in Jaran

DRUŽINA ŠUC  je odprla osmico, Briščiki
18.

OSMICO  je odprl Edvard Tul, Mačkolje
- Križpot 121. Nudi tudi domač prigri-
zek.

OSMICO  je odprl Paolo Pernarčič v Med-
ji vasi, 21.

OSMICO  je odprl Stubelj v Šempolaju.
OSMICO  smo odprli pri Deanu Vergi-

nella, na Kontovelu. Tel.: 348-8049335.
OSMICO je odprl Jadran v Ricmanjih 175.

Tel. 040-820223. 
OSMICO je odprl Milič, Repen 49. Toplo

vabljeni. Tel.: 040-327104.
OSMICO je odprl Škerk Boris v Prapro-

tu. Tel. 040-200156
PRI PIŠČANCIH  so Ferfolja odprli osmi-

co. Točijo belo in črno vino ter nudijo
domač prigrizek. Toplo vabljeni!

V SAMATORCI št. 2 je odprl osmico Wal-
ter Pipan. Tel. 040-229261.

RAVNATELJSTVO LICEJA F. PREŠEREN
sporoča, staršem in dijakom, da bodo
skupne govorilne ure: danes, 27. marca
2008, od 18. do 20. ure za bienij in kla-
sično smer; v petek, 28. marca 2008, od
18. do 20. ure pa za trienij znanstvene
in jezikovne smeri.

KLAVIR - Pred 450 poslušalci

V Milanu nastopil
duo Ražem-Češnjevar

Tr žaš ka pi a nist ka Ta ma ra Ra -
žem  in voj vo din ska pi a nist ka Alek san -
dra Češ nje var, biv ša učen ka Svet la ne
Bo gi no  in do cent ka  na glas be ni šo li  v
Ko pru,  sta  v po ne de ljek osvo ji li mi lan -
sko pu bli ko  s kon cer tom  za  dva kla -
vir ja  v okvi ru ni za Glas be nih sre čanj.
Nas to pi li  sta  pred pol no dvo ra no
Puc ci ni mi lan ske ga kon ser va to ri ja,

kjer  je se de lo  okrog 450 po slu šal cev.
Na pro gra mu  so bi le sklad be Šos ta ko -
vi ča, Po u len ca  in Lu tos law ske ga.  Duo
je na stal la ni  in  je  ob  tej pri lož nos ti
imel pr vi pres tiž ni jav ni nas top,  ki  ga
je pu bli ka spre je la  z ve li kim odob ra -
va njem. Pri hod nji te den bos ta pi a nist -
ki igra li  v sklo pu ma ster clas sa Kon -
stan ti na Bo gi na  v Ljub lja ni. ( ROP)
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SKLAD MITJA ČUK  obvešča, da je izšel
6KRAT št. 1-2 2008.

DANES, 27. MARCA 2008  ob 20.30, bo
v Ljudskem domu Jure Canciani (Ul.
Masaccio, 24) v Podlonjerju preda-
vanje filma »Treni strettamente sor-
vegliati« režiserja Jirija Mentela. Večer
prireja kinematografski krožek Char-
lie Chaplin. Vstop s klubsko izkazni-
co, ki bo na razpolago v dvorani.

REDNI OBČNI ZBOR pihalnega orke-
stra Ricmanje, bo potekal danes, 27.
marca, v Babni hiši v Ricmanjih, v
prvem sklicanju ob 20. uri in ob dru-
gem sklicanju ob 20.30. Letos se izteče
tudi mandat upravnemu odboru, za-
to bomo na občnem zboru izvolili tu-
di nove člane odbora. Zato je še po-
sebej zaželena prisotnost vseh članov!

SKD TABOR  danes, 27.marca 2008, ob
20.uri v prvem in ob 20.30 v drugem
sklicanju v Prosvetnem domu na
Opčinah (mala dvorana) 40.redni
občni zbor. Dnevni red: umestitev
predsedstva občnega zbora, poročila,
pozdravi gostov, razprava na poročila,
odobritev obračuna in proračuna,
razno, predvajanje fotografij društve-
nega delovanja v pretekli sezoni in
družabnost. Vabljeni člani in prijatel-
ji društva.

OBČINA DOLINA  obvešča, da bo v
sklopu sodelovanja z združenjem
krvodajalcev iz Trsta, v petek, 28. mar-
ca 2008, od 8.45 do 12.30, na razpo-
lago pred županstvom potujoča he-
moteka za tiste, ki bi jih zanimalo da-
rovati kri. Po darovanju bo vsak krvo-
dajalec dobil lahek zajtrk.

OBČINA DOLINA  vljudno vabi na za-
ključni posvet projekta DOLINA
GLINŠČICE IN NJENA OKOLICA v
dvorani občinskega sveta Dolina, 270,
v petek, 28. marca 2008, ob 10. uri.

SINDIKAT UPOKOJENCEV SPICGIL
za Kraško Območje vabi svoje člane na
praznik včlanjevanja, ki bo potekal na
Nabrežinski železniški postaji v petek,
28. marca 2008, s pričetkom ob 15.30.
Zabavo bo povezovala glasba v živo z
bogato zakusko in darili s prese-
nečenjem.

SLAVISTIČNO DRUŠTVO TRST  GO
RICA  VIDEM  prireja v sodelovanju
z ZSKD tečaja zborne izreke in jav-
nega nastopanja. Informacije in prija-
ve zbirajo do 28. marca v uradih ZSKD
ali na telefonski številki 040-635626.

STRANKA KOMUNISTIČNE PRENO
VE  Krožek J. Canciani, vabi v petek,
28. marca 2008, od 19.30, v Ljudski
dom Zora Perello v Škednju na praz-
nik včlanjevanja.

ŠPORTNO DRUŠTVO GRMADA  vabi
vse člane, prijatelje in druga društva na
21. redni občni zbor, ki se bo vršil v pe-
tek, 28. marca 2008, na sedežu društva
v Mavhinjah, ob 20. uri v prvem skli-
cu in 20.30 v drugem sklicu.

TPPZ PINKO TOMAŽIČ  sporoča, da bo
v torek, 1. aprila 2008, ob 20.45, na se-
dežu na Padričah redna pevska vaja.

SLOVENSKI FILATELISTIČNI KLUB L.
KOŠIR  vabi člane in prijatelje filateli-
je na 4. redno sejo, ki bo dne 2. apri-
la 2008, ob 19. uri, v Gregorčičevi dvo-
rani v Ul. S. Francesco 20.

OBČINA DOLINA  odborništvo za
proizvodne dejavnosti vabi vse vino-
gradnike, ki bi se želeli udeležiti
občinske razstave domačega vina v
sklopu letošnje Majence, da prinese-
jo vzorce (tri steklenice za vsako vrsto

vina) najkasneje do četrtka, 3. aprila
2008, ob 12. uri, na županstvo občine
Dolina.

ODBOR DRUŠTVENE GOSTILNE NA
OPČINAH  vabi člane na redni občni
zbor Društvene gostilne na Opčinah,
kateri se bo vršil v prvem sklicanju v so-
boto, 5. aprila 2008, ob 8. uri, v pro-
storih Društvene gostilne, Alpinska ul.
18, in v drugem sklicanju v sredo, 9.
aprila 2008, ob 20.30, v prostorih Skla-
da Mitja Čuk, Proseška ul. 131, Opčine.

SKD TABOR  ob 40-letnici delovanja va-
bi vse člane in članice v nedeljo,
6.aprila 2008, ob 12.uri, pred Pro-
svetnim domom na SKUPINSKO FO-
TOGRAFIJO društvenih članov.
»Podvigu« bomo nato skupaj nazdra-
vili na dvorišču Prosvetnega doma. Za
podrobnejše informacije so na razpo-
lago društveni odborniki in spletna
stran www.skdtabor.it.

VZPIANPI  sekcija Devin-Nabrežina
vabi na praznik včlanjevanja 2008, v
ponedeljek, 6. aprila 2008, od 16. ure,
v gostilni Pri Borisu v Mavhinjah.

NŠK  SLOVENSKI INFORMATIVNI
CENTER  razpisuje natečaj za znak oz.
grafično podobo Narodnega doma v
Trstu. Dodatne informacije in razpis
so na razpolago v Sic-u (ul. Filzi 14, tel.
št. 040-3481248, urnik: ponedeljek-to-
rek-četrtek 10-12 in sreda-petek 16-
18, elektronski naslov info@narodni-
dom.eu) in v Narodni in študijski
knjižnici (ul. sv. Frančiška št.20). Na-
tečaj zapade 15. aprila 2008.

POLETNE USTVARJALNE DELAVNI
CE  Zveze slovenskih kulturnih društev
za osnovnošolce se bodo letos odvija-
le v Rakovem Škocjanu od 21. do 26.
julija 2008. Dodatne informacije nu-
di ZSKD (tel. št. 040-635626, 0481-
531495).

MEDNARODNA LIKOVNA KOLONIJA
v soorganizaciji Zveze slovenskih kul-
turnih društev za srednješolce se bo
odvijala na Debelem Rtiču od 27. ju-
lija do 2. avgusta 2008. Dodatne in-
formacije nudi ZSKD (tel. št. 040-
635626, 0481-531495).

ONAV  (Vsedržavna mednarodna or-
ganizacija pokuševalcev vin) vabi vse
zainteresirane v petek, 28. marca, ob
18. uri, na obisk Kmetije »Sčurek« v
Medano (Plešivo, 44) s pokušino
odličnih briških vin. Obenem Vas
obveščam, da v nedeljo, 6. aprila
2008, gremo na sejem VINITALY z av-
tobusom. Odhod iz Trsta ob 6. uri, iz
Gorice ob 6.50. Za katerokoli infor-
macijo in prijavo tel.: 0481-32283 Da-
niela Markovič.

SPDT  organizira konec marca tridnevni
zimski vzpon na Monte Grappa. Pro-
gram: v petek, 28. marca, odhod z
osebnimi avtomobili do kraja San Li-
berale in vzpon do koče Camparo-
netta, kjer bomo prenočili; sobota, 29.
marca, pohod po lepi razgledni poti
»Sentiero panoramico delle Meatte«,
vzpon na vrh Monte Grappa, ter pre-
ko grebena »Cresta dei Solaroli« vrni-
tev v kočo; v nedeljo, 30. marca, po-
vratek (po drugi poti) v San Liberale.
Izlet vodi Franc Starec, kateri Vam nu-
di vsa potrebna navodila na tel. št. 338-
4913458. Število udeležencev je ome-
jeno, zato je nujna takojšnja prijava.
Priporočamo zimsko opremo, žepno
svetilko in spalno vrečo.

DRUŠTVO SLOVENSKIH LOVCEV FJK
DOBERDOB  organizira enodnev-
ni izlet v Celovec v soboto, 29. marca
2008, na ogled sejma »Lov in ribolov«.
Avtobus bo odpeljal iz Opčin v Gori-
co in naprej. Na razpolago je še nekaj
prostih mest. Za informacije pokličite
na tel. št.: 348-0108774.

SINDIKAT SPICGIL IN KROŽEK AU
SER  za Kraško Območje vabita na

izlet v Pordenone v soboto, 29. mar-
ca 2008. Za vpis in podrobnejše in-
formacije kličite številke 040-2024053
in 348-6963043 (g. Fragiacomo) ter
040-327229 (g.a Milič).

IZLET SPDT V VIPAVSKO DOLINO:
Zaradi slabega vremena je bil izlet na
Velikonočni ponedeljek (24. marca
2008) prenešen na nedeljo, 6. aprila
2008. Pohod, ki bo potekal po Ver-
tovčevih poteh , to je po lopo označeni
poti, ki nas vodi skozi vasi zgornje Vi-
pavske doline ni težaven in zato pri-
meren za vse. Udeleženci se bodo
zbrali ob 8.30 pri spomeniku v Križu.
Od tu se bodo z osebnimi avtomobi-
li odpeljali v Ustije pri Ajdovščini. Vse
potrebne informacije Vam nudi vod-
ja izleta  Livio - tel. 040/220155. (L.S.)

SEJEM VINITALY  v Veroni. Pridi z na-
mi, gremo z avtobusom v nedeljo 6.
aprila 2008, odhod iz Trsta ob 6. uri,
iz Gorice ob 6.50. Potrdi tvojo pri-
sotnost na tel. št.: 0481-32283, Da-
niela Markovič ali na E-mail: danie-
la_onav@yahoo.com.

KRUT  obvešča, da je še nekaj prostih
mest za štiridnevni izlet na Dansko
(Copenhagen, Severna Zelandija z
gradovi, Roskilda) od 24. do 27. apri-
la. Dodatne informacije in prijave na
sedežu Kruta v ul. Cicerone 8/B, tel.
št. 040-3720062.

VABIMO VAS  na lep in prijeten štirid-
nevni izlet v Plitvice, Šibenik, Split,
Medjugorje, Mostar in Sarajevo.
Odhod bo 24. aprila iz Trsta ali iz
Opčin. Info na tel. št. 333-1461383.

SKD  TABOR  obvešča, da je med de-
lavniki v popoldanskih urah med 16.
in 19. uro odprta fotografska razsta-
va »Staranzano - Le donne, i lavori nel
Novecento« (Štarancan - Ženske in
delo skozi dvajseto stoletje). Vabljeni
na ogled!

V NABREŽINSKI ŽUPNIJSKI DVO
RANI  bo do 6. aprila 2008 na ogled
tradicionalna razstava pirhov iz vse-
ga sveta. Sodelujeta Silva Bogatec in
Claudia Raza. Urnik: četrtek in so-
bota od 16. do 19. ure, nedelja in
prazniki od 9. do 12 in od 16. do 19.
ure.

KD ZA UMETNOST KONS  vabi danes,
27.marca, ob 18. uri v galerijo »Na-
rodni dom« (Ul. Filzi, 14 -Trst) na

srečanje z umetnico Ando Klančič, ki
bo predstavila svoje umetniško delo in
razstavo »Misli«, ki je v Narodnem
domu na ogled do 28.marca.

SLOVENSKO PROSVETNO DRUŠTVO
MAČKOLJE  vabi, v okviru pobude
»Slovenski večeri 2008«, na srečanje
z Brunom Križmanom, ki nam bo v
sliki in besedi podal vtise s svojih po-
ti po Armeniji in Gruziji - v petek, 28.
marca 2008, ob 20. uri, v dvorani
Srenjske hiše v Mačkoljah.

DRUŠTVO SLOVENCEV MILJSKE
OBČINE  v sodelovanju z Zvezo slo-
venskih kulturnih društev, Občino
Milje in Zadružno kraško banko va-
bi na 30-letnico zbora Jadran v gle-
dališču Verdi v Miljah v soboto, 29.
marca 2008, ob 20.30. Sodelujejo pri-
jateljski zbori MePZ Slovenec-Slavec,
MPZ Fran Venturini, MPZ Valentin
Vodnik.

MEPZ LIPA  v sodelovanju s Skd LIPA
iz Bazovice vabita na prireditvi v do-
brodelne namene: v soboto, 29. mar-
ca 2008, ob 20.30, bo koncert zborov
Mepz LIPA in Moz CASTEL FLA-
VON iz Bolzana v Športnem centru
Zarja v Bazovici. Zbrana sredstva bo-
do namenjena mladinskemu centru v
Železnikih, kjer je vodna ujma sep-
tembra 2007 povsem uničila objekte.

NEKOČ JE BILA... ODPRTA MEJA
Občina Dolina in Občina Hrpelje-Ko-
zina vabita v nedeljo, 30. marca 2008,
na tradicionalni pohod po »Stezi pri-
jateljstva« mimo Botača do Beke.
Zbirališče ob 10. uri na trgu v Bol-
juncu. V Botaču in na Beki krajši kul-
turni program z nastopom Tambu-
raškega ansambla KD Prešeren iz Bol-
junca.

KD IVAN GRBEC  Škedenjska ul. 124,
vabi v nedeljo, 30. marca 2008, ob 17.
uri, na predstavitev 32. knjige zbirke
Glasovi »Kruh in Ribe«, avtorice Na-
de Ravbar Morato. Knjigo in založni-
co Celjsko Mohorjevo družbo bosta
predstavila urednica zbirke Glasovi
doktor Marija Stanonik in predstav-
nik založbe Matija Remše. Predstavi-
tev bo popestrilo branje prispevkov iz
Škednja ter ŽPS Ivan Grbec, pod vod-
stvom Marjetke Popovski.

SKD TABOR  vabi v nedeljo, 30.marca
2008, ob 18.uri, v Prosvetni dom na
Opčinah, na ogled predstave »Amour,
amore, Liebe... na trnek se lovijo ribe«.
S komedijo v dveh dejanjih gostuje
Gledališka skupina KD Brce iz Ga-
brovice pri Komnu. Režija S. Verč.

SKD VIGRED IN KD RDEČA ZVEZDA
vabita v nedeljo, 30. marca 2008, ob 18.
uri, v telovadnico v Nabrežino, na 14.
revijo otrok in mladih »Vsi smo prija-
telji«. Prostovoljni prispevki bodo na-
menjeni združenju AGMEN, ki po-
maga otrokom z rakastimi obolenji.

DRUŠTVO SLOVENSKIH IZO
BRAŽENCEV  vabi v ponedeljek, 31.
marca, v Peterlinovo dvorano v Ul.
Donizetti 3, na slovesno podelitev li-
terarne nagrade »Vstajenje« Bojanu
Pavletiču za knjigo Devet velikih jo-
kov. Denarno nagrado bo nagrajencu
izročil predstavnik Zadružne kraške
banke z Opčin. Začetek ob 20.30.

SKD VIGRED  vabi v sredo, 2. aprila
2008, ob 20.30, v Štalco v Šempolaju,
na gostovanje dramske skupine Slo-
venec iz Boršta, ki se bo predstavila
z veseloigro »Je še zmjerej kej nauga«.

SKD BARKOVLJE IN FOTOVIDEO
TRST 80  s pokroviteljstvom ZSKD in
Slovenske prosvete prirejata filmski
večer »Stereoskopskih slik« v petek,
4. aprila 2008, ob 20.30, na sedežu
SKD Barkovlje, Ul. Bonafata 6.

DAJEM V NAJEM  prostorno garažo v
Barkovljah, Ul. Nicolodi. Tel.: 333-
4154687.

DOLGODLAKI psički iščeta nov dom.
Tel. na 040-200210 ali 333-2084985.

FOTOKOPIRNI STROJ  canon CLC
320-color prodam po zmerni ceni. In-
formacije: 040-215220 med 8. in 14.
uro.

IŠČEM ZAZIDLJIV TEREN s pogledom
na morje za enostanovanjsko hišo v
Barkovljah, Furlanski cesti ali na
Kontovelu, ali pa novo hišo v istih co-
nah. Tel. 347-7334742.

KRAŠKI OVČAR  mladič, samček, kra-
sen, cepljen in mikrocepiran, z
odličnim rodovnikom prodamo. Tel.:
040-226207, ob večernih urah.

NA OPČINAH prodam stanovanje ve-
liko približno 90 kv. metrov z velikim
skupnim vrtom. Tel. 340-2244780.

NUDIM  pomoč pri obrezovanju
oljčnih dreves. Tel.: 338-9176435.

POŠTENA GOSPA  išče delo kot hišna
pomočnica. Tel. št.: 329-3730565.

POŠTENA GOSPA išče delo kot hišna
pomočnica enkrat tedensko. Tel. 040-
200930  (Jožica) v večernih urah.

PRODAM  belo vino. Tel.: 348-
5209952.

PRODAM  vstopnico za koncert v Lju-
bljani »Tokio Hotel« (28. marca
2008). Klicati na tel. št.: 349-8466193.

PRODAM motor yamaha tdm 850, let-
nik 95, v dobrem stanju. Tel. na 040-
2036619 v večernih urah.

V BORŠTU  dajem v najem preurejeno
in na novo opremljeno stanovanje, 80
kv. metrov s samostojnim ogravan-
jem, balkonom in parkiriščem, ideal-
no za dve ali tri osebe. Tel. na 339-
4484840 v jutranjih in večernih urah.

ZANESLJIVA GOSPA išče 24-urno
delo za nego ostarelih ali pomoč v go-
spodinjstvu. Tel. 328-8161372

Ob 9. obletnici smrti Borisa Možine da-
ruje žena Dana z Majo in Primožem
50,00 evrov za ŠD Sloga.

� Zapustila nas je naša draga

Maria Valeria
Danieli vd. Clari

Žalostno vest sporočajo

sin Claudio z ženo Bernardo, vnuk
Massimo s Tamaro in Mathiasom

ter ostalo sorodstvo
Pogreb bo v petek, 28. marca ob 13.30
v cerkvi sv. Jerneja na Opčinah.

Opčine, 27. marca 2008
Kraško pogrebno podjetje Lipa

Draga sestra,
naši duši bosta vedno združeni.
Zadnji poljub

Liliana

Draga teta,
vedno si nam bila blizu in vedno boš
ostala v naših srcih

Fabio, Erika, Daniele in Stefano

Draga teta Maria,
hvala za vso ljubezen.
V najinih srcih boš vedno živa

Marina in Barbara

Ob izgubi none in pranone FELICI-
TE izražata globoko sožalje družini
Tomasetig

družini Kocjan in Amf

Ob izgubi drage mame Felicite izre-
kamo Brunotu Tomasetigu in svoj-
cem iskreno sožalje.

SK Devin

Ob smrti drage none Felicite
izražamo Igorju Tomasetigu in
družini najgloblje sožalje

vsi pri ZSŠDI

Ob smrti drage none izrekamo Igor-
ju in družini Tomasetig iskreno
sožalje.

SŠKD Timava

IŠČEM BABYSITTER  za 3 otro-
ke, sobota in nedelja ves dan. Tel.
040/3220486, mob. 3461463238

IŠČEM VAJENKO za trgovino je-
stvin. Tel. 040/3220486, mob.
3461463238

IŠČEMO ODGOVORNEGA ZA
UPRAVNO SLUŽBO.  Pogoji: uni-
verzitetna diploma v ekonomiji in
trgovini in/ali enakovredne iz-
kušnje; max 45 let; delo v timu,
predispozicija za skupinsko delo,
samostojnost in prilagodljivost;
izkušnje na področju; območje
Tržič.
Stik: diramministrativo@yahoo.it

KMEČKI TURIZEM ŠVARA V
TRNOVCI je odprt ob četrtkih,
petkih, sobotah in nedeljah. Tel.
040/200898

PODJETJE NUJNO  išče zidarje in
vajence. Tel. 335-284754.
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LJUBLJANA - ZRC SAZU

Jezikovna ideologija 
ali kaj nam pomeni jezik
Tanja Petrović se v knjigi Ne tu, ne tam loteva antropolingvističnih vprašanj

Lep je zik, po mem ben je zik, upo ra ben je zik, te -
žek je zik, po pa čen je zik: ko li ko krat sli ši mo  ali be re -
mo ( in ko li ko krat sa mi upo rab lja mo!) ta ke pri dev ni -
ke.  Z nji mi  ne iz ra ža mo ima nent nih last nos ti  ali zna -
čil nos ti je zi ka, tem več svo je poj mo va nje  ali ce lo vred -
no te nje le-te ga. No ben je zik  ni na mreč  sam  po se bi
» lep«  ali »lep ši«  od dru ge ga – pri dev nik  se za to  ne
na na ša ne po sred no  na je zik, am pak  na  naš od nos  do
nje ga. Ta ki od no si  do je zi ka  do  še po se bej za ni mi vi
tam,  kjer pri ha ja  do sti kov  med  več je zi ki,  na pri mer
med manj šin skim  in ve čin skim je zi kom (ta ko  kot  v za -
mej stvu),  med je zi kom  z  več  in je zi kom  z  manj go -
vor ci ( na pri mer  vzdolž ita li jan sko-slo ven ske me je, tu -
di  tam,  kjer  ni pri sot na no be na je zi kov na manj ši na),
med je zi kom av toh to ne ga pre bi val stva  in je zi kom pri -
se ljen cev ( npr.  v ljub ljan skem pred mest ju). Od no su
do je zi ka,  ki te me lji  na (es tet sko-mo ral nem) vred no -
te nju le-te ga  in us tvar ja pod la go  za druž be ni sta tus
je zik, nje go vo ra bo  in ne na zad nje tu di nje go vo pre -
u če va nje  in po uče va nje, pra vi mo je zi kov na ide o lo gi -
ja.

S pre u če va njem je zi kov nih ide o lo gij  se ukvar ja
več je zi ko slov nih  ved,  med nji mi po se bej an tro po lin -
gvis ti ka.  Na pod la gi pri me ra srb ske skup nos ti,  ki ži -
vi  v Be li kra ji ni,  se an tro po lin gvis tič nih vpra šanj lo -
te va Ta nja Pe tro vić, av to ri ca knji ge  Ne  tu,  ne  tam: Sr -
bi  v Be li kra ji ni  in nji ho va je zi kov na ide o lo gi ja  v pro -
ce su za me nja ve je zi ka ( ZRC SA ZU, Ljub lja na 2007).

Av to ri ca naj prej pred stav lja ne ka te re ključ ne an -
tro po loš ke  in so ci o loš ke poj me,  ki  so tes no po ve za -
ni  z je zi kom, nje go vim poj mo va njem  oz. vred no te -
njem  in nje go vo ra bo; po se bej  se za u stav lja  ob poj -
mih manj ši ne  in iden ti te te. Za ni ma  jo po lo žaj manj -
šin  in kon struk ci ja (je zi kov ne) iden ti te te  na pro sto ru
ju govzhod ne Ev ro pe, pred vsem  z vi di ka iz zi vov,  ki  jih
ta  dva poj ma po stav lja ta je zi ko slov cem. Pe tro vi će va
po udar ja,  da »iden ti te ta  ni eno po men ska  in sta ti čna
ka te go ri ja«, za ra di če sar mo ra je zi ko slo vec,  ki  se

ukvar ja  z je zi kom  kot druž be no po go je nim fe no me -
nom (to rej  ne sa mo  s sis te mom, struk tu ro je zi ka), raz -
vi ti me to do lo gi jo,  ki  bo pri mer na  za raz is ko va nje di -
na mič ne ga, kom plek sne ga, tu di kon flik tu al ne ga po -
ja va.

Po  tem me to do loš kem uvo du  je pri ka za na druž -
be no-kul tur na  in so cio lin gvis tič na si tu a ci ja Sr bov  v
Be li kra ji ni – av to ri ca  je svo jo an tro po lin gvis tič no raz -
is ka vo opra vi la  med le to ma 2002  in 2005  v šti rih srb -
skih va seh (Bo jan ci, Ma rin dol, Mi li či  in Pau no vi či)  ob
slo ven sko-hr vaš ki me ji,  kjer ži vi  še ka kih 240 pre bi -
val cev nek daj šte vil ne srb sko pra vo slav ne skup nos ti,
ki  se  je  v Be li kra ji ni na se li la  pred pri bliž no 500 le ti.
Z ana li zo dis kur za  o je zi ku,  ki  se po jav lja  med pri pad -
ni ki  te skup nos ti,  nam av to ri ca naj prej raz kri va poj -
mo va nje  oz. vred no te nje srb ske ga  in slo ven ske ga je -
zi ka  ter od no sov  med nji ma, na to  pa  na pod la gi  teh
po dat kov ana li zi ra raz ne je zi kov ne prak se,  na pri mer
za me nja vo je zi kov ne ga ko da (»pre klap lja nje«  iz srb -
šči ne  v slo ven šči no  in ob rat no).

Štu di ja  je ta ko je zi ko slov na  v  treh smis lih: pr vič
za to,  ker  se ukvar ja  s po ja vi je zi ka  oz., na tanč ne je,  dveh
je zi kov  v sti ku (to rej slo ven šči ne  in srb šči ne); dru gič
za to,  ker  te po dat ke ob rav na va zno traj šir še ga druž -
be no-kul tur ne ga kon tek sta je zi kov nih ide o lo gij;  in
tret jič za to,  ker je zi kov ne ide o lo gi je do lo ča  na pod -
la gi nji ho ve ga kon sti tu i ra nja  v dis kur zu, to rej po nov -
no  v je zi kov ni prak si tvor je nja be se dil.  Iz  te pre ple te -
nos ti fak tor jev iz ha ja po gled  na je zik,  ki pre ha ja  iz sis -
tem ske ga  v kon tek stu al ne ga  in na zaj – av to ri ca to rej
ne raz is ku je sa mo po ja vov je zi ka,  kot  to po čno  npr.
»kla sič ni« di a lek to lo gi  ali for mal no-struk tu ra lis tič ni
slov ni čar ji, am pak  te po ja ve po stav lja  v šir ši  okvir ve -
zi  med kul tu ro, druž bo  in je zi kom.  V ta kem kon tek -
stu je zik se ve da  ni » lep«, »po mem ben«, »po pa čen«
itd.  sam  po se bi, am pak  se  s te mi at ri bu ti kon sti tu i ra
še le  v od no sih,  ki  jih  do nje ga ima jo go vor ci.

Matejka Grgič

Začelo se je 40.
mednarodno
srečanje pisateljev
Na Bledu poteka od včeraj (tra-
jalo bo do 30. marca) 40. med-
narodno srečanje pisateljev, ki
ga pripravlja Slovenski center
PEN. Kot je na novinarski kon-
ferenci povedal njegov pred-
sednik Tone Peršak, so blejska
srečanja odlična priložnost, da
se Slovenija umesti na duhovni
svetovni zemljevid. Letos bo le-
tega ustvarjalo približno 65 ude-
ležencev.Slovenski center PEN
se po Pešakovih besedah lahko
pohvali z organizacijo srečanj z
najdaljšo tradicijo znotraj Med-
narodnega PEN. Že več dese-
tletij se srečanj udeležujejo
mnenjski voditelji z vsega sveta,
ki o pogovorih in sklepih, spre-
jetih na Bledu, poročajo v svo-
jih deželah. V času, tako Peršak,
ko se Slovenija posveča vprašan-
ju, kako najti lasten obraz v ok-
viru EU, lahko odgovor ponudi
prav blejski PEN.
Na letošnjem srečanju z osred-
njim prireditvenim prostorom,
hotelom Park, bosta danes dve
okrogli mizi, posvečeni temi
Kaj je evropska zavest?. Na do-
poldanski bodo udeleženci
možnost »evropske duše« preiz-
praševali s pomočjo filozofskih
in socioloških vidikov, popol-
danski del pa bo namenjen lite-
rarnim, kulturnim in civilizacij-
skim vidikom. Vsako leto je na
Bledu odmevna tudi okrogla
miza, ki jo pripravlja Mirovni
komite Mednarodnega PEN.
Predsednik komiteja Edvard Ko-
vač je povedal, da bo jutri v
ospredju vprašanje etičnega od-
nosa do zgodovine kot viru mi-
ru. Odnos do zgodovine je ra-
zlog za mnoge prepire in nela-
godja, saj je zgodovina predmet
ideoloških interpretacij. Inte-
lektualec je po Kovačevem pre-
pričanju etično zavezan zgodo-
vinskim dogodkom. Na okrogli
mizi bodo udeleženci poskušali
dokazati, da je mogoče pisati tu-
di zgodovino miru.
Blejska srečanja nudijo pri-
ložnost za pogovore med Špan-
cem in Baskom, predstavnikom
palestinskega centra in Izrael-
cem, vse pa vendarle ne gre
gladko. Sekretarka Slovenskega
centra PEN Elza Jereb je namreč
povedala, da Italijanski center
PEN goji zamero do slovenske-
ga, saj naj bi Italijani napačno
interpretirali referat Borisa Pa-
horja iz leta 2005. Italijanski
center PEN tako letos ne bo so-
deloval na blejskem srečanju,
kljub temu pa se ga bo udeležil
italijanski pesnik Luciano Mo-
randini, kateremu bo posvečen
tudi petkov literarni večer na
Ljubljanskem gradu. (STA)

Primorske pesnice
v »Antologiji
slovenskih pesnic«
Danes ob 19. uri bo v Pokrajin-
skem muzeju Koper predstavi-
tev primorskih pesnic,
uvrščenih v »Antologijo sloven-
skih pesnic 3«. Antologijo in pe-
sniško besedo bo predstavila
urednica knjige prof. dr. Irena
Novak Popov, Založbo Tuma,
pri kateri je Antologija izšla, pa
gospa Tanja Tuma.
Recital 14 poetes: Alferije Bržan,
Ines Cergol, Vesne Furlanič-Va-
lentinčič, Taje Kramberger, Zlat-
ke Obid Lokatos, Silvane Palet-
ti, Vere Pejović, Anice Perpar,
Maje Razboršek, Alenke Rebu-
la Tuta, Tatjane Soldo, Vanje
Strle, Magdalene Svetina Terčon
in Claudie Vončina bo z ugla-
sbenimi pesmimi slovenskih pe-
snic pospremila Mojca Malje-
vac. Za priložnostno prodajo
knjig bo poskrbela koprska knji-
garna Libris.

LJUBLJANA - Združenje dramskih umetnikov Slovenije

Priznanja ob dnevu gledališka
Odličje Marija Vera prejme dramski igralec Sandi Pavlin - Za igralske dosežke nagrajene Helena Peršuh, članica SNG Nova Gorica

Izvršni odbor Združenja dramskih
umetnikov Slovenije (ZDUS) razglaša ob
svetovnem dnevu gledališča, 27. marcu,
dobitnike stanovskih priznanj Združen-
ja dramskih umetnikov Slovenije za le-
to 2007. Komisija za priznanja ZDUS v
sestavi Alojz Svete (predsednik), Tea Ro-
gelj (članica) in Edi Majaron (član), je so-
glasno odločila, da: Odličje »Marija Ve-
ra«, igralsko priznanje Združenja
dramskih umetnikov Slovenije za
življenjsko delo, prejme dramski igra-
lec Sandi Pavlin, upokojeni član Slo-
venskega mladinskega gledališča iz
Ljubljane.

Igralski opus Sandija Pavlina je
izrazito obsežen. Velik delež svojega
življenja je posvetil Slovenskemu mla-
dinskemu gledališču v Ljubljani. Ostal
mu je zvest že od šestdesetih let, ko je
ustvaril vrsto žlahtnih vlog, ki so se za-
pisale v zgodovino gledališča in otroške
duše. Omenimo vsaj Gustava v Anouil-
hovem Plesu tatov, Aramisa v Treh
mušketirjih, Truffaldina v Goldonijevi
igri Sluga dveh gospodov, Zver v Grayevi
Lepoti in zveri, Policajčka Milka v ne-
pozabnem Vilinčku z lune, Gospoda
Martina v Ionescovi Plešasti pevki,
Tončka v Milčinski-Kozakovih Ptičkih
brez gnezda, Kapitana Kljuko v Petru Pa-
nu. V naslednjih dveh desetletjih je z vlo-
gami v predstavah, kot so: Jovanovićeve
Žrtve mode bum bum, Ajshilovi Peržani,
legendarna Missa in a minor, Romeo in
Julija, Alica v čudežni deželi, Atlantida,
Balkon, Dramski observatorij Zenit,

Resničnost, Noč gostov pomagal izgra-
jevati novo podobo matične hiše kot gle-
dališkega centra, namenjenega raziska-
vam najnovejših teženj znotraj polja so-
dobnih odrskih umetnosti. Tudi zadnje
kreacije Sandija Pavlina jasno izkazuje-
jo virtuozno obvladovanje širokega raz-
pona igralskih tehnik ter vrhunsko iz-
povedno moč. Sandi Pavlin je človek
neusahljive in bogate domišljije, pa ven-
dar z izbranim občutkom za mero tako
v komičnih kot tudi v tragičnih, z
življenjsko patino prepredenih nraveh.
Je igralec z izjemno disciplino in s ka-
rizmo izkušenega, analitičnega igralca,
ki navdušuje otroško, odraslo, strokov-
no ali laično občinstvo. Njegova skrom-
nost, nepopustljivost, odločnost, člo-
veška toplina in druge vrline mu omo-
gočajo uresničevanje umetniških stva-
ritev najširšega obsega. Te pa postavlja-
jo njegovo več kot štiridesetletno ustvar-
jalno delo v luč, ki si jo že dolgo zasluži.

Priznanje Združenja dramskih
umetnikov Slovenije za igralske do-
sežke v letu 2007 (za vlogo Marje Lvov-
ne v Gorkega Letoviščarjih in za vlo-
go Irene v igri Nine Mitrović Ta po-
stelja je prekratka ali Samo fragmen-
ti ) prejme dramska igralka Helena
Peršuh, članica Slovenskega narod-
nega gledališča Nova Gorica.

Helena Peršuh, članica SNG No-
va Gorica je igralka širokega in bogate-
ga notranjega sveta ter umetniškega raz-
pona. Z vlogo Marje Lvovne v Gorkega
Letoviščarjih (režija Paolo Magelli), je za-

snovala lik, ki nas pritegne s svojo za-
pletenostjo ter vprašanji, ki jih odpira. V
podajanju je zanesljiva, prizemljena, v
moči gledališke navzočnosti presene-
tljiva. Tudi z vlogo Irene v igri Nine Mi-
trović Ta postelja je prekratka ali Samo
fragmenti in v režiji Ivane Djilas je ustva-
rila vsestransko odrsko osebnost,
prežeto z močjo hrepenenja po sreči in
pravi ljubezni. S premišljenim stopnje-
vanjem najglobljih razpoloženj in
občutij, ki jih v tej spotovsko zasnovani
režiji preigrava s filmsko tenkočutnostjo
in z osupljivo lahkotnostjo, je do zad-
njega vlakna pristna, notranje silovita ter
pretresljiva v tolikšni meri, da se gleda-
lec zaradi njene vživetosti zboji za njo sa-
mo. Prepričljivo, popolnoma predano in
v čisti gledališki užitek.

Priznanje Združenja dramskih
umetnikov Slovenije za igralske do-
sežke v letu 2007 (za vlogo za Mla-
karja v Cankarjevih Romantičnih
dušah in za vlogo Vala Xavierja v Wil-
liamsovi drami Orfej se spušča ) prej-
me dramski igralec Uroš Furst, član
Drame Slovenskega narodnega gle-
dališča Ljubljana.

Uroš Furst, član SNG Drame Lju-
bljana prejema nagrado za Mlakarja v
Cankarjevih Romantičnih dušah v režiji
Sebastijana Horvata ter Vala Xavierja v
Williamsovi drami Orfej se spušča v
režiji Mateje Koležnik. Je igralec, ki se
vsakič znova dokaže v kvaliteti soigre.
Suveren, domiseln kot je, se podredi du-
hu skupinskega dela, hkrati pa ohranja

samosvoj in moderen igralski pristop, s
čimer prestopa meje stereotipnega.
Vedno samokritično ocenjuje svojo
igralsko razsežnost. Je občutljivi razi-
skovalec bistva v nas samih in človek iz-
jemne prepričljivosti. Obe njegovi stva-
ritvi sta rezultat poglobljenih, celovitih
študij in obe nosita v sebi veliko notranjo
strast ter igralsko radost.

»Bršljanov venec« - priznanje
ZDUS za umetniške dosežke na po-
dročju lektorstva prejme Mateja Der-
melj.

Mateja Dermelj, lektorica v Slo-
venskem mladinskem gledališču v Lju-
bljani, je ena osrednjih in najboljših stro-
kovnjakinj na področju gledališkega
govora, z zelo izostrenim jezikovnim
čutom ter bogatimi praktičnimi iz-
kušnjami. Raziskuje tudi obče in teore-
tično jezikoslovje, glasoslovje; vprašan-
ja o jeziku obravnava celostno in po-
globljeno. Vedno je temeljita v iskanju
najustreznejših vrst oz. zvrsti jezikovne
rabe, pa naj gre za domačo ali tujo go-
vorico, za verzificirani jezik ali druge je-
zikovne oblike. V času, ko zaradi drugih
medijev prihaja do površnosti jezikov-
ne rabe, je njen prispevek neprecenljiv.
Tudi zato je v igralčevem ustvarjalnem
procesu nepogrešljiva. Govorna podo-
ba vloge oz. predstave je z njeno po-
močjo širše razumljiva in sprejemljiva.
Njen pristop do jezika v luči samostoj-
ne gledališke prvine je vedno ustvarja-
len, v načinu, kakor ga osmišlja, pa pra-
vo umetniško snovanje.

SANDI PAVLIN HELENA PERŠUH UROŠ FURST MATEJA DERMELJ
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POGON

Švedi
stavijo
na
hibride

Vol vo sku paj  s Saa bom, Vat -
ten fal lom (po nu dni kom elek trič ne
ener gi je),  ETC (aku mu la tor ji  in go -
riv ne ce li ce)  in ne ka te ri mi dr žav ni -
mi usta no va mi raz vi ja elek trič na
hib rid na vo zi la  na Šved skem.

Cilj pro jek ta  je raz voj  in pri -
kaz de lo va nja hib rid nih vo zil na -
sled nje ge ne ra ci je. Iz de la nih  bo 10
hib rid nih vo zil,  ki  jih  bo  moč na pol -
ni ti pre ko sten ske vtič ni ce ( plug-in),
sred nje roč ni na črt  pa pred vi de va
pred sta vi tev hib rid nih raz li čic,  kjer
bo elek trič ni mo tor do pol nje val
mo tor  z no tra njim iz go re va njem.

Le tos  bo Vol vo pred sta vil mo -
de le,  ki bo do  na pre vo žen ki lo me -
ter  v ozrač je iz pus ti li  manj  kot 120
gra mov og lji ko ve ga di ok si da. Vol -
vo  C30 Re Char ge,  ki, ka dar  se upo -
rab lja  v svo jem naj učin ko vi tej šem
na či nu,  v ozrač je iz pus ti oko li 65
od stot kov  manj og lji ko ve ga di ok si -
da  od hib rid nih vo zil,  ki  so da nes  na
vo ljo  na tr ži šču.

SUBARU - Zunanjost primernejša za evropske oči

Impreza STI še bolj
zmogljiva od prejšnje pošasti
2500-kubični bokser zmore kar 300 KM - Šeststopenjski ročni menjalnik

Stran pripravil Ivan Fischer

WRX  in  STI  so čr ke,  pri ka te -
rih  se ve či ni lju bi te ljev je kle nih ko -
njič kov,  še zlas ti tis tih  s šport nim
pri zvo kom, spros ti do kaj šnja ko li či -
na ad re na li na  v  kri.  Za nji mi  se skri -
va ve lik  del Su ba ru je vih šport nih us -
pe hov.  Kot  smo  že  na  teh stra neh
na pi sa li  pred ča som,  je bi la naj več -
ja ovi ra  pri us pe hu Su ba ru je ve im -
pre ze do slej nje na zu na njost,  ki
mno gim  ni bi la  všeč,  kar  še po se bej
ve lja  za žen ske.  To  so konč no do je -
li tu di Su ba ru je vi ob li ko val ci  in no -
va im pre za  je  za ev rop ske oku se
mno go  bolj pri vlač na  od prejš njih,
če prav  se  o nje ni zu na njos ti  še ved -
no kre še jo mne nja.

Če za ne ma ri mo dras tič no spre -
mem bo vi de za, av to mo bil dru ga če
ni  bil de le žen ve li ko no vos ti. Iz po -
sta vi ti ve lja  za sla bih de set cen ti met -
rov dalj šo med os no raz da ljo (im pre -
za  je po stav lje na  na le ga cy je vo os no -
vo), če sar  je se ve da de lež na tu di os -
nov na raz li či ca.  Ne manj ka ve lik
spoj ler  na zad ku,  ki  pa  je to krat za -
ra di sa me zas no ve av to mo bi la ve li -
ko manj ši,  kot  je  bil  pri pred hod ni -
ci.  Nov  je tu di do da ten  par iz puš nih
ce vi, ta ko  da  jih  je se daj  vse  ga sku -
paj šti ri,  kar  je ver jet no po memb no
da  bi za go to vi li no vi im pre zi  še  bolj
»dir kaš ki« vi dez.

Mo tor os ta ja  več  ali  manj  enak
kot  pri zad nji iz ved bi prejš nje ge ne -
ra ci je.  Gre  za  dva  in  pol li tr ski šti -
ri valjnik,  ki to krat raz vi je vča sih ma -
gič nih,  zdaj  pa  za res no kon ku ri ra -
nje os ta lim šport ni kom ena ke ga ce -
nov ne ga raz re da nuj no po treb nih
tris to žreb cev (dvaj set  več  od prejš -
nje ge ne ra ci je). Pos pe šek  nov  e im -
pre ze  ni  od  muh: 100  km  na  uro bos -
te do se gli  že  v pi člih 5,2 se kun de.

Mo tor  je to rej 4 -valjni 2457-
ku bič ni ben cin ski bok ser,  ki pri de -
la 221  kW  ali 300  KM  pri 6000 ob -
ra tih  v mi nu ti  in 3977  Nm  pri 4000
vrt lja jih  na mi nu to; roč ni 6-sto -
penj ski me njal nik; šti ri ko les ni po -
gon; naj viš ja hit rost 250  km/ h; pos -
pe šek  od 0 -100  km/ h: 5,2 se kun de;
po ra ba 10,3  l/100  km.

Sis tem SI-dri ve pri la ga ja de lo -
va nje mo tor ja gle de  na tre nut ni na -
čin vož nje  v  prid niž ji po ra bi go ri -
va. Voz nik lah ko iz be re pa met ni
(naj bolj var čen), šport ni  ali  pa iz ra -
zi to šport ni na čin vož nje.  Pri sled -
njem  je od ziv mo tor ja naj bolj učin -
ko vit,  vklop  pa  je mo goč še le  po
tem,  ko  je agre gat  ogret  na de lov no
tem pe ra tu ro.

Av to mo bil  je oprem ljen  s pred -
njim  in zad njim sa mo za por nim di -
fe ren ci a lom,  ter se ve da sre din skim,
ki tis tim naj bolj za gre tim  v ro čnem
na či nu omo go ča  kar  šest raz lič nih
na sta vi tev za po re.  Vse sku paj  pa  je
lah ko pre pu šče no tu di av to mat ske -
mu na či nu,  kjer  je mož na iz bi ra » -
le«  treh po sa mez nih na sta vi tev,  od
»au to« ( vse  je pre pu šče no av to mo -
bi lu),  do »au to+« (po ve ča nje mo či
za po re  na spolz kih pod la gah), ozi -
ro ma »au to -« (zmanj ša  moč za po -
re),  kar pri de  v po štev  pri  bolj ve ščih
voz ni kih. Se ve da  je im pre za  WRX
STI oprem lje na tu di  s sis te mom
VDC  ali  ESP  po do ma če.

Vse  to  ima se ve da svo jo ce no.
Im pre za  WRX  STI  ni po ce ni,  saj
bos te za njo mo ra li pod pi sa ti  ček  za
50 ti soč ev rov,  če  pa  vas  to  kaj to la -
ži,  pri Su ba ru ju  za  ta av to  ne pred -
vi de va jo no be ne do dat ne opre me.

ALFA ROMEO - Predstavitev po ženevskem salonu

Mi.To ima športni pedigree
V prodaji najbrž sredi prihodnjega leta - Različne verzije v zvezi z izbiranjem novega imena za alfo

Naj bo mito ali
Mi.To nova alfa je

lepo oblikovana

Al fa Ro meo  je  po sa lo nu  v Že ne -
vi pos kr bel  za  dvig pra hu  z na ja vo no -
vos ti sve tov ne pre mi e re mo de la  Mi. To
(Mi la no-To ri no),  ki  bo  nov kom pak ten
šport ni av to, ve li kos ti 4,06 me tra  z
moč jo mo tor ja  od 90  KM  do 150  KM.
Od li ku je jo  ga iz vrst na ob li ka, teh no lo -
gi ja  in zmog lji vos ti.  Ker  gre  za čis tokrv -
no zve ri ni co šport ne ga pe di gre ja,  so  ji
na me ni li sis tem Al fa  DNA,  ki omo go -
ča na stav lja nje re ži ma de lo va nja mo tor -
ja, pod voz ja, kr mi lje nja  in me njal ni ka.
O iz bi ri ime na kro ži mar si ka te ra ver -
zi ja:  če  ga na pi še mo  MI. TO,  naj  bi po -
me ni lo slo vo  od Mi la na,  kjer  so tra di -
ci o nal no iz de lo va li al fe  in od hod  v Tu -
rin,  kjer bo do no vi av to iz de lo va li. Lah -
ko  pa po me ni  kar eno stav no »mi to«,  se
pra vi  mit.

No vi nar jem  bo no va al fa pred -
stav lje na ju ni ja le tos.

OBLIKOVALCI - Turinski mojster pred stečajem?

BAT11 - Bertonejev labodji spev
Za nakup svetovno znane oblikovalske hiše se zanima indijsko podjetje Mahindra&Mahindra

Pod jet je Ma hin dra&Ma hin dra
se za ni ma  za na kup ob li ko val ske hi -
še Ber to ne,  ki  se  je znaš la  v ne za vid -
lji vem fi nanč nem po lo ža ju.  Za kon ku -
renč ni ob li ko val ski stu dio  se  po po ro -
ča nju ne ka te rih me di jev po te gu je jo
tu di  pri Gi u gi a ru, po nu dbo  pa  naj  bi
od da la tu di nem ška sku pi na  PCL
Gro up,  za ka te ro ba je sto ji ja pon ski
ka pi tal.

Ka ko ze lo glo bo ko  je  v te ža ve za -
bre del Ber to ne pri ča tu di dej stvo,  da
jim  je  za pred sta vi tev kon cep ta Al fa
BAT 11 ( ki  ga vi di mo  na sli ki)  na že -
nev skem sa lo nu eno stav no zmanj ka -
lo de nar ja.

Očit no  je,  da ev rop skim ob li ko -
val cem ka ro se rij  in ob li ko val skim de -
lav ni cam  v da naš njem ča su  ne  gre
pre ti ra no do bro,  saj  se  je ne dol go te -
ga  v po dob nem po lo ža ju  kot da nes
Ber to ne znaš la tu di Pi nin fa ri na.
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GGoorriišškkii  pprroossttoorr
TRŽIČ - Cesaro Damiano včeraj na srečanju z delavci tovarne Ineos

Minister bo iskal pot
za čimprejšnje odprtje obrata
Zaposleni v Fincantieriju zahtevali večjo varnost in nadzor nad delovanjem zunanjih podjetij

DS: »Občina brez idej«
»Občinska uprava v Gorici je dokončno
razodela svoje pomanjkanje idej in po-
bud za dvig Gorice,« pravi občinski taj-
nik Demokratske stranke Giuseppe Cin-
golani in dodaja, da »so se vse volilne
obljube razblinile ob predstavitvi občin-
skega proračuna, iz katerega ne izhaja no-
ben resen načrt v podporo trgovine, kul-
turi in mladim so namenjene le drobti-
ne, povsem odsotne so perspektive
mednarodnega povezovanja, da ne
omenjamo zamud v obnavljanju Trav-
nika ter nedejavnosti na področju javnih
del in nove prometne ureditve. Nižanje
davka ICI pa ni zasluga občine, temveč
državne vlade,« opozarja Cingolani, ki se
zavzema, da bi prišlo do podpisa nove-
ga pakta za Gorico.

SSk o slovenskem šolstvu
Stranka Slovenske skupnosti prireja no-
coj ob 20. uri v prostorih Kulturnega cen-
tra Lojze Bratuž okroglo mizo o sloven-
skem šolstvu. Na javnosti odprtemu
srečanju, ki se ga bodo udeležili stranki-
ni kandidati za aprilske volitve, bodo so-
delovali ravnateljica nižje srednje šole
Ivan Trinko Elizabeta Kovic, ravnatelji-
ca goriškega didaktičnega ravnateljstva v
ulici Brolo in višješolskega tehničnega po-
la v ulici Puccini Miroslava Braini ter taj-
nik Sindikata slovenske šole Joško Prinčič.

Mavrična levica s poslanko EU
Jutri, 28. marca, ob 16.30 bo potekalo v
pokrajinski sejni dvorani na korzu Italia
v Gorici javno srečanje s poslanko Pa-
squalino Napoletano, podpredsednico
socialistične poslanske skupine v Evrop-
skem parlamentu. Ob tej priložnosti bo-
do predstavili kandidate liste Mavrične
levice; to so za deželni svet v goriškem
okrožju Marko Marinčič, Gabriella Ga-
brielli, Roberto Antonaz, Gloria Giuricin,
Alessandro Perrone in Ennio Pironi, za
poslansko zbornico in senat Ottavio Ro-
mano in Loredana Panariti.

Fassino s slovenskimi volivci
V soboto, 29. marca, ob 16. uri bo v Kul-
turnem domu v Gorici javno srečanje slo-
venskih kandidatov Demokratske stran-
ke s Pierom Fassinom na temo »Z
znanjem do razvoja in novega sodelo-
vanja z balkanskim prostorom«. Na
srečanju, ki je odprto vsem, bo sprego-
voril tudi Rado Bohinc, rektor Univerze
na Primorskem in predsednik Evrop-
skega foruma pri stranki Socialnih de-
mokratov Slovenije.

Minister
za delo Damiano

včeraj med
tržiškimi delavci

ALTRAN

Var nost  na de lov nem mes tu  in stis ka de -
lav cev,  ki  so os ta li  brez za pos lit ve,  sta bi li glav -
ni te mi po go vo rov  med sin di kal ni mi pred stav -
ni ki  in mi nis trom  za de lo Ce sar e jem Da mi a -
nom, no sil cem li ste De mo krat ske stran ke  za
po slan sko zbor ni co  v  FJK,  ki  je vče raj obis kal
Tr žič. Mi nis ter  se  je  v do pol dan skih  urah sre -
čal  z de lav ci,  ki  so bi li za pos le ni  v to var ni Ine -
os.  Ti  so  mu po jas ni li,  da  je an gleš ka druž ba
za pr la tr žiš ki ob rat za ra di špe ku la ci je  okrog
vred nos ti zem lji šča, obe nem  pa  je  od de že le
Sar di ni je pre je la 54 mi li jo nov ev rov  za od prt -
je no ve to var ne. » Smo  v do pol nil ni bla ga jni  od
16. av gus ta, za to  pa zah te va mo,  da  bi  nas  nov
last nik naj prej za pos lil, za tem  pa  bi  se lo til ob -
no ve to var ne,«  je  v ime nu enot ne ga sin di kal -
ne ga pred stav niš tva to var ne Ine os po ve dal Ti -
zi a no Piz za mi glio. » Jaz lah ko po se žem sa mo
na po droč ju do pol nil ne bla ga jne  in mo bil nos -
ti.  Ne  bom  vam za go to vil no ve za pos lit ve,  ne
gle de  na  to  pa  se lah ko pri to ži te  nad me noj,
če  ne bos te do bi li do pol nil ne bla ga jne,«  je po -
uda ril Da mi a no,  ki  se  je vse ka kor za vzel,  da  bo
od kra jev nih upra vi te ljev po iz ve do val, ka ko
ukre pa ti  za čim prejš nje po nov no od prt je ob -
ra ta. » V zve zi  z zah te va mi  po no vih na lož bah,
po treb nih  za pre no vo to var ne, lah ko sa mo po -
sre du jem va še zah te ve pris toj nim mi nis -
trom,«  je po ve dal Da mi a no,  ki  se  je ob ve zal,
da  bo vse ka kor  ob pri ho du no ve ga last ni ka za -
go var jal zah te ve de lav cev gle de za pos li tev.  Med
obis kom  se  je mi nis tru pri bli ža la tu di pred stav -
ni ca zdru že nja iz po stav lje nih az bes tu  in  ga
opo zo ri la  na hu de za sto je  pri so je nju od go vor -
nim  za  smrt šte vil nih de lav cev. Mi nis ter  je po -
ve dal,  da  je no va za ko no da ja  o az bes tu za go -
to vi la de lav cem po koj ni no, hkra ti  pa  je spo -
mnil,  da  bo vla da pr ve ga apri la odob ri la za -
kon ski de kret  o var nos ti  na de lov nem mes tu.
Z  njim  so  po Da mi a no vih be se dah po so do -
bi li tri de set let no za ko no da jo  s po droč ja var -
nos ti  na de lu.

Po pold ne  se  je  v Šta ran ca nu Da mi a no
sre čal  s sin di ka lis ti lad je del ni ce Fin can ti e ri,  ki
so  ga opo zo ri li  na ve li ke te ža ve  z var nost jo.
Pred stav ni ki sin di ka tov  so po jas ni li,  da  je  v lad -
je del ni ci za pos le nih 1.800 de lav cev,  z zu na nji -
mi pod jet ji  pa  vsak  dan vsto pa  v ob rat  še do -
dat nih 2.000 de lav cev,  za var nost ka te rih  ni do -
vo lj pos krb lje no. Mo re no Lu xich  iz  vrst sin -
di ka ta  CGIL  je po uda ril,  da druž ba Fin can ti -
e ri mo ra prev ze ti od go vor nost  za de lo va nje zu -
na njih pod je tij, hkra ti  pa  je po jas nil,  da na me -
ra va jo za pre ti tr žiš ki  urad za vo da INA IL,  kar
bo po vzro či lo ve li ke te ža ve  vsem po ne sre če -
nim de lav cem.

GORICA - Antonaz v palači Coronini-Cronberg

Park bodo uredili
Dežela je posegu namenila 300.000 evrov - Narašča število obiskovalcev

Roberto Antonaz s podtajnico Danielle Mazzonis BUMBACA

De že la  FJK  je na me ni la 300.000 ev rov
ure dit vi par ka pa la če Co ro ni ni-Cron berg  v
Go ri ci.  S  tem de nar jem bo do pos kr be li  za
po nov no po sa di tev rast lin skih  sort,  ki  so
usah ni le,  za ob no vo vo do me ta  in ba ze na  za
vi lo,  za po sta vi tev no ve raz sve tlja ve  in  za
pre no vo peš po ti,  ki  so spe lja ne  po par ku.
Vest  je vče raj po sre do val de žel ni od bor nik
Ro ber to An to naz, kan di dat Mav rič ne le vi -
ce  za de žel ni  svet,  ki  je obis kal pa la čo Co -
ro ni ni-Cron berg  v sprem stvu pod ta jni ce  na
mi nis tr stvu  za kul tu ro Da ni el le Maz zo nis,
ki  je  v de že lo priš la pod pret kan di da te Mav -
rič ne le vi ce.  Po An to na zo vih be se dah  bo ob -
no vi par ka  šlo  po 30.000 ev rov  v pri hod njih
de se tih le tih, si cer  pa  je de že la pre no vi pa -
la če do slej  že na me ni la pre ko 1.500.000 ev -
rov. Sa do vi pre no vi tve nih  del  so  po be se dah
pred stav ni kov fun da ci je Co ro ni ni-Cron -
berg,  ki  so vče raj sprem lja li Maz zo ni se vo  in
An to na za  med obis kom pa la če,  že vi dni,  saj
si vi lo pri ha ja ogle dat ved no vi šje šte vi lo
obis ko val cev ta ko  iz  FJK  in dru gih ita li jan -
skih de žel  kot tu di  iz tu ji ne. Pod ta jni ca  na
kul tur nem mi nis tr stvu  se  je na to od pra vi -
la  na  ogled mu zej ske usta no ve  v Gra de žu.

GORICA - Majda Bratina na soočanju z volivci

Problem najemnin
»Prihodnost v evroregiji, inovacijah in čezmejnem sodelovanju«

RONKE - Marinčič na volilnem shodu Mavrične levice

»Ne« nuklearki v Tržiču
Goriška pokrajina naj ne postane energetska smetišnica Italije, pravi Marinčič in navaja alternative

»V pri me ru iz vo lit ve  se  bom od loč -
no za vzel pro ti te mu,  da  bi Tr žič  in  z  njim
go riš ka po kra ji na pos ta la ener get ska
sme tiš ni ca Ita li je«. Ta ko  je  na vče rajš njem
vo lil nem sho du  v Ron kah Mar ko Ma rin -
čič, no si lec li ste Mav rič ne le vi ce  za de žel -
ni  svet, ko men ti ral  vest,  da  je  bil Tr žič evi -
den ti ran  kot  ena mož nih lo ka cij  za nu -
kle ar ko,  če  bi  v Ita li ji pri šlo  do opre de lit -
ve  v  prid jedr ski ener gi ji.

»Nu kle ar kam  se  je Ita li ja od po ve -
da la  z re fe ren du mom, to da zad nje ča se
se mno ži jo sta liš ča  v  prid re vi zi ji  te iz bi -
re, ta ko  iz Ber lus co ni je vih  vrst  kot tu di  v
De mo krat ski stran ki  in  iz  vrst Ca si ni je -
ve sre di ne. Ta ka tran sver zal na vne ma  za

grad njo nu kle ark do ka zu je, ka ko po treb -
na  je da nes Mav rič na le vi ca, za to  da  ne
bi pri šlo  do ne po vrat nih iz bir«, tr di Ma -
rin čič  in po jas nju je,  da  je  ne gle de  na ne -
var nost sa mih ob jek tov jedr ska ener gi ja
draž ja  kot pro iz vod nja  iz al ter na tiv nih vi -
rov. » Prav ta ko  je ne re šen prob lem,  kje
skla di šči ti jedr ske od pad ke, ra zen  če  se  ni
ko mu po ro di la za mi sel,  da  bi za pro sil "pri -
ja telj sko" vla do Ki taj ske,  da  jih sprej me  v
jedr skih sme tiš ni cah  v Ti be tu«, iro ni zi ra
Ma rin čič.

Vest,  da  bi Tr žič ute gnil pri ti  v po -
štev  kot lo ka ci ja mo re bit ne nu kle ar ke, iz -
ha ja  iz raz is ka ve Fran ces ca Me ne guz za,
raz is ko val ca  CNR,  ki  je  na pod la gi na se -

lje nos ti, po tres ne  in po plav ne var nos ti  ter
dru gih de jav ni kov evi den ti ral  na dr žav -
nem ozem lju dva najst mož nih lo ka cij. » -
Stvar  še  ni ak tu al na, lah ko  pa  bi pos ta la«,
ugo tav lja Ma rin čič,  ki me ni,  da »Tr žič  ni
pri me ren ni ti  za  nov or jaš ki ener get ski na -
črt druž be Wes ting hou se«. Ma rin čič na -
va ja al ter na ti ve,  ki  jih pred la ga Mav rič na
le vi ca. »Naj prej  je tre ba iz ves ti sa na ci jo
zdaj šnje ter mo e lek trar ne,  ki  še ved no
ones na žu je ozrač je. So čas no  gre raz vi ti
ob nov lji ve vi re: fo to vol taič no, geo ter mič -
no  in ve trno ener gi jo  ter bio ma se,  ne  da
bi po za bi li  na po gla vit no re zer vo naj čis -
tej še ener gi je: var če va nje,  s ka te rim  bi lah -
ko pri hra ni li sko raj tret ji no  vse ener gi je«.

V ev ro re gi ji, ino va ci jah  in  vseh ob li kah čez mej -
ne ga so de lo va nja,  še zlas ti  na po droč ju zdrav stva,  je go -
riš ka pri hod nost.  To  je po uda ri la kan di dat ka De mo krat -
ske stran ke ( DS) Maj da Bra ti na,  ki  je vče raj so de lo va -
la  na vo lil nih sho dih stran ke naj prej  v dvo ra ni Co co lin
na se de žu je zi kov ne ga li ce ja Pa o li no  d’Aqui le ia  v Go -
ri ci, po tem  pa  še  v pro sto rih niž je sred nje šo le  v Ma ri -
a nu. Pred met sre čanj go riš kih kan di da tov  DS  za de žel -
ni  svet  z ob ča ni  je  bil na me njen rav no per spek ti vam go -
riš ke ga raz vo ja.

»Go ri ca mo ra sta vi ti  na ak tiv no vlo go  v ev ro re -
gi ji, pos pe še va ti mo ra ino va ci je, raz vi ja ti tis te ob li ke čez -
mej ne ga so de lo va nja,  ki bo do  vsem omo go či le  dvig ka -
ko vos ti ži vlje nja, pred vsem se ve da  na po droč ju zdrav -
stva,  a  ne sa mo  na  tem,«  je iz ja vi la Bra ti no va  na sre ča -
nju  z go riš ki mi vo liv ci,  kjer  je  bil po uda rek po sve čen tu -
di po ten ci a lu kul tur ne ga tu riz ma, de lu  in za po slo va nju
ter per spek ti vam le ta li šča,  pa tu di no vi na memb nos ti
po slo pja  v uli ci Vit to ri o Ve ne to,  od ko der  se  bo go riš -
ka bol niš ni ca iz se li la.

Bra ti no va iz ka zu je po seb no  skrb stis ki lju di: » Na
raz po la go  je pre ma lo sta no vanj, ka te rih na jem ni na  je
do seg lji va  za dru ži ne  s sred nje-vi so ki mi do hod ki.  Če po -
mis li mo  na  bolj iz po stav lje ne druž be ne sku pi ne,  kot  so
brez po sel ni, pri se ljen ci, ljud je  brez stal ne služ be  in in -
va li di, pos ta ne prob lem ne pre mo stljiv. Na jem ni ne, ka -

te rim  gre 20 -30%, vča sih ce lo 40% pla če, pre pre ču je jo
mla dim,  da  bi  si us tva ri li sa mo stoj no ži vlje nje. Spri čo
takš nih  cen  je do vo lj bo le zen, lo či tev  ali iz gu ba de lov -
ne ga mes ta,  da  se  čez  noč znaj deš  v ve li ki stis ki.  V go -
riš ki po kra ji ni 1.000 dru žin ča ka  na sta no va nje pod jet -
ja  ATER  po ne pro fit ni na jem ni ni.  V de že li  FJK  je ta kih
dru žin 8.000. Ko li ko de set le tij bo do mo ra le  še ča ka ti?
Re ši tev te ga vpra ša nja  je nu ja  in  ne prob lem,  s ka te rim
bi  se lah ko spo pri je ma li dol go roč no. Ve či na jav nih pri -
spev kov  je do de lje nih na ku po va nju  t. i. pr ve hi še. Po zor -
nost  pa mo ra mo osre do to či ti  na dru ži ne,  ki  so  v fi nanč -
nih te ža vah,  in pri spev ke na me ni ti pod po ri  pri pla če -
va nju na jem nin. Obe nem  je tre ba pos pe ši ti grad njo  in
od da jo  v na jem no vih bi va lišč  po ne pro fit ni ce ni.«

MAJDA BRATINA

BUMBACA

VOLITVE
2 O O 8

Ulica Garibaldi 9

tel. 0481 533382 

fax 0481 532958

gorica@primorski.it
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GORICA - Včeraj so s Travnika odstranili kamniti steber in svetnikov kip

Sv. Ignacija odpeljali
na lepotilni poseg
Po restavriranju ga bodo postavili na mesto, kjer ga Mussolini ni hotel

GORICA

Pokrajinski
odbor
jadral
in sejal

Go riš ki po kra jin ski od bor Enri -
ca Gher het te  je vče raj za se dal  na... jad -
rni ci,  med plov bo  po Tr žaš kem za li -
vu  pa  je spre jel ne kaj skle pov.

Za se da nje  je po te ka lo  na jad rni -
ci »Al to Ad ria ti co 38«, dol gi 11,5 me -
tra,  s ka te ro  se  bo Tr ža čan ka Mar ghe -
ri ta Pe la schi er  v pri hod njih  dneh sa -
ma od pra vi la  na 1.300-ki lo me tr sko
plov bo  med Tr stom  in Ge no vo.  S se -
jo  na jad rni ci  je po kra ji na že le la iz ra -
zi ti pod po ro nje ne mu po to va nju,  v ko -
li kor  gre  za člo ve ko ljub no po bu do,  saj
bo jad ral ka  na tak šen na čin zbi ra la
sred stva  za po moč mla do let nim bol -
ni kom.

Po kra jin ski od bor ni ki  s pred sed -
ni kom Gher ghet to  na če lu  so jad ra li  in
se ja li pri bliž no  dve  uri  med Tr ži čem  in
De vi nom.  Med dru gim  so spre je li
sklep  o no vem sis te mu ko mu ni ci ra nja
po kra ji ne,  ki pred vi de va upo ra bo raz -
po znav ne ga sim bo la  oz. ne ke vrs te
»bla gov ne« znam ke,  in  sklep  o pro mo -
ci ji var nos ti  na ces tah,  ki  ga  bo po kra -
ji na fi nan ci ra la  in  bo na me njen niž jim
in viš jim sred njim šo lam Go riš ke.
»Vče rajš nja po bu da  je bi la  v  vseh ozi -
rih us peš na,«  je ko men ti ral Gher ghet -
ta  in po uda ril,  da po kra ji na pod pi ra
jad ral ko, » ki  bo zbi ra la de nar  za otro -
ško bol niš ni co Bu r lo Ga ro fo lo  in  si pri -
za de va la  za okre pi tev so de lo va nja  z
bol niš ni co Ga sli ni  v Ge no vi«.

S Trav ni ka  so vče raj od stra ni li  kip  sv.
Ig na ci ja,  ki  mu bo do  z res tav ri ra njem vr ni -
li nek da nji  blesk.  Pri po se gu,  ki  so  ga opra -
vi li  v do pol dan skih  urah  in  za ka te re ga  je  pred
dne vi ob či na do bi la do vo lje nje spo me niš ke -
ga var stva de že le Fur la ni je-Ju lij ske kra ji ne,  so
so de lo va la  tri pod jet ja. Go riš ko pod jet je
Mat ti ro li  je  okrog ki pa  in steb ra,  na ka te rem
je  stal, na mes ti lo za ščit ni de lov ni  oder,  za nju -
no od stra ni tev  pa  je  z vi so kim žer ja vom pos -
kr be la tvrd ka Kus ter le  iz Go ri ce,  ki  je  pri  tem
so de lo va la  z res tav ra tor skim pod jet jem
Eu. Co. Re  iz kra ja Pa via  di Udi ne.

» Kip bo do pre pe lja li  na se dež ci vil ne
za šči te  v in du strij ski co ni  v Štan dre žu.  Tu  ga
bo do raz ku ži li  s po seb nim pli nom, za tem  pa
bo ne kaj ted nov mi ro val  v skla di šču. Na to
bo do od stra ni li  še li ša je,  ki  so  se na bra li  s ča -
som,  in  kip te me lji to očis ti li,«  je vče raj po -
ve dal di rek tor res tav ra tor ske ga po se ga, si cer
ar hi tekt go riš ke ga teh nič ne ga ura da Di e go
Kuz min,  ki  je po jas nil,  da bo do  na  enak na -
čin res tav ri ra li tu di kam ni ti ste ber,  na ka te -
rem  je  bil po stav ljen  kip.  Po be se dah Kuz -
mi na  je ste ber  v ze lo sla bem sta nju,  med vče -
rajš njim od stra nje van jem  s pod stav ka  pa  se
je pre lo mil nje gov spod nji  del. » Ob moč nem
ve tru  bi  se ste ber lah ko tu di zru šil,«  je po -
ve dal Kuz min.  Po nje go vih be se dah  je na -
mreč vo da pro ni ca la  v ni šo  med pod stav kom
in steb rom,  ki  je  bil za to si la ne sta bi len. Mar -
mor na te ga za vet ni ka  iz 17. sto let ja  so si cer
že pos ku si li od stra ni ti  ob kon cu ja nu ar ja,
svet ni kov  kip  pa  se  je čvr sto dr žal kam ni te -
ga pod stav ka.  V ob čin skem teh nič nem ura -

du  so mis li li,  da  je  bil  kip prit rjen  s po moč -
jo kli na.  V res ni ci  pa  so bi li  vsi ses tav ni de li
zlep lje ni  med se boj  in  jih  ni bi lo mo go če zlah -
ka raz sta vi ti. Kam ni ti pod sta vek  so mo ra li za -
ra di te ga pre ža ga ti,  za  ta po seg  pa  so po tre -
bo va li po tr di lo spo me niš ke ga var stva. Proš -
njo  so vlo ži li 25. ja nu ar ja,  ko  so pr vič pos -
ku si li od stra ni ti Ig na ci jev  kip: pod jet je Kus -
ter le  je ta krat  ob pri sot nos ti iz ve den cev res -
tav ra tor ske ga pod jet ja  Eu. Co. Re na me ra va -
lo dvig ni ti  kip  s pod stav ka  z žer ja vom  in
vzvo di, pos kus  pa  se  je iz ja lo vil.  Kip  so na -
mreč le ta 1938 prit rdi li  na pod sta vek  s plast -
jo ce men ta. Po seg  so ta krat iz ved li  na  ukaz
fa šis tič nih ob las ti,  ki  so  ob Mus so li ni je vem
obis ku  v Go ri ci zah te va le,  naj  se  kip pre ne -
se  s pr vot ne po zi ci je  pred pa la čo pre fek tu -
re  na do se da nje mes to. Mus so li ni  je na mreč
ta krat na go vo ril lju di  z bal ko na pre fek tu re;
da  bi  se  pred  njim lah ko zbra la  čim več ja
mno ži ca,  so  s tr ga od stra ni li  kip  in hkra ti
pod ža ga li vi so ko ced ro.  Po be se dah Kuz mi -
na bo do  po res tav ri ra nju  kip vr ni li  na nje -
go vo pr vot no mes to  pred pre fek tu ro,  od ko -
der  je ne koč  sv. Ig na cij  s po gle dom sprem -
ljal ver ni ke,  ki  so ro ma li  na Sve to go ro  in Sa -
bo tin.

»Res tav ri ra nje ki pa  bo tra ja lo pri bliž -
no  eno le to,  v  tem ča su  pa bo do  pred pre -
fek tu ro pri pra vi li  nov pod sta vek  za ste ber,«
je  še po ve dal Kuz min.  Po nje go vih be se dah
je  zob ča sa moč no na čel ka men;  ker bo do
poz la ti li tu di ko vin sko kro no  in pa li co,  pa  bo
kip  ob za klju čku po se ga ne dvo mno  imel ve -
li ko lep ši vi dez  od do se da nje ga. ( dr)

PODGORA - Bandelj in načrtovani jez

Rajonski svet zahteva
besedo in vlogo

Arhivski posnetek še neporušenega jeza

Pod gor ski ra jon ski  svet ho če iz ra -
zi ti svo je mne nje gle de na čr to va nja no -
ve ga je zu  na re ki So či  in tvor no so de -
lo va ti  v pos top ku,  ki  je pred vi den  za
grad njo no ve reč ne pre gra de.

»Ures ni či tev no vih pro jek tov ne -
dvo mno po zi tiv na vpli va  na go spo dar -
ski raz voj, ven dar  bi bi lo tre ba vze ti  v
po štev tu di al ter na tiv ne re šit ve.  V  tem
pri me ru  bi tre ba upo šte va ti tu di ob no -
vo  na  pol po ru še ne ga je zu  pod pod gor -
sko pa še re lo,« pra vi pod gor ski pred sed -
nik Wal ter Ban delj,  ki  je pi sal kon zor -
ci ju  za bo ni fi ka ci jo po soš ke rav ni ne, go -
riš ki po kra ji ni  in ob či ni  ter go riš ke mu
pre fek tu. Ban delj  v pis mu po udar ja,  da
bi  z ob no vo sta re ga pod gor ske ga je zu
za go to vi li do vo lj vo de  za na ma ka nje,
obe nem  pa  bi  ob po vi ša nem vo dos ta -
ju za va ro va li bre go ve  pred iz pod je da -
njem. Pod gor ski pred sed nik hkra ti
ugo tav lja,  da  bi bi la ob no va sta re ga  in
na  pol po ru še ne ga je zu ce nej ša, vod no
za jet je  pa  bi lah ko upo rab lja li tu di  za
hid ro elek trar no,  ki  je svoj čas de lo va la
na le vem bre gu So če  pri Pod go ri.

OSLAVJE

Zdravstveno
stanje Paulinove
nespremenjeno

Zdrav stve no sta nje Nad je Pau -
lin Cus sigh,  ki  je utr pe la hu de ope -
kli ne  na svo jem do mu  na Oslav ju  na
ve li ko  noč,  je ne spre me nje no; zdrav -
ni ki pra vi jo,  da po te ka okre va nje  v to -
vrst nih pri me rih ze lo po ča si,  saj  se
mo ra jo me hur ji za ra di ope klin po su -
ši ti, še le za tem  pa  se lah ko na da lju je
zdrav lje nje.  S Pau li no vo,  ki  se zdra -
vi  v od del ku  za in ten ziv no ne go  v
cen tru  za ope kli ne  v Ve ro ni,  je si cer
ne ko li ko bolj še, ven dar  bo okre va nje
po be se dah zdrav ni kov ze lo dol go.
Med tem  se  je iz bolj ša lo zdrav stve no
sta nje Nad nji ne ga mo ža Ale ša Cus -
si gha,  ki  se zdra vi  v Vid mu.

Svetnikov kip
je po umiku

z vrha stebra čakal,
da ga odpeljejo
v restavratorski

laboratorij
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NOVA GORICA - Do oprijemljivejših rezultatov bo prišlo po letu 2010

Različni zakonodaji
ovirata čezmejno zdravstvo
Predmet izmenjav kirurgija, diagnostika, radiologija, mikrokirurgija in koronarografija

Vršilec dolžnosti
direktorja

šempetrske
bolnišnice

Silvan Saksida

FOTO K.M.

NOVA GORICA - Mestni odbor stranke LDS

»Sprejetje rebalansa proračuna
nedemokratično in nezakonito«

No vo go riš ki mest ni od bor stran ke  LDS oce nju je spre jet je re -
ba lan sa pro ra ču na  na zad nji se ji mest ne ga sve ta  kot ne de mo kra -
tič no  in ne za ko ni to. Pr vo bra nje re ba lan sa  je bi lo na mreč  na is ti se -
ji  s pod po ro ko a li cij skih svet ni kov iz gla so va no  v dru go bra nje  in pro -
ra čun  je  bil spre jet. »Pri ča ko va li  smo od go vo re  na vpra ša nja,  ki  smo
jih za sta vi li,  na se jo  smo pri šli pri prav lje ni,« pra vi Ma tej Ar čon, pred -
sed nik mest ne ga od bo ra stran ke,  ki naj več po mis le kov iz ra ža tu di
»gle de li kvid nos ti pro ra ču na  in 5 mi li jo nih ev rov ne po rav na nih sred -
stev,  od ka te rih  je po lo vi ca  že za pad lih«. Vod jo svet niš ke sku pi ne
LDS Sre čka Trat ni ka  pa mo ti jo ne spoš to va nje od lo či tev mest ne ga
sve ta gle de iz grad nje sol kan ske ob voz ni ce. Svet nik  že  eno le to opo -
zar ja  na nuj nost iz grad nje var ne peš po ti  ob de lu ob voz ni ce.

»Zad nji  od  treh re ba lan sov pro ra ču na  je  bil de cem bra. Ta -
krat ob čin ska upra va očit no  ni ve de la,  da  ni li kvid na,« do da ja Ar -
čon,  ki  kot »za ni mi vo« iz po stav lja na sled nje:  v pro ra ču nu  je pred -
vi de na pro da ja ob čin ske ga pre mo že nja  v vred nos ti 5 mi li jo nov ev -
rov. » Je na ključ je,  da  gre  za is to vi ši no sred stev, ko li kor zna ša jo ne -
po rav na ne ob vez nos ti ob či ne?«  se spra šu je  in do da ja,  da  se mest -
ni od bor stran ke  s takš nim na či nom go spo dar je nja  z zem lji šči  ne
stri nja  kot tu di  ne  s pro da jo zem lji šča na spro ti Per le: »Ob či na  ga
je ku pi la  po 250 ev rov  za kvad rat ni me ter, pro da ti  ga na me ra va  pa
po 230 ev rov  za kvad rat!«

Na se ji mest ne ga sve ta  je svet niš ka sku pi na  LDS opo zo ri la,
da  se pr vo  in dru go bra nje  po po slov ni ku lah ko zdru ži ta  le  na pred -
log pred la ga te lja pro ra ču na, to rej žu pa na, pred log  o zdru žit vi  pa  je
po dal mest ni svet nik, to rej  je  bil  po nji ho vem mne nju po slov nik kr -
šen. Za to  bo  LDS za de vo pre da la ob čin ski sta tu tar no-prav ni ko -
mi si ji, na sled nji ko rak  pa  bo zah te va  po pre gle du pro ra ču na  v nad -
zor nem od bo ru ob či ne.

» Ne  gre  za ne us ta ven  ali ne za ko nit pred log mest ne mu sve -
tu, za to  ni raz lo ga,  da  bi zadr žal ob ja vo pro ra ču na,«  pa gle de  na po -

ve da no od go var ja žu pan Mir ko Bru lc,  ki  še do da ja,  da  je  z umi kom
ene  od na sled njih  točk  z dnev ne ga re da po sred no iz ra zil stri njan -
je  s pre kva li fi ka ci jo  iz pr ve ga  v dru go bra nje. Po slov ni ku  naj  bi bi -
lo to rej za do šče no. Žu pan  še po udar ja,  da  v pr vem bra nju  ni bi lo
kon kret nih pri pomb  na pro ra čun  ter  da  so bi li amand ma ji opo zi -
cij skih svet ni kov  v glav nem spre je ti. »Li kvid nost  pa  je bi la ze lo na -
tanč no raz lo že na: ime li  smo dvo let ni pro ra čun, ne ka te ri ra ču ni  so
se pre na ša li  v le toš nje le to. Li kvid nost  je se daj  že brez pred met na,
saj  smo pla ča li ra ču ne,  ki  smo  jih bi li dolž ni.  Iz te ga  ne iz ha ja,  da  bi
mes tna ob či na ime la iz gu bo  ali  da  bi bi la  v kak šnih te ža vah,«  še do -
da ja Bru lc.

Trat nik  pa opo zar ja,  da  se stva ri  v zve zi  z ure ja njem var ne
peš po ti  ob de lu sol kan ske ob voz ni ce,  ki  je bi la od pr ta la ni de cem -
bra, ni ka mor  ne pre mak ne jo. »Te ma  je bi la pra vo čas no od pr ta, se -
daj  pa po slu ša mo  kup iz go vo rov, za kaj peš pot  še  ni ure je na,« me -
ni Trat nik,  ki  je tu di  sam  eden  od pre bi val cev, ka te rim  je ob voz ni -
ca pre se ka la var no peš pot  do sre diš ča mes ta,  še po se bej  pa svet nik
iz po stav lja otro ke,  ki ho di jo  peš  v šo lo  in  vse po hod ni ke  na Ke kec
in Ška bri jel. »Ga le ri ja  z nad ho dom  naj  bi bi la po stav lje na  do kon -
ca le ta, obe nem  pa sred stva  za nje no iz grad njo ob čin ska upra va pre -
na ša  v pro ra čun  za le to 2009,« opo zar ja svet nik,  ki  se tu di spra šu -
je, ka te ra de la bo do  v le toš njem le tu opra vi li  z 800.000 ev ri,  ki  so  v
pro ra ču nu re zer vi ra ni  za iz grad njo ob voz ni ce Sol kan.

Žu pan za go tav lja: » Kar  smo ob lju bi li, bo mo sto ri li.  Žal te ga
ne mo re mo na re di ti  čez  noč.« Gle de 800.000 ev rov od go var ja,  da
je  to ob čin ski  dolg  do Di rek ci je Re pub li ke Slo ve ni je  za ces te. Žu -
pan  je po nov no ob raz lo žil na sta li zap let  ob tra si peš po ti  ob ob voz -
ni ci,  kjer  so  si bliž nji sta no val ci pri las ti li ob čin ska zem lji šča.  Za peš -
pot  čez ga le ri jo  pa  je po treb no zbra ti  vso po treb no do ku men ta ci -
jo ven dar  bo tu di  ta  po za go to vi lih žu pa na, na re je na  do kon ca le -
ta. ( km)

Nov prometni režim
Na Rojcah v Gorici bo jutri začel veljati
nov prometni režim. Ulica Capodistria bo
postala enosmerna od križišča z ulico San
Michele v smeri proti ulici Campagnuz-
za. Enosmerna bo odsjel tudi ulica Pola,
in sicer od križišča z ulico Campagnuz-
za v smeri proti ulici San Michele.

Pokrajina na You Tube
Na spletni strani You Tube si lahko od-
slej ves svet ogleda tudi načrte in delo go-
riške pokrajine. V torek so namreč na ze-
lo obiskano spletno stran, kjer si je mo-
goče zastonj in kadarkoli ogledati najra-
zličnejše videoposnetke, naložili tudi vi-
deo-predstavitev proračuna 2008 goriške
pokrajine. »Smo prva javna uprava, ki
predstavlja svoj proračun tudi na You Tu-
be. Zavzemamo se za transparentnost,«
je povedal predsednik Enrico Gherghet-
ta in poudaril, da je štiriminutna video-
predstavitev izviren projekt, ki spada v
pokrajinski komunikacijski plan. O le-tem
bo pokrajinski odbor razpravljal med da-
našnjim zasedanjem.

Pesniški večer v Ajdovščini
Ob svetovnem dnevu poezije bodo da-
nes ob 18.30 v Lavričevi knjižnici v Aj-
dovščini brali svoje pesmi ustvarjalci, ro-
jeni v zgornji Vipavski dolini, ki so svojo
poezijo že izdali v samostojni zbirki. To
so Bojan Bizjak, Lojze Bratina, Milka
Curk, Franc Černigoj, Cvetka Furlan, He-
lena Kobal, Boris Markovič, Marko Nar-
din, Jurij Paljk, Jožica Randl Marc, Miran
Rustja, Valentina Srebot, Dorica Tominec,
Barbara Tomšič, Bogdan Troha, Vanda
Žvanut;povezovala bo Ivana Slamič.

Bojkot izraelskih knjig
V državni knjižnici v Gorici bo danes ob
18. uri okrogla miza na temo poskusa boj-
kota izraelskih knjig na knjižnem sejmu
v Turinu. Prireditelj večera je združenje
Prijatelji Izraela.

O medijih in otrocih
Na goriškem sedežu Videmske univer-
ze v ulici Diaz bo danes ob 16.30 okro-
gla miza o medijih in otrocih. Novinar
Daniele Damele bo predstavil svojo zad-
njo knjigo o odnosu med mediji, starši
in otroci, spregovorila pa bosta tudi do-
centa Francesco Pira in Bernardo Cat-
tarinussi.

GORIŠKI LOK

Doktorič
in Povše
o izzivih
za kulturo

Kle pe tal ni ca Go riš ke ga lo ka  bo
jut ri po sve če na kul tur ni us tvar jal nos -
ti  in or ga ni zi ra nos ti Slo ven cev  na Go -
riš kem.  Na  to te mo  bo  v pro sto rih
knjiž ni ce Da mir ja Fe i gla  v Go ri ci ( v  KB
cen tru  na Ver di je vem kor zu) po te kal
jav nos ti od prt po go vor  s kul tur ni ma
de lav ce ma Ale šem Dok to ri čem  in Ja -
ne zom Po vše tom,  ki  ga  bo vo di la Alen -
ka Flo re nin.

Pred met to krat ne kle pe tal ni ce
bo to rej de lo va nje slo ven skih druš tev
in or ga ni za cij  na raz nih kul tur nih po -
droč jih.  Na ve če ru  se bo do do tak ni li
tu di dru gih vpra šanj.  Med te mi iz sto -
pa jo pred vsem iz zi vi  na kul tur nem po -
droč ju,  ki  jih nu di jo pa dec me je, so de -
lo va nje  z or ga ni za ci ja mi  v Slo ve ni ji  in
udej stvo va nje za mej skih kul tur ni kov  v
dru gih or ga ni za ci jah ta ko  v Slo ve ni ji
kot  v Ita li ji. Pred met spro šče ne ga po -
go vo ra  -  v  že usta lje nem slo gu Go riš -
ke ga lo ka  - bo do tu di no vi pro jek ti  na
po droč ju čez mej ne ga so de lo va nja  in
mož nos ti raz vo ja  v de lo va nju kul tur -
nih druš tev  v šir šem ita li jan skem  in
slo ven skem oko lju.  Ne na zad nje  bo  to
tu di pri lož nost,  da bos ta gos ta oce ni -
la,  ali  so slo ven ske or ga ni za ci je  na Go -
riš kem tvo ren  del or ga ni zi ra nos ti kul -
tur nih druš tev  na de žel ni rav ni  in ka -
ko  so upo šte va ne  v so sed nji Slo ve ni ji.

Jut riš nja kle pe tal ni ca  bo po te ka -
la  z za čet kom  ob 18.  uri.

Pro jekt čez mej ne ga so de lo va nja  na
zdrav stve nem po droč ju,  ki  je pi san  na ko -
žo Go riš ki,  je na stal  na pod la gi oce ne prav -
nih  in uprav nih  ovir,  ki  se po ra ja jo za ra di
raz lič nih na ci o nal nih zdrav stve nih sis te -
mov  in sis te mov so ci al ne ga var stva  v Slo -
ve ni ji  in Ita li ji. Kon kret ne te ža ve za ra di
naš te te ga  se ka že jo  pri skup ni upo ra bi po -
seb nih  enot  in me di cin ske opre me, iz me -
nja vi zdrav niš ke ga oseb ja  in  pri zdrav stve -
nem za va ro va nju pa ci en tov,  ki  se zdra vi -
jo  v svo ji dr ža vi  ali zu naj  nje. Pr vi ko ra ki
k od pra vi ome nje nih  ovir  in skup nim ci -
ljem  so bi li stor je ni  v okvi ru  že za klju če -
ne ga pro jek ta In ter reg Ita li ja-Slo ve ni ja  za
ob dob je 2000 -2006  na te mo čez mej ne ga
so de lo va nja  za nu de nje zdrav stve nih sto -
ri tev. Rez ul ta ti pro jek ta  so bi li  v mi nu lem
ted nu pred stav lje ni  v Go ri ci, vče raj  pa  še
v No vi Go ri ci,  kjer  so so de lu jo či  pri pro -
jek tu or ga ni zi ra li za ključ ni po svet.

V no vem pro gram skem ob dob ju
med le to ma 2007  in 2013  naj  bi  se za stav -
lje ni ci lji  iz za klju če ne ga pro jek ta za če li
kon kre ti zi ra ti. To da  - opo zar ja vrši lec dolž -
nos ti di rek tor ja šem pe tr ske bol niš ni ce Sil -
van Sak si da  -  že ome nje no vpra ša nje za -
ko no da je  bo naj prej po treb no re ši ti  na rav -
ni  obeh dr žav: »Za ko no da ja  je na mreč  v
tem pri me ru  prej ovi ra  kot po moč. Za to
bo tre ba gle de te ga  še ve li ko ure di ti, pred -
vsem  na po droč ju za va ro va nja  in pla če va -
nja zdrav stve nih sto ri tev.«  Ko  bo  to ure -
je no, vo de nje evi denc  in oprav lje nih sto -
ri tev  ne  bo  več te ža va, me ni so go vor nik.
Če  bi bi la za ko no da ja  na po droč ju čez mej -
nih zdrav stve nih sto ri tev  že ure je na,  bi  do
na me ra va nih iz me njav zdrav niš ke ga oseb -
ja, sto ri tev, iz ku šenj  in  ne na zad nje  še bol -
ni kov  že pri šlo. Ta ko  pa  vse naš te to os ta -
ja na lo ga  za no vo pro gram sko ob dob je, za -
je to  med le to ma 2007  in 2013. Bo do če
upo rab ni ke čez mej nih zdrav stve nih sto ri -
tev se ve da naj bolj za ni ma,  kdaj  bi  se na -
po ve da no lah ko za če lo ures ni če va ti. »Že -
lel  bi,  da  bi za de va ste kla  v ne kaj le tih, mor -
da  po le tu 2010,« od go var ja Sak si da,  ki po -
jas nju je  še, ka ko  bi iz me nja va sto ri tev po -
te ka la: »Sto rit ve,  ki  jih oprav lja mo  v šem -
pe tr ski bol niš ni ci,  bi po nu di li tu di pre bi -
val cem on kraj me je  in ob rat no. Ide ja  je,  da
bi for mi ra li skup ne zdrav niš ke  in zdrav -
stve ne eki pe,  ki  bi  po po tre bi oprav lja le sto -
rit ve ta ko  v šem pe tr ski bol niš ni ci  kot  v go -
riš ki  ali  v tr žiš ki.« Bol ni ki  bi ta ko bi li de -
lež ni naj bolj še os kr be  na tis ti stra ni,  kjer
je  za do lo če na zdrav stve na sta nja naj bolj
us po sob ljen ka der.

Vrši lec dolž nos ti di rek tor ja šem pe -
tr ske bol niš ni ce vi di  v čez mej ni iz me nja -
vi ve li ko pred nos ti  za usta no vo,  ki  jo vo -
di: » Šlo  bi  za na pre dek bol niš ni ce ta ko  po

stro kov ni  kot  po or ga ni za cij ski pla ti.  Ime
bol niš ni ce  bi po nes lo  v Ev ro po. Ima mo lju -
di,  ki  so  na ev rop ski rav ni po zna ni  po svo -
jih iz kuš njah. Se ve da  smo  na ne ka te rih po -
droč jih stro kov no pod hra nje ni  ali ima mo
manj iz ku šenj  in  bi  nam  tam po moč ko -
le gov  iz so sed nje bol niš ni ce  prav priš la.
Gre  v glav nem  za po droč je ki rur ških  strok,
di a gno sti ke, ra di o lo gi je…,« naš te va Sak -
si da,  ki  po dru gi stra ni po udar ja,  s ka te ri -
mi sto rit va mi  bi šem pe tr ska bol niš ni ca
lah ko po ma ga la go riš ki: »Moč ni  smo  na
po droč ju ne fro lo gi je  in di a li ze,  ter sto ri -
tev  s po droč ja mi kro ki rur gi je,  ki  jih  v so -
sed nji bol niš ni ci  ne oprav lja jo. Raz vi li  smo
tu di no ve de jav nos ti,  od en do skop skih pre -
is kav zgor njih pre ba vil  do ko ro na ro gra fi -
je,  ki  jih  v so sed nji bol niš ni ci  še ni ma -
jo.«

Katja Munih

VRH-PALKIŠČE

Kulturni
prireditvi
na vasi

No coj bo do obe le ži li  dan slo ven -
ske kul tu re  na Vr hu.  Z za čet kom  ob 20.
uri  bo  v kul tur nem sre diš ču Da ni ca pri -
re di tev  v or ga ni za ci ji druš tva Da ni ca,
na ka te ri bo do pred sta vi li bo do knji go
Kruh  in ri be,  ki  jo  je ure di la Na da Rav -
bar Mo ra to.  V  njej  so zbra ne šte vil ne
fol klor ne pri po ve di,  ki pred stav lja jo
zgo do vi no ob moč ja  od Mi lj skih hri bov,
pre ko Bre ga  in Tr žaš ke ga kra sa, bar -
kov ljan ske  in de vin ske oba le  vse  do do -
ber dob ske ga Kra sa  in Laš ke ga. Za pe -
la bo do de kle ta vo kal ne sku pi ne Bo de -
ča ne ža  z Vr ha  in zai gral har mo ni kar
Egon Tav čar, druš tvo Da ni ca  pa  bo
pos kr be lo  za ve se lo vzdu šje.

Med po bu de  ob dne vu slo ven -
ske kul tu re  se uvr šča tu di ve čer,  ki  ga
no coj  ob 20.30 pri re ja ta druš tvo  Kras
iz Do la  in Po ljan  ter  ZSKD.  Na se de -
žu druš tva  na Pal kiš ču bo do pred sta -
vi li knji go Drob ci pre te klos ti  in se da -
njos ti  v te me ljih pri hod nos ti;  na pri re -
dit vi  bo so de lo val žen ski  zbor Je ze ro  iz
Do ber do ba.

TRŽIČ - Koncert v organizaciji društev iz Laškega

Obetaven zborovski večer
z Madrigalisti in Hrastom

Ljubljanski Madrigalisti

Druš tva Jad ro  iz  Ronk,  Hrast  iz Do -
ber do ba, Tr žič  iz Tr ži ča  in žen ski pev -
ski  zbor  iz  Ronk pri re ja jo  v so bo to, 29.
mar ca,  ob 20.30  v žup nij ski dvo ra ni  Sv.
Ni ko la ja  v Tr ži ču zbo rov ski kon cert,  na
ka te rem  bo glav no vlo go od igral slo ven -
ski me ša ni ko mor ni  zbor Ljub ljan ski Ma -
dri ga li sti.  Gre  za ze lo ka ko vos ten pev ski
se stav,  ki  je več krat do se gel  sam  vrh slo -
ven ske, ev rop ske  in sve tov ne zbo rov ske
kon ku ren ce. Zad njih  pet  let  ga vo di mla -
da di ri gent ka An dre ja Mar ti njak.

Ljub ljan ski Ma dri ga li sti bo do pred -
sta vi li bo gat  in raz no lik pro gram;  šlo  bo
za  splet sa kral ne glas be, av tor skih  skladb
in ljud skih pri redb. Sve tov no po li fo ni jo
iz raz lič nih ob do bij bo do ljub ljan ski
pev ci kom bi ni ra li  s so dob nej ši mi pes mi -
mi  in slo ven sko ljud sko pev sko za klad -
ni co. Zad nji  del pro gra ma bo do pev ci  in
pev ke po sve ti li tr žaš ke mu skla da te lju  in
et no lo gu Pa vle tu Mer ku ju. So bot ni pro -
gram iz ra zi to ka že  na umet niš ko he te -
ro ge nost gos tu jo če ga zbo ra. Re per to ar -
no  zbor po se ga  v  vse zvrs ti  in ob dob ja
zbo rov ske glas be,  z ena ko za vze tost jo po -

us tvar ja iz vir no slo ven sko pe sem  in
glas bo  iz sve tov ne vo kal ne za klad ni ce.

V tr žiš ki kon cert bo do  s pes mi jo
uved li »do ma či« pev ci me ša ne ga zbo ra
Hrast  pod tak tir ko Hil a ri ja La vren či ča.

Za pe li bo do šti ri mo ti ve  iz slo ven ske
ljud ske za klad ni ce  in av tor ske zbo rov ske
kom po zi ci je. Tu di  Hrast  bo po seb no po -
zor nost po sve til do ma čim skla da te ljem,
Va si li ju Mir ku  in Ubal du Vrab cu. ( ač)
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DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
OBČINSKA 2, ul. Garzarolli 154, tel.
0481-522032.

DEŽURNA LEKARNA V RONKAH 
ROMJAN (ALLA STAZIONE), drevo-
red Garibaldi 3, tel. 0481-777446.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
ALLA SALUTE, ul. Cosulich 117, tel.
0481-711315.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
STACUL, ul. F. di Manzano 6, tel. 0481-
60140.

DEŽURNA LEKARNA V VILEŠU 
LABAGNARA, ul. Monte Santo 18, tel.
0481-91065.

KOMIGO   festival komičnega gleda-
lišča 2008 v Kulturnem domu v Go-
rici: 1. aprila ob 20.30 »Radio - aktiv-
ni live! Kabaret« (Boris Devetak,
Franko Korošec, Tjaša Ruzzier in
Marko Sancin); 21. aprila ob 20.30 (ob
18. uri izven abonmaja) »Kdo vam je
pa to delu?« (Boris Kobal - Café Tea-
ter iz Slovenije); 29. aprila, ob 20.30
»Ma che festa è?« (Bandorkestra.55 &
Orkestra Zbylenka); 20. maja, ob
20.30 (ob 18. uri izven abonmaja) »Pe-
telinji zajtrk« (slovenska filmska
uspešnica); 26. maja, ob 20.30 »Bea-
to fra le gonne« (Trigeminus iz Man-
zana); v juniju »5moških.com« (Špas
Teater iz Mengeša); 18. oktobra, ob
20.30 »Tren de vin« (gledališka sku-
pina Fortfluidi iz Trevignana - TV);
vpis abonmaja do 1. aprila v Kultur-
nem domu v ul. Brass 20 v Gorici (tel.
0481-33288).

OBČINSKO GLEDALIŠČE V KRMINU:
danes, 27. marca, »Non si paga! Non
si paga!« (Dario Fo); informacije in
vpisovanja v Občinskem gledališču
(ul. N. Sauro 17 v Krminu, tel. 0481-
630057).

SLOVENSKO NARODNO GLEDA
LIŠČE NOVA GORICA Sezona 2007-
08: danes, 27. marca, Skrivni straho-
vi na javnih krajih (Alan Ayckbourn);
17. aprila V vlogi žrtve (Brata Pre-
snjakov); 19. junija Nadkomedija o
večnem paru: ljubezni in denarju
(Marin Držić, Dundo Maroje); infor-
macije in prodaja vstopnic na tel.
003865-3352247. 

GORICA
KINEMAX Dvorana 1: 17.45 - 20.00 -

22.10 »Colpo d'occhio«.
Dvorana 2: Gorica Kinema 17.45 -
20.45 »La fille coupée en deux (Raz-
polovljeno dekle)«.
Dvorana 3: 17.50 - 19.50 »Questa not-
te è ancora nostra«; 21.50 »Onora il
padre e la madre«.

CORSO: zaprto.
TRŽIČ
KINEMAX Dvorana 1: 16.50 - 18.30 -

20.30 - 22.15 »Le cronache di Spi-
derwick«.
Dvorana 2: 17.20 - 19.50 - 22.15
»Grande, grosso e Verdone«.
Dvorana 3: 17.30 - 20.00 - 22.10 »Col-
po d'occhio«.
Dvorana 4: 17.40 »10.000 A.C.«;
20.00 - 22.00 »Onora il padre e la ma-
dre«.
Dvorana 5: 17.20 »Water Horse: La
leggenda degli abissi«; 20.00 - 22.00
»Questa notte è ancora nostra«.

SPREJEMNI CENTER GRADINA v Do-
berdobu prireja niz razstav z naslo-
vom Ars naturae - Narava v sliki in fo-
tografiji. Prvi bo slikar Alessandro
Bimbatti z razstavo Umetnost za Na-
ravo; do 6. aprila ob petkih med 17.
in 20. uro ter ob sobotah in nedeljah
med 10. in 20. uro.

NA SEDEŽU FUNDACIJE GORIŠKE
HRANILNICE v ul. Carducci 2 v Go-
rici je na ogled razstava z naslovom
Lepote Benetk - Slike iz osemnajste-
ga stoletja iz zasebnih zbirk; do 27. ju-
lija od torka do nedelje med 10. in 19.
uro, ob ponedeljkih zaprto; informa-
cije na tel. 422-410886.

V DRŽAVNI KNJIŽNICI  v ul. Mameli
v Gorici je v organizaciji kulturnega
centra Crali iz Gorice na ogled sli-
karska razstava Vilme Canton Lautieri
z naslovom »Ricordi a sanguigna«; na

ogled bo do 31. marca od ponedeljka
do petka med 8.30 in 18.30, ob sobo-
tah med 8.30 in 13.30, ob nedeljah in
praznikih zaprto.

V DRŽAVNI KNJIŽNICI v ul. Mameli v
Gorici je na ogled razstava z naslovom
»Puzzle« Maria Bessarioneja, Enza
Marija in Adriana Stoka (Gruppo &);
na ogled bo do 3. aprila od ponedel-
jka do petka med 10.00 in 18.30, ob
sobotah med 10.00 in 13.30, ob ne-
deljah in praznikih zaprto.

V DVORANI DEŽELNIH STANOV go-
riškega gradu je na ogled razstava dra-
gocenih tiskovin 18. stoletja z naslo-
vom Gorica in Furlanija med Benet-
kami in Dunajem; do 31. marca med
9.30 in 18. uro, od 1. aprila do 31. av-
gusta med 9.30 in 13. ter med 15. in
19.30, razen ponedeljka.

V GALERIJI KULTURNEGA DOMA je
na ogled skupinska razstava posoških
umetnikov »Arte a Nord Est« (Umet-
nost na severo-vzhodu). Razstavljajo:
Alda Antoni, Flavia Benussi, Nadia
Blarasin, Fernada Braz, Franco Cap-
pelli, Anna Degenhart, Breda Cuk,
Bruna de Fabris, Luisa Delle Vedove,
Marisa Ferluga, Bruna Filippi Bonder,
Freeman, Olga Ingravalle B., Adriano
Janezic, Marjanca Lapanje, Milena
Miculan, Fulvio Musina, Eddy Pu-
gliese, Daniele Severi, Alba Tassan,
Giovanni Tarlao, Stefano Toso, Femi
Vilardo, Joanna Zajac in Antonietta
Zanin; do 10. aprila od delavnikih od
9.30 do 12.30 in od 15.30 do 18. ure,
v večernih urah med prireditvami.

V HIŠI KULTURE V ŠMARTNEM V
BRDIH razstavlja keramičar Ivan Sku-
bin serijo glinastih umetnin; do 16.
aprila ob četrtkih in petkih od 10. do
15. ure ter ob sobotah in nedeljah od
13. do 16. ure. 

V HIŠI MORASSI v grajskem naselju v
Gorici je na ogled razstava slik Gior-
gia Gallottinija, Vere Elvire Mauri in
Mariadolores Simone v organizaciji
kulturnega centra Tullio Crali; do 31.
marca od ponedeljka do sobote med
16. in 19. uro.

V KULTURNEM CENTRU LOJZE BRA
TUŽ v Gorici bo do 12. aprila na ogled
razstava Rudija Skočirja z naslovom
Moji srčni kraljici; od ponedeljka do
petka med 17. in 19. uro, ob priredit-
vah in po domeni (tel. 0481-531445).

V MESTNI GALERIJI NOVA GORICA
(Trg Edvarda Kardelja 5 v Novi Go-
rici) je na ogled razstava Društva li-
kovnih umetnikov Severne Primorske
z naslovom Odprtost barvnega sveta;
do 3. aprila od ponedeljka do petka od
9. do 13. ure in od 15. do 19. ure, ob
sobotah od 9. do 12. ure, ob nedeljah
in praznikih zaprto.

V PAVILJONU POSLOVNEGA CEN
TRA HIT na Delpinovi 7a v Novi Go-
rici je na ogled razstava del grafične-
ga oblikovalca Miljenka Licula; do 30.
aprila vsak dan od 10. do 19. ure.

V PILONOVI GALERIJI v Ajdovščini
(Prešernova ulica 3) bo do 4. aprila na
ogled razstava Polone Petek z naslo-
vom Slike 2001-2007.

V POKRAJINSKIH MUZEJIH v graj-
skem naselju je v sklopu 5. izvedbe
»virtualGart« na ogled razstava. Raz-
stavljajo Sergio Culot, Maria Fina, Ser-
gio Scabar, Andrej Perko in Paul Da-
vid Redfern; do 31. marca, vsak dan
z izjemo ponedeljka med 10. in 13.
uro ter med 14. in 19. uro; informa-
cije na tel. 329-0710577.

V POSOŠKI MENJALNICI na korzu
Verdi 56 v Gorici je na ogled razsta-
va slikarja Roberta Mariana; do 31.
marca po urniku menjalnice, zaprto
ob nedeljah; vstop prost.

VSAKA PED ZEMLJE JE PREŽETA S
PRETEKLOSTJO je naslov vitrine z ar-
heološkimi najdbami, ki so bile od-
krite ob arheoloških raziskavah v Aj-
dovščini, na Cesti 5. maja in Gre-
gorčičevi ulici v septembru 2007.
Predstavitev bo v petek, 28. marca, ob
19. uri v prostorih Muzejske zbirke pri
starem mlinu v Ajdovščini; informa-
cije na www.tic-ajdovscina@siol.net.

GORIZIA JAZZ v priredbi združenja
Controtempo je v teku v deželnem av-
ditoriju v Gorici: 5. aprila ob 17. uri
bo nastopil Danilo Rea s poklonom
Fabriziu De Andreju, ob 20.45 bo
koncert skupine Doctor 3; 12. aprila
ob 20.45 bo koncert tria In The
Country; 19. aprila ob 20.45 bo kon-
cert skupine Brainville 3; 24. aprila bo
koncert tria Chat Noir; vstopnice in

abonmaje prodajajo v Verdijevem
gledališču v Gorici (tel. 0481-33090). 

KONCERT NAGRAJENCEV ZVEZE
PRIMORSKIH GLASBENIH ŠOL bo v
petek,  28. marca, ob 18. uri na dvor-
cu Zemono. Nastopili bodo nagra-
jenci državnega in mednarodnih tek-
movanj; vstop prost.

KONCERT V SPOMIN NA BOGOMI
RA, MIRKA IN ANGELCO ŠPACA
PAN bo v nedeljo, 30. marca, ob 15.
uri v cerkvi Sv. Justa v Podgori. So-
delovali bodo MePZ Sv. Jernej z
Opčin, župnijski MePZ Šempeter iz
Šempetra pri Novi Gorici, župnijski
MePZ Kapela iz Nove Gorice, MePZ
F.B. Sedej iz Števerjana. Uvodno mi-
sel bo podala Lojzka Bratuž. Pred
koncertom, ki ga prirejata prosvetno
društvo Podgora in Zveza cerkvenih
pevskih zborov, bo ob 14. uri maša za-
dušnica.

V KULTURNEM DOMU v Gorici bo da-
nes, 27. maja, iz niza »Across the Bor-
der« koncert skupine David Benson
Project.

VEČERNI KONCERTI KULTURNEGA
ZDRUŽENJA LIPIZER: v petek, 28.
marca, ob 20.45 bo v deželnem avdi-
toriju v Gorici koncert violinistke Ya-
ne Deshkova in pianista Francoisa Kil-
liana; informacije v turistični agenci-
ji IOT, ul. Oberdan 16 v Gorici (tel.
0481-533838), v Ticketpointu v Trstu
(tel. 040-3498276) in v uradu ACUS
v Vidmu (tel. 0432-2014191).

VOKALNA SKUPINA SRAKA z diri-
gentom Bogdanom Kraljem bo praz-
novala svojo desetletnico s slavno-
stnim pevskim večerom z naslovom
»... in pesem lepa v naši sredi ne bo
utihnila nikdar...« v soboto, 5. aprila,
ob 20.30 v Kulturnem domu v Gori-
ci; prireja KD Oton Župančič iz Štan-
dreža.

LICEJ SIMON GREGORČIČ iz Gorice
išče suplenta za nemščino, nastop
službe takoj; informacije na tel. 0481-
82123. 

DRUŠTVO SLOVENSKIH LOVCEV FJK
DOBERDOB organizira enodnevni
izlet v Celovec v soboto, 29. marca, na
ogled sejma Lov in ribolov. Avtobus
bo odpeljal z Opčin v  Gorico in na-
prej, na razpolago je še nekaj  prostih
mest; informacije na tel. 348-0108774.

PD ŠTANDREŽ prireja šestdnevno av-
tobusno potovanje na Poljsko med 22.
in 27. aprilom; informacije in vpiso-
vanje na tel. 0481-20678 (Božo) in na
tel. 347-9748704 (Vanja).

PLANINSKO DRUŠTVO NOVA GORI
CA (Bazoviška 4 Nova Gorica, tel.
003865-3023030) se bo v nedeljo, 30.
marca, udeležilo tradicionalnega zim-
skega pohoda na Porezen. V primeru
zadostnega števila udeležencev bo or-
ganiziran prevoz, zato sprejemajo
predhodne prijave na sedežu društva
še danes, 27. marca, ko bo ob 18. uri
tudi sestanek z udeleženci; vodi Pavel
Drašček.

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO
GORICA obvešča, da se nadaljuje
vpisovanje za izlet v dolino reke Re-
ke in ogled Škocjanskih jam v nedel-
jo 6. aprila. Udeleženci se lahko
odločijo za planinsko pot po soteski
Reke (okrog 3 ure), za ogled Škoc-
janskih jam (2 uri) ali za prav tako za-
nimiv sprehod po urejeni učni poti od
Motovuna do Škocjana in nazaj. Ob
vpisu je treba plačati strošek avtobu-
snega prevoza, medtem ko bodo obi-
skovalci, ki se bodo odločili za obisk
jame, karto kupili na kraju samem.
Prijave sprejemajo ob četrtkih med 19.
in 20. uro na društvenem sedežu, Ver-
dijev Korzo 51/int. do konca meseca
ali do oddaje razpoložljivih mest. 

UNIVERZA ZA TRETJO STAROSTNO
OBDOBJE iz Gorice organizira v
četrtek, 17. aprila, ogled razstave
Gengis Khan in zaklad Mongolov v
Trevisu; informacije in vpisovanje do
2. aprila pri turistični agenciji Scar-
pette Rosse v ul. Mameli 6 v Gorici,
tel. 0481-532364.

UPOKOJENCI IZ DOBERDOBA orga-
nizirajo štiridnevni izlet z avtobusom
v Turin in okolico od 30. maja do 2.
junija; informacije in vpisovanje na tel.
0481-78398 (drogerija Mila), na tel.
0481-78000 (gostilna pri Ivici) in na
tel. 380-4203829 (Miloš).  

DRUŠTVO TRŽIČ razpisuje likovni in
literarni natečaj na temo Moj Kras,
namenjenega otrokom osnovnih šol s
Tržiškega in Krasa. Posamezniki ali
skupine se lahko udeležijo natečaja z
risbami ali spisi na temo Krasa. Naj-
boljši izdelki bodo nagrajeni in izda-
ni v knjigi. Dela je treba oddati na
šolah do 31. marca. 

ŠPORTNO ZDRUŽENJE DOM iz Go-
rice prireja v okviru Športne šole 2008
plesni tečaj za otroke od 1. do 5. ra-
zreda osnovne šole. Vodil ga bo Fran-
ci Vaupotič in bo potekal v Kulturnem
domu v Gorici (ul. Brass 20) ob so-
botah med 10. in 12. uro. Začetek
tečaja bo v soboto, 29. marca, za-
ključek pa ob koncu maja. Vpisovan-
je poteka v uradu ŠZ Dom (od pone-
deljka do petka od 17.30 do 19.00, in-
formacije na tel. 0481.33288).

USTANOVLJENI ČEZMEJNI GORIŠKI
MEŠANI MLADINSKI ZBOR z zbo-
rovodjo Gregorjem Klančičem vabi
fante med 15. in 18. letom, ki jih za-
nima petje v zboru na preizkus v
Točko ZKD na ul. Gradnikovih brigad
25 v Novi Gorici pred vajami zbora ob
16.20 vse petke v marcu; informacije
na tel. 003865-3330311.

AKŠD VIPAVA vabi na pohod »Na k.
198 in dolino Murve - po sledeh prve
svetovne vojne« v nedeljo, 6. aprila, z
zbirališkem ob 8.30 v Čukišču pri De-
vetakih. Pohod bo potekal tudi po ne-
markiranih stezah in po gozdu, pri-
poročljivi sta primerna obutev in fi-
zična kondicija; informacije na tel.
328-2180158.

BALINARSKI KLUB MAK iz Štandreža
obvešča, da bo deseti redni občni zbor
dans, 27. marca, ob 20. uri v drugem
sklicu v domu Andreja Budala v Štan-
drežu. Na dnevnem redu bodo po-
ročila in pozdravi gostov, volitve in
družabnost ob predvajanju kratko-
metražnega filma.

GORIŠKI GRAD bo ob tednu kulture
odprt s prostim vstopom v nedeljo,
30. marca. Ob 10.30 in ob 15.30 bo-
do tudi brezplačni vodeni obiski.

KULTURNO DRUŠTVO OTON
ŽUPANČIČ iz Štandreža organizira
štiri srečanja z glasbeno euritmijo
(takt, ritem, melodija, note in inter-
vali), ki ji bosta vodili Giusi Lafranconi
(euritmistka) in Sara Hoban (piani-
stka). Prvo srečanje bo v Kulturnem
domu Andreja Budala v Štandrežu v
sredo, 2. aprila, ob 20.30, ostala tri
srečanja pa 9., 16. in 23. aprila od 19.
do 20.30; informacije in vpisovanje na
tel. 333-8139217 (Sara Hoban, ob uri
obedov) ali na naslov elektronske
pošte sara_hoban@yahoo.it.

MEDNARODNA LIKOVNA KOLONIJA
v soorganizaciji ZSKD za srednješol-
ce se bo odvijala na Debelem Rtiču od
27. julija do 2. avgusta; informacije nu-
di ZSKD (tel. 040-635626, 0481-
531495).

OBČINA SOVODNJE je izdala dva raz-
pisa za izplačilo prispevkov za
plačevanje najemnin za glavno sta-
novanje: prvi je za družinska jedra z
nizkimi prejemki (z registrirano red-
no najemninsko pogodbo v letu 2007),
drugi je namenjen najemodajalcem, ki
dajo na razpolago manj premožnim
najemnikom še neoddana stanovan-
ja in velja za nove pogodbe. Prošnjo
je treba sestaviti na ustreznem obraz-
cu in jo oddati na uradu za protokol
do 17. aprila. K prošnji je treba pri-
ložiti še dodatno dokumentacijo, ki je
navedena v razpisu. Razpis in dodat-
ne informacije dobite na tajništvu
občine ali na spletni strani www.sa-
vognadisonzo.com.

PLESNA DELAVNICA V CENTRU
GRADINA na osnovi metode plesne
terapije Marie Fux bo potekala od
aprila do junija ob torkih med 19. in
20. uro. Predstavitev tečaja v torek, 1.
aprila, ob 19. uri, ko se bo pričel tečaj;
informacije na tel. 346-2110494 ali tel.
040-306208.

POLETNE USTVARJALNE DELAVNI
CE Zveze slovenskih kulturnih društev
za osnovnošolce bodo letos v Rako-
vem Škocjanu od 21. do 26. julija; in-
formacije nudi ZSKD (tel. 040-
635626, 0481-531495).

ZDRUŽENJE AMICI DEL TRASPORTO
SU ROTAIA vabi na dan odprtih vrat
v soboto, 29., in v nedeljo, 30. marca,
(9.30-12.00 in 15.00-18.00) na sedežu
združenja pri goriški železniški postaji
(nasproti APT-ja). Na programu bo
razstava vlakcev ter za odrasle in otro-

ke bodo nameščene tračnice, na ka-
terih bo mogoče preizkusiti lastne
modele.

KLEPETALNICA GORIŠKEGA LOKA
prireja pogovor med Alešem Dokto-
ričem in Janezom Povšetov z naslo-
vom »Slovenska kulturna ustvarjal-
nost na Goriškem« v petek, 28. mar-
ca, ob 18. uri; moderatorka bo Alen-
ka Florenin.

KULTURNI CENTER MOSTOVNA v
Solkanu prireja v petek, 28. marca, ob
21. uri razstavo grafik Tanje Milharčič,
ki bo predstavila svoje diplomsko de-
lo Zgodbe iz gozda, v katerih »pripo-
veduje« pravljice, ki se pletejo v nje-
ni domišljiji; ob 21. uri DJ večer z reg-
gae, dancehall glasbo. DJ Peste bo
začel zabavo z reggae in dub glasbo,
večer bo nadaljeval DJ Massive z dan-
cehall ritmi.

KULTURNO DRUŠTVO DANICA vabi
danes, 27. marca, ob 20. uri v kultur-
no središče Danica na Vrhu na pred-
stavitev zbirke ljudskih pripovedi
»Kruh in ribe«. Knjiga  je izšla pri Mo-
horjevi družbi.

KŠD KRAS IN ZVEZA SLOVENSKIH
KULTURNIH DRUŠTEV vabita danes,
27. marca, ob 20.30 na sedež društva
na Palkišču v Dolu na predstavitev
knjige Drobci preteklosti in sedanjo-
sti v temeljih prihodnosti. Sodeloval
bo ženski zbor Jezero Doberdob.

PESNIŠKI MARATON ob svetovnem
dnevu poezije bo danes, 27. marca, ob
18.30 v Lavričevi knjižnici v Ajdovščini.
Svoje pesmi bodo brali ustvarjalci, ro-
jeni v zgornji Vipavski dolini, ki so svo-
jo poezijo že izdali v samostojni pe-
sniški zbirki:Bojan Bizjak, Lojze Brati-
na, Milka Curk, Franc Černigoj, Cvet-
ka Furlan, Helena Kobal, Boris Mar-
kovič, Marko Nardin, Jurij Paljk, Jožica
Randl Marc, Miran Rustja, Valentina
Srebot, Dorica Tominec, Barbara
Tomšič, Bogdan Troha, Vanda Žvanut.
Večer bo povezovala Ivana Slamič.

V DRŽAVNI KNJIŽNICI v ul. Mamelli
v Gorici bo v petek, 28. marca, ob 18.
uri predstavitev monografije G. Ban-
chinga »P. Antonio Banching Gesui-
ta di frontiera«.

V DVORANI V VELIKIH ŽABLJAH bo
v soboto, 29. marca, ob 19.30 pred-
stavitev pesniške zbirke Bogdana Tro-
he z naslovom Vrata - dan za jutri. V
klepetu z avtorjem bosta pesniško
zbirko predstavila Ivana Slamič in Ju-
rij Paljk; Večer prirejata KS Velike
Žablje in Lavričeva knjižnica Aj-
dovščina.

V KONFERENČNI DVORANI FUNDA
CIJE GORIŠKE HRANILNICE v ul.
Carducci 2 v Gorici bo v petek, 28.
marca, ob 17. uri predstavitev knjige
»Grande guerra, piccoli Generali.
Una cronaca feroce della prima guer-
ra mondiale«. Prisoten bo avtor knji-
ge Lorenzo Del Boca. 

ZADNJA LETOŠNJA OTROŠKA URI
CA v Feiglovi knjižnici bo v ponedel-
jek, 31. marca, ob 18. uri. Pravljico
Poljubček za lahko noč bo animirala
Majda Zavadlav.

ZDRUŽENJE PROSTOVOLJNIH KRVO 
DAJALCEV   sekcija Sovodnje prireja
danes, 27. marca, ob 20.30 v dvorani
KD Skala v Gabrjah predavanje Vesne
Cescutti z naslovom Nosečnost in
materinstvo.

PRODAM stanovanje v Ronkah, 1.
nadstropje, približno 90 kv. m., zgrad-
ba iz leta '95: dve kopalnici, dve spal-
ni sobi, kuhinja, dnevna soba, dva bal-
kona, garaža, klet in zunanje parki-
rišče; informacije na tel. 339-6980287.

DANES V GRADIŠČU: 10.30, Marta
Maria Galiussi vd. Casalini (iz bol-
nišnice v Krminu ob 9.40) v cerkvi Sv.
Duha in na pokopališču.

DANES V TRŽIČU: 10.50, Luigi Magi iz
bolnišnice v cerkev Sv. Jožefa in na po-
kopališče.

DANES V KRAJU SAN PIER D'ISON
ZO: 11.00, Maria Bravin vd. Zimolo v
cerkvi in na pokopališču.

DANES V ROMANSU: 11.00, Giusep-
pe Bellanca (iz goriške splošne bol-
nišnice ob 10.30) v cerkvi in na po-
kopališču.
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LONDON - Včeraj začetek obiska francoskega predsednika v Veliki Britaniji

Sarkozy kuje novo
»francosko-britansko bratstvo«
Francoski predsedniški par je včeraj sprejela kraljica Elizabeta II.

V kraljevo palačo
sta se predsednik

Nicolas Sarkozy in
soproga Carla
Bruni Sarkozy

pripeljala s kočijo,
tako kot

predvideva kraljevi
protokol

ANSA

LON DON  - Fran cos ki pred sed nik
Ni co las Sar koz y  je vče raj pri spel  na dvo dnev -
ni urad ni  obisk  v Lon don,  kjer  naj  bi  se  s so -
go vor ni ki po go var jal pred vsem  o vpra ša njih
gle de jedr ske ener gi je, ob ram be, pri se lje va -
nja  in tren da po je ma jo če ga glo bal ne ga go -
spo dar stva, po ro ča ame riš ka tis kov na agen -
ci ja  AP. Sar koz yja,  ki  ga sprem lja tu di fran -
cos ka pr va da ma Car la Bru ni Sar koz y,  je naj -
prej spre je la kra lji ca Eli za be ta  II.  Med svo -
jim 36-ur nim obis kom  pa  se  bo pred sed nik
Fran ci je,  ki  bo  na dvor cu Wind sor  gost kra -
lji ce, sre čal  še  z bri tan skim pre mi e rom Gor -
do nom Brow nom.  Po ko si lu,  ki  ga  je pri re -
di la bri tan ska kra lji ca,  pa  je fran cos ki pred -
sed niš ki  par  med dru gim  k spo me ni ku ne -
zna ne mu ju na ku  pred West min str sko opa -
ti jo  v Lon do nu  že po lo žil ve nec.

Sar koz y  je med tem  že na go vo ril  oba
do mo va bri tan ske ga par la men ta.  V na go vo -
ru  ni sko pa ril  s poh va la mi  na ra čun nem ško-
fran cos ke ga pri ja telj stva. Sled nje ga  je ozna -
čil  za »go ni lo si lo« ras to če Ev ro pe.  Prav ta -
ko  pa  je  po nje go vih be se dah po memb no,  da
Ve li ka Bri ta ni ja  in Fran ci ja po vsod  po sve tu
skup no de lu je ta  v pod po ro mi ru, raz vo ju  in
va ro va nju oko lja, po ro ča nem ška tis kov na
agen ci ja  dpa.

Sar koz y  je iz ra zil tu di že ljo  po »no vem
fran cos ko-bri tan skem brat stvu  za 21. sto let -
je«.  Ob  enem  je Ve li ko Bri ta ni jo po zval  k
moč nej še mu an gaž ma ju  v okvi ru  EU. »Ev -
ro pa po tre bu je Zdru že no kra ljes tvo,«  je de -
jal. Pa riz  in Lon don mo ra ta  po nje go vih be -
se dah sku paj  ZDA opo zar ja ti  na ve li ko od -
go vor nost  pri var stvu pod neb ja,  saj  brez  ZDA
po zi tiv ne spre mem be  v sve tu ni so mo go če.

Fran cos ki pred sed nik  je po zval tu di  k
okrep lje ne mu so de lo va nju  na po droč ju ra -
be jedr ske teh no lo gi je  ter  se za vzel  za okrep -
lje no po li tič no, go spo dar sko  in vo jaš ko so -
de lo va nje  obeh dr žav. Fran ci ja, ta ko Sar koz -
y,  je  pri  tem pri prav lje na  na moč nej šo vlo go
v Af ga ni sta nu,  še po ro ča  dpa.

Ob obis ku fran cos ke ga pred sed ni ka  je
bri tan ski ra dio da nes pred va jal tu di  v to rek
pos ne ti in terv ju,  v ka te rem  je Sar koz y de jal,
da  je Fran ci ja za ve za na ak ci jam zve ze Na to
v Af ga ni sta nu  in na mig nil,  da  bi  tja lah ko na -
po til  še  več vo ja kov,  če  bi bi le  v Af ga ni sta nu
pri prav lje ne  še na prej vztra ja ti tu di fran cos -
ke za vez ni ce. » Če  so  vse zah te ve  in po go ji iz -
pol nje ni, za kaj  ne  bi po tem  v Af ga ni stan po -
sla li no vih vo ja kov,«  je  v  v Pa ri zu pos ne tem
in terv ju ju de jal Sar koz y.

Prav  o po ve ča nju vo jaš ke vlo ga Fran -
ci je  v Na tu  in  v Af ga ni sta nu  se  bo Sar koz y
da nes po go var jal tu di  z Brow nom,  v po go -
vo rih  pa  naj  bi  se do tak ni la tu di skup ne ga
jedr sko-ener get ske ga pro gra ma, vpra ša nja
pri se ljen cev  in hi po te kar ne kri ze,  ki  se  iz
ZDA ši ri tu di  v Ev ro po. ( STA)

VOLITVE ZDA - Okrog ušes ji niso žvižgale krogle ostrostrelcev

Clintonova priznala,
da se je glede Tuzle zmotila

NEW  YORK  - De mo krat ska
pred sed niš ka kan di dat ka Hil la ry
Clin ton  je  v to rek po nov no pri zna la,
da  se  je zmo ti la,  ko  je opi so va la  obisk
Bos ne  in Her ce go vi ne le ta 1996  pod
og njem os tros trel cev. Obe nem  je
hit ro sku ša la po zor nost me di jev vr -
ni ti  na nje ne ga na sprot ni ka Ba rac ka
Oba mo  in nje go ve ga pas tor ja Je re mi -
a ha  Wrighta. Clin to no va  je pre te kli
te den  v Phil a delp hi ji  med go vo rom  o
Ira ku de ja la,  da  je le ta 1996 obis ka la
BiH  in mo ra la  na le ta li šču  v Tuz li be -
ža ti sklo nje ne gla ve  v av to mo bi le za -
ra di os tros trel cev. Tr di tev  je po no vi -
la tu di kas ne je  na no vi nar ski kon fe -
ren ci.  Na nje no ža lost  so ame riš ke te -
le vi zi je ne mu do ma za če le vr te ti ar -
hiv ske pos net ke nje ne ga obis ka  v
Tuz li mar ca 1996,  kjer  s hčer ko
Chel seo po slu ša ta re ci ta ci jo 8-let ne
de kli ce  in  se ve se lo ro ku je ta  z mno -
ži co  na le ta li šču.

Clin to no va  je  v to rek po nov no
de ja la,  da  se  je zmo ti la, kam pa nja nje -
ne ga de mo krat ske ga na sprot ni ka Ba -
rac ka Oba me  pa tr di,  da  gre  za no vo
v vrs ti na mer nih za va janj nek da nje
pr ve da me  ZDA,  ki že li ta ko pod kre -
pi ti svo je tr dit ve  o dol go let nih med -
na rod nih iz kuš njah  in pri prav lje nos -
ti  na prev zem pred sed niš ke ga po lo -
ža ja.  Pri  tem opo zar ja jo  na nje ne tr -
dit ve,  da  je po ma ga la  pri skle nit vi mi -
rov ne ga spo ra zu ma  za Se ver no Ir sko,
po ma ga la od pre ti me je  za ko sov ske

be gun ce le ta 1999,  pa tu di tr dit ve,  da
je na spro to va la skle nit vi spo ra zu ma
o pro sti tr go vi ni Se ver ne Ame ri ke
(Naf ta), če prav do ku men ti do ka zu je -
jo,  da  je  zanj lo bi ra la.

New yo r ška se na tor ka  je  v slo gu
iz ku še ne ga po li ti ka žo go ne mu do ma
vr ni la  k Oba mi,  ki  je  v to rek  še  bil  na
De viš kih oto kih,  kjer pre živ lja kraj ši
do pust.  Na no vi nar sko vpra ša nje  o iz -
ja vah nje go ve ga pas tor ja Je re mi a ha
Wrighta,  ki  je pre kli njal  ZDA za ra di
zu na nje  in no tra nje po li ti ke,  je pre -
bra la pri prav lje no iz ja vo,  da ljud je  ne
mo re jo iz bi ra ti so rod ni kov, pas tor je
in cer kve  pa lah ko. Po ve da la  je,  da  bi
sa ma za pus ti la cer kev,  če  bi du hov -
nik go vo ril ta ko  kot  Wright. Tis kov -
ni pred stav nik Oba me Bil -
l Bur ton  je iz ra zil raz oča ra nje,  ker  se
je spus ti la ta ko niz ko  v očit nem pos -
ku su od vra ča nja po zor nos ti  od pri -
zna nja,  da  je pre ti ra va la  o obis ku  BiH.

Re pub li kan ski pred sed niš ki
kan di dat  John  McCain  se lah ko med -
tem  v mi ru po sve ča svo ji kam pa nji.
V to rek  je  v Ka li for ni ji go vo ril  o go -
spo dar ski kri zi  in za vr nil pro ra čun -
sko re še va nje fi nanč nih usta nov,  ki  so
pri spe va le  k se da nji hi po te kar ni kri -
zi. Obis kal  je tu di vdo vo po koj ne ga
pred sed ni ka  ZDA Ro nal da Re a ga na
Nan cy Re a gan,  ki  je iz re kla pod po ro
nje go vi kan di da tu ri. Re a gan  pri kon -
ser va tiv nih re pub li kan cih  še ved no
ve lja  za le gen do  in pod po ra Nan cy

Re a gan, če prav pri ča ko va na,  mu lah -
ko po ma ga.

Ob ro bu de mo krat skih  in re -
pub li kan skih pre pi rov  je naj sta rej še
ge ne a loš ko druš tvo  v  ZDA ugo to vi -
lo,  da  so  si ame riš ki po li ti ki pre cej bli -
že,  kot  to ka že jo  s svo jo po li ti ko. Le -
ta 1845 usta nov lje no Zgo do vin sko
ge ne a loš ko druš tvo  iz Bos to na  je raz -
is ka lo ko re ni ne se da njih pred sed niš -
kih kan di da tov  in  pri Clin to no vi  ter
Oba mi na le te lo  na pra vi zla ti rud nik
za ni mi vos ti. Oba ma  je  na pri mer
dalj ni so rod nik film ske ga igral ca Bra -
da Pit ta, Clin to no va  pa dalj na so rod -
ni ca nje go ve ga de kle ta An ge li ne Jo -
li e.  Za Oba mo  se  je  že ve de lo,  da  je
v dalj nem so rod stvu  s pod pred sed ni -
kom  ZDA Dic kom Che ney jem, se daj
pa  so zgo do vi nar ji od kri li,  da  je  v so -
ro du tu di  s pred sed ni kom Ge or gem
Bus hem, si cer še le  tam da leč  v 10. ko -
le nu. Clin to no va  si  v dalj nje so rod -
stvo lah ko šte je glas be ni ce Ma don no,
Ce li ne Di on  in Ala nis Mo ris set te  ter
ce lo so pro go bri tan ske ga prin ca
Char le sa Ca mi lo Par ker Bo wles.

Oba ma  ima  v svo jem dalj nem
so rod stvu  cel  kup pred sed ni kov  od
Ja me sa Ma di so na, Har ry ja Tru ma na,
Lyn do na Johnso na  do Ger al da For da
in  obeh Bus hev.  V so rod stvu  je ce lo
z bri tan skim pre mi e rom  v dru gi sve -
tov ni voj ni Win sto nom Chur chil lom
ter ge ne ra lom ame riš ke kon fe de ra ci -
je Ro ber tom Le e jem. ( STA)

Barack Obama je
Clintonovi očital,
da z neresnično
zgodbo o
izkušnjah iz Bosne
zavaja volilce

ANSA

KAIRO

V Sueškem
prekopu
ubit Egipčan

KAI RO  - Ame riš ko ve le pos la niš tvo  v
Kai ru  je vče raj po tr di lo,  da  je  pod stre li  z ame -
riš ke vo jaš ke lad je  v Su eš kem pre ko pu pa del
egip tov ski dr žav ljan. »Ka že,  da  je Egip ča na  v
čol nu  ubil  eden  od opo zo ril nih stre lov,«  so
gle de in ci den ta,  ki  se  je zgo dil  v po ne de ljek
zve čer, spo ro či li  z ame riš ke ga ve le pos la niš tva.
Ame riš ko ve le pos la niš tvo  in ame riš ka voj na
mor na ri ca  sta spr va vztra ja la,  da  po na ved -
bah var nost ne služ be  na lad ji  v in ci den tu  ni
bi lo žr tev. Lad ja Glo bal Pat ri ot,  ki  v skla du  s
po god bo plu je  za ame riš ko mor na ri co,  je  v
Su eš ki pre kop vplu la  v po ne de ljek,  tam  pa  so
se  ji pri bli ža li čol ni,  ki pro da ja jo bla go.

»Čol ne  so opo zo ri li  v arab skem je zi ku,
naj  se obr ne jo  stran. Na to  so bi li iz strelje ni
opo zo ril ni stre li,«  so spo ro či li  z ame riš ka ve -
le pos la niš tva.

» En  čoln  se  je  še na prej pri bli že val lad -
ji  in pre jel  dva ni za opo zo ril nih stre lov 20  do
30 met rov  pred prem cem,«  so do da li.

Ame riš ki stre li  naj  bi ubi li Mo ha me da
Fu a da,  ki  je  bil po ko pan  v to rek. Čla ni nje go -
ve dru ži ne  so  ob  tem glas no iz ra ža li  svoj  gnev
nad egip tov sko vla do  in  ZDA, po ro ča ame -
riš ka tis kov na agen ci ja  AP. ( STA)

SLOVENIJA

Predsednik
Türk pojde
v Latinsko
Ameriko

LJUB LJA NA  - Pred sed nik
re pub li ke Da ni lo  Türk  bo na sled -
nji te den obis kal šti ri dr ža ve La -
tin ske Ame ri ke,  so spo ro či li  iz
ura da pred sed ni ka.  Türk  se  bo  na
urad nih obis kih  v Pe ru ju, Bra zi -
li ji, Ko lum bi ji  in Ve nez ue li mu dil
na po va bi lo tam kaj šnjih pred sed -
ni kov.  Obisk spa da  v  okvir slo -
ven ske ga pred se do va nja Ev rop ski
uni ji. Pred sed nik re pub li ke  bo
naj prej obis kal Pe ru,  kjer  se  bo se -
stal  s pe ruj skim ko le gom Ala nom
Gar cio. So go vor ni ka bos ta go vo -
ri la  o pri pra vah  na  vrh  EU  - La -
tin ska Ame ri ka,  ki  bo ma ja  v pe -
ruj ski pres tol ni ci Li ma,  in oce ni -
la se da nje ob li ke so de lo va nja
med  EU  in dr ža va mi La tin ske
Ame ri ke. Te ma po go vo ra  bo tu -
di dvo stran sko so de lo va nje  med
Slo ve ni jo  in Pe ru jem.

V na da lje va nju obis ka  bo
slo ven ski pred sed nik obis kal Bra -
zi li jo,  kjer  bo nje gov so go vor nik
pred sed nik Lu iz Ina cio Lu la  da
Sil va. Po dob no  kot  v Pe ru ju bo -
do tu di  v Bra zi li ji te ma po go vo -
rov dvo stran ski od no si, pri pra ve
na  vrh Ev rop ska uni ja  - La tin ska
Ame ri ka,  pa tu di glo bal na vpra -
ša nja.

Kot  so za pi sa li  v ura du
pred sed ni ka,  se dvo stran ski od -
no si  med Bra zi li jo  in Slo ve ni jo
ze lo do bro raz vi ja jo,  še po se bej
na go spo dar skem po droč ju, ob -
sta ja jo  pa tu di šte vil ne ne iz ko ri -
šče ne mož nos ti, zlas ti  na po droč -
jih zna nos ti, trans por ta  in kul tu -
re. Dr ža vi na me ra va ta  v krat kem
vzpo sta vi ti ve le pos la niš tvi  v  obeh
glav nih mes tih.

Pred sed nik Da ni lo  Türk  bo
na ugled ni Di plo mat ski aka de mi -
ji Bra zi li je tu di pre da val  o var -
nost nih vpra ša njih  v sve tu  v za -
čet ku 21. sto let ja.

Iz Bra zi li je  bo pred sed nik
od po to val  v Ko lum bi jo,  kjer  bo
nje gov gos ti telj pred sed nik Al va -
ro Uri be, na to  pa  še  v Ve nez ue -
lo,  kjer  bo nje gov so go vor nik
pred sed nik dr ža ve Hu go Cha vez.
Tu di  v Ko lum bi ji  in Ve nez ue li bo -
do  v ospred ju vpra ša nja, po ve za -
na  s pri pra va mi  na  vrh EU-La tin -
ska Ame ri ka,  in dvo stran ski od -
no si, po leg te ga  pa  bo be se da te -
kla  še  o var nost nem po lo ža ju  v
re gi ji.

Na men obis ka pred sed ni ka
re pub li ke Slo ve ni je  v na ve de nih
dr ža vah La tin ske Ame ri ke  je pri -
spe va ti  k po glo bit vi od no sov  med
Slo ve ni jo  in dr ža va mi,  ki  jih  bo
pred sed nik obis kal,  k pri pra vam
na  vrh EU-La tin ska Ame ri ka  in  k
utr je va nju so de lo va nja  med  EU
in dr ža va mi La tin ske Ame ri ke.  V
pri pra vah  na  obisk  je bi lo oprav -
lje no tu di po sve to va nje  z vi so kim
pred stav ni kom  EU  za skup no
zu na njo  in var nost no po li ti ko
Ja vi er jem So la no,  so  še spo ro či li
iz ura da pred sed ni ka. ( STA)
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MILJE - Pevski večer v gledališču Verdi

Miljski zbor Jadran
praznuje 30-letnico delovanja

V so bo to zve čer  bo  v mi lj skem gle da li šču Ver di po seb -
no praz nič no,  saj  bo do ma či me ša ni pev ski  zbor Jad ran  na
slav nost ni na čin obe le žil 30. ob let ni co svo je ga de lo va nja.
Praz no va nje po memb ne ga roj stne ga  dne,  ki  ga pri re ja Druš -
tvo Slo ven cev mi lj ske ob či ne  v so de lo va nju  z Zve zo slo ven -
skih kul tur nih druš tev, Ob či no Mi lje  in Za druž no kraš ko
ban ko,  bo  ob 20.30 uved la pred sed ni ca mi lj ske ga druš tva
Mir na Vi o la. Pri lož nost ni vi deo pos ne tek  bo na to  s po moč -
jo fo to gra fij  in in terv ju jev pred sta vil kraj šo zgo do vi no de -
lo va nja zbo ra.

Glav no be se do bo do  v so bo to ime li se ve da slav ljen ci,  ki

bo do nas to pi li naj prej  pod vod stvom se da nje pe vo vod ki nje
Mir ja ne Bo nin na to  pa  še  pod tak tir ko Mar te Vo do pi vec,  ki
je  zbor vo di la ce lih dva najst  let. Spo red,  ki  ga  bo po ve zo va -
la sve to i van ska di dak tič na rav na te lji ca Fio re l la Ben čič, bo -
do  s svo jo žlah tno pes mi jo  še do dat no op le me ni ti li me ša ni
pev ski  zbor Slo ve nec Sla vec  iz Ric manj ozi ro ma Bor šta  ter
moš ka zbo ra  Fran Ven tu ri ni  od Dom ja  in Va len tin Vod nik
iz Do li ne;  v pre te klih tri de se tih le tih de lo va nja  so na mreč rav -
no pev ci ome nje nih zbo rov več krat pri sko či li  na po moč mi -
lj skim ko le gom,  ko  jim  je  na pri mer »zmanj kal  kak  glas«.  Na
ve če ru bo do naj sta rej šim pev cem po de li li Gal lu so ve znač ke.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Slovensko stalno gledališče
Danes, 27. marca, ob 19.30 Marius

Ivaškevičuius: »Mesto tako blizu« - red
K z varstvom otrok.

Jutri, 28. marca, ob 20.30 Marius
Ivaškevičuius: »Mesto tako blizu« - red
F.

Gledališče Rossetti
Bertold Brecht: »L’anima buona di Se-

zuan« / Produkcija: Teatro di Sarde-
gna. Režija: Enzo Vetrano in Stefano
Randisi. Urnik: v četrtek, 3. in v petek,
4. aprila ob 20.30.

La Contrada
Dario Fo: »Sotto paga! Non si paga!«

/ režija: Dario Fo; igrata: Marina Mas-
sironi in Antonio Catania. Urnik: jutri,
28., in v soboto, 29. marca, ob 20.30, v
nedeljo, 30. marca, in v torek, 1. apri-
la, ob 16.30, od srede, 2., do sobote, 5.
aprila, ob 20.30 ter v nedeljo, 6. aprila
ob 16.30.

Gledališče Silvio Pellico
Edoardo Paoletti: »El congresso dei

nonzoli« / V tržaškem narečju nasto-
pa gledališka skupina Ex allievi del To-
ti. Režija: Paolo Dalfovo. Urnik: jutri,
28. in v soboto, 29. marca ob 20.30 ter
v nedeljo, 30. marca ob 16.30.

OPČINE
Prosvetni dom
V nedeljo, 30. marca, ob 18. uri / Mar-

co Tassara: »Amour, amore, Liebe ... na
trnek se lovijo ribe«. Komedija v dveh
dejanjih. Prvič v slovenščini. Prevedel
in priredil Sergej Verč, jezikovna ob-
delava Minu Kjuder. Režiser Sergej
Verč, pomočnica režiserja Minu Kju-
der. Gledališka skupina KD Brce iz Ga-
brovice pri Komnu.

TRŽIČ
Občinsko gledališče
Bertolt Brecht: »Mati Korajža« / v

režiji Cristine Pezzoli, igra Isa Danie-
li. V soboto, 29. in v nedeljo, 30. mar-
ca ob 20.45.

GORICA
Kulturni dom
V soboto, 29. marca, ob 16. in 21. uri

/ gledališka prestava »Sior Todaro
Brontolon«.

V torek, 1. aprila ob 20.30 / »Komigo
2008«, "Radio aktivni live! Kabaret!"
Nastopajo: T. Ruzzier, M. Sancin, B.
Devetak in F. Korošec.

VIDEM
Teatro Palamostre
Jutri, 28. in v soboto, 29. marca ob

21.00 / Amelie Nothomb: »Libri da ar-
dere«. Produkcija: Teatridithalia, Asti
Teatro. Režija: Cristina Crippa.

SLOVENIJA
HRPELJE
Kulturni dom
Danes, 27. marca ob 17.00 / Otroška

gledališka igra »Mizica, pogrni se« v iz-
vedbi Mini Teatra.

PORTOROŽ
Avditorij
V nedeljo, 30. marca ob 17.00 in

20.00 / Gledališka predstava s Špas tea-
trom, »5moških.com«.

LJUBLJANA
SNG Drama Ljubljana
Veliki oder
Danes, 27. marca, ob 17.00 / Tennes-

see Williams: »Orfej se spušča«.
Jutri, 28. marca, ob 19.30 / Andrej

Hieng: »Osvajalec«.
V soboto, 29. marca, ob 19.30 / Ivan

Cankar: »Romantične duše«.
V ponedeljek, 31. marca ob 19.30 /

Tennessee Williams: »Orfej se spušča«.
Mala drama
Jutri, 28. marca, ob 20.00 / Harold Pin-

ter: »Vrnitev domov«.
V soboto, 29. marca, ob 19.00 / Brian

Friel: »Jaltska igra . Poigra«.
Mestno gledališče ljubljansko
Veliki oder
Danes, 27. marca, ob 19.30 / Moliere:

»Ljudomrznik«.
Jutri, 28. marca, ob 19.30 / Petr Ze-

lenka: »Zgodbe vsakdanje norosti«.
V soboto, 29. marca, ob 19.30 / Vladi-

mir Nabokov: »Lolita«.
V sredo, 2. aprila ob 19.30 / Anton Pa-

vlovič Čehov: »Tri sestre«.
Mala scena MGL
Danes, 27. marca, ob 20.00 / Jose San-

chis Sinisterra: »Carmela in Paulino va-
riete na fino«.

V soboto, 29. marca, ob 20.00 / Av-
torski projekt Gregorja Čušina: »Ha-
gada«.

V ponedeljek, 31. marca, ob 20.00 /

G L E DA L I Š Č E
Denise Chalem: »Reci moji hčeri, da
sem šla na optovanje«.

Šentjakobsko gledališče
Danes, 27. marca, ob 17.00 / V. B. Tar-

tuffe: »Kralj na fiziki«.
Jutri, 28. marca in v torek, 1. aprila ob

19.30 / J. Hašek: »Prigode dobrega vo-
jaka Švejka«.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Gledališče Verdi
Georges Bizet: »I pescatori di perle«

/ Diriget: Fredrich Chaslin. Urnik: ju-
tri, 28. marca ob 20.30, v soboto, 29. ob
17.00 in v nedeljo, 30. marca ob 16.00.

Gledališče Rossetti
Gerome Ragni in James Rado: »Hair«

/ musical je uglasbil Galt Mac Dermot;
coreograf: David Parson; režija: Giam-
piero Solari; umetniško vodstvo: Elisa.
Urnik: od danes, 27., do sobote, 29.
marca, ob 20.30, v nedeljo, 30. marca
ob 16.00.

Jutri, 28. marca, ob 19.00 bo v dvora-
ni Bartoli nastopil zbor »Lions Singers«
pod vodstvom dirigenta Zannerinija.

BRIŠČIKI
Prireditev Mladi brez meja
(pod velikim ogrevanim šotorom)
Jutri, 28. marca, koncert skupin Big Fo-

ot Mama in Achtung Babies (interna-
tional U2 tribute show), vstop prost.

V soboto, 29. marca, koncert Magni-
fica, Akija Rahimovskija in Ylenie Zo-
bec, vstop prost.

GORICA
Kulturni dom
Danes, 27. marca, ob 20.30 / Nastopa

David Benson Project v okviru festivala
»Across the border 2008«.

V soboto, 5. aprila ob 20.30 / Vokalna
skupina Sraka z dirigentom Bogdanom
Kraljem bo praznovala svojo desetlet-
nico s slavnostnim pevskim večerom z
naslovom »... in pesem lepa v naši sre-
di ne bo utihnila nikdar...«; prireja KD
Oton Župančič iz Štandreža.

Kulturni center Lojze Bratuž
Evropsko tekmovanje »Alfredo in

Vanda Marcosig« za mlade violiniste
in čeliste. Tekmovanje se bo vršilo do
28. marca. Jutri, 28. marca, bo ob 20.
uri slavnostni koncert nagrajencev in
podelitev nagrad.

Deželni avditorij
Jutri, 28. marca ob 20.45 / Koncert vio-

linistke Yane Deshkova in pianista
Francoisa Killiana; informacije v turi-
stični agenciji IOT, Ul. Oberdan 16 v
Gorici (tel. 0481-533838), v Ticket-
pointu v Trstu (tel. 040-3498276) in v
uradu ACUS v Vidmu (tel. 0432-
2014191).

Jutri, 28. marca, ob 20.45 / koncert vi-
lolinistke Yane Deshkove in pianista
Francoisa Killiana.

PODGORA
Cerkev sv. Justa
V nedeljo, 30. marca ob 15.00 / Kon-

cert v spomin na Bogomira, Mirka in
Angelco Špacapan. Sodelovali bodo
MePZ Sv. Jernej z Opčin, župnijski
MePZ Šempeter iz Šempetra pri Novi
Gorici, župnijski MePZ Kapela iz No-
ve Gorice, MePZ F.B. Sedej iz Štever-
jana. Uvodno misel bo podala Lojzka
Bratuž. Pred koncertom, ki ga prireja-
ta prosvetno društvo Podgora in Zve-
za cerkvenih pevskih zborov, bo ob 14.
uri maša zadušnica.

TRŽIČ
Župnijska dvorana sv. Nikolaja
V soboto, 29. marca ob 20.30 / SKD

Hrast iz Doberdoba, SKRD Jadro iz
Ronk, SKRŠD Tržič iz Tržiča ter Žen-
ski pevski zbor iz Ronk vabijo na celo-
večerni koncert, ki ga bosta oblikova-
la komorni zbor Ljubljanski Madriga-
listi in mešani pevski zbor Hrast iz Do-
berdoba; vstop prost.

VIDEM
Teatro Nuovo Givanni da Udine
Maurizio Costanzo in Enrico Vaime:

»Parlami di me« / musical s Christia-
nom De Sico in Lauro Di Mauro, igra
The Universe Orchestra pod vodstvom
Marca Tisa. Urnik: do sobote, 29. mar-
ca, ob 20.45, v nedeljo, 30. marca ob
16.00.

SLOVENIJA
NOVA GORICA
Kulturni dom
V soboto, 2. aprila, ob 20.15, mala dvo-

rana / nastop skupine Boss Tweed
(ZDA): Gerard Egan - kitara in glas,
Eric Reed - bobni ter Carolyn Sills - bas
kitara.

G L A S B A

V nedeljo, 3. aprila, ob 20.15 velika
dvorana / koncert Klavirske šole pro-
fesorja Sijavuša Gadžijeva - Aleksander
Gadžijev, Anže Vrabec, Armin Čoralič
in Giuseppe Guarrera.

POSTOJNA
Jamski dvorec
Danes, 27. marca, ob 20.30 bo v okvi-

ru Postojna blues festivala nastopila
skupina Nathan & The Zydeco Cha
Chas (ZDA).

LJUBLJANA
Cankarjev dom
Danes, 27. in jutri, 28. marca, ob 19.30,

Gallusova dvorana / Orkester Sloven-
ske filharmonije, Slovenski komorni
zbor in Zbor Consortium musicum.
Dirigent: George Pehlivanian. Solista:
Fazil Say, klavir, Urška Žižek, sopran.

V soboto, 29. marca, ob 19.30 bo v Lin-
hartovi dvorani koncert ob 30-letnici
ansambla Trutamora Slovenica.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Slovensko stalno gledališče: razstava

»Moja knjiga« o Justu Košuti. Odprta
vsak dan do 30. marca od 10.00 do
13.00 in od 16.00 do 20.00, ob večer-
nih predstavah do 22.30.

V Državni knjižnici bo do 11. aprila na
ogled razstava Adalberta Stifterja z na-
slovom »Stifter x 3«. Urnik: od pone-
deljka do petka od 9.00 do 18.30, ob so-
botah od 9.00 do 13.00.

Muzej židovske skupnosti / do 31. mar-
ca bo na ogled razstava del Annama-
rie Ducaton Wolinsli z naslovom: »La
Porta dell’Anima - Omaggio ad Anna
Frank«. Urnik: ob nedeljah, ponedel-
jkih, sredah, četrtkih in petkih od 10.
do 13. ure, ob torkih od 16. do 19. ure.

Narodna in študijska knjižnica (Ul. sv.
Frančiška 20), na ogled je likovna raz-
stava Emme Malina Marinelli.

Muzej Revoltella: na ogled je zbirka
umetnin iz deželnega sedeža RAI. Ur-
nik: od 10. do 18. ure.

V gradu pri sv. Justu: na ogled sta raz-
stavi »Van Leo. Un fotografo armeno
al Cairo« in »Armeni a Trieste tra Set-
tecento e Novecento«. Urnik od 9. do
19. ure.

Palača Costanzi: na ogled je razstava
»Sodobna arhitektura. Trst-Bologna-
Kobenhavn-Ljubljana«. Urnik od 10. do
13. in od 17. do 20. ure.

V občinski razstavni dvorani razstavlja
svoja dela Emanuela Lapilli Campani.
Urnik od 10. do 13. in od 17. do 20. ure.

R A Z S TAV E

MILJE
Muzej sodobne umetnosti Ugo Cara:

»Pokopališče cigaret. Poetični projekt
pepelnikov«. Urnik: od torka do sobo-
te od 17.00 do 19.00, ob četrtkih in ne-
deljah od 10.00 do 12.00, ob ponedel-
jkih zaprto. Ogled možen do 28. mar-
ca.

REPEN
Muzej Kraška hiša je odprt v zimski se-

zoni samo po dogovoru z upravitelji.
Informacije na tel. št. 040-327240 ali po
elektronski pošti na naslovu: info@kra-
skahisa.com.

DEVIN
Jadranski zavod združenega sveta: »Il

silenzio dei campi« je naslov razstave
Ericha Hartmana, ki bo odprta do 4.
aprila.

GORICA
Kulturni dom: na ogled je skupinska

razstava posoških umetnikov »Arte a
Nord Est« (Umetnost na severo-vzho-
du). Razstavljajo: Alda Antoni, Flavia
Benussi, Nadia Blarasin, Fernada Braz,
Franco Cappelli, Anna Degenhart, Bre-
da Cuk, Bruna de Fabris, Luisa Delle
Vedove, Marisa Ferluga, Bruna Filippi
Bonder, Freeman, Olga Ingravalle B.,
Adriano Janezic, Marjanca Lapanje,
Milena Miculan, Fulvio Musina, Eddy
Pugliese, Daniele Severi, Alba Tassan,
Giovanni Tarlao, Stefano Toso, Femi
Vilardo, Joanna Zajac in Antonietta Za-
nin; do 10. aprila od delavnikih od 9.30
do 12.30 in od 15.30 do 18. ure, v večer-
nih urah med prireditvami.

Kulturni center Lojze Bratuž: do 24.
aprila ob prireditvah ali po domeni,
razstavlja pod naslovom »Moji srčni
kraljici« likovnik Rudi Skočir.

V Pokrajinskih muzejih v grajskem na-
seljuje na ogled razstava »virtual-
Gart«. Razstavljali bodo Sergio Culot,
Maria Fina, Sergio Scabar, Andrej Per-
ko in Paul David Redfern; na ogled bo
do 31. marca; informacije na tel. 329-
0710577.

V dvorani deželnih stanov goriškega
gradu je na ogled razstava dragocenih
tiskovin 18. stoletja z naslovom Gori-
ca in Furlanija med Benetkami in Du-
najem; do 31. marca med 9.30 in 18.
uro, od 1. aprila do 31. avgusta med
9.30 in 13. ter med 15. in 19.30, razen
ponedeljka.

V Fundaciji Goriške hranilnice v Ul.
Carducci 2 je na ogled razstava z na-
slovom Lepote Benetk - Slike iz osem-
najstega stoletja iz zasebnih zbirk; do
27. julija od torka do nedelje med 10.
in 19. uro, ob ponedeljkih zaprto; in-
formacije na tel. 422-410886.

V hiši Morassi v grajskem naselju je na

ogled razstava slik Giorgia Gallottini-
ja, Vere Elvire Mauri in Mariadolores
Simone v organizaciji kulturnega cen-
tra Tullio Crali; do 31. marca od po-
nedeljka do sobote med 16. in 19. uro.

SLOVENIJA
KOPER
Galerija Meduza: do konca marca bo

razstavljal grafike Zvest Apollonio.
Pokrajinski arhiv (Kapodistriasov trg

1): do 11. aprila, bo v priredbi Pokra-
jinskega arhiva Koper in škofijskega ar-
hiva Koper razstava, ki jo je pripravila
Branka Sulčič »P.P. Pius II Aeneas Silvius
Piccolomini«. Ogled je možen vsak de-
lavnik od 8.00 do 14.00 in dan pred praz-
nikom od 8.00 do 12.00. Za informaci-
je pokličite na tel. št. 0038656271824.

SEŽANA
MC Podlaga Sežana: do 29. marca, bo

na ogled fotografska razstava »Mladi
brez meja«. Fotografije so nastale v
sklopu projekta Mejni dogodki na te-
mo povezovanje ljudi z obeh strani me-
je ob padcu Schengenske meje. Izbra-
ne fotografije avtorjev starih med 15 in
30 let.

AJDOVŠČINA
Pilonova galerija (Prešernova ulica 3),

do 4. aprila razstavlja Polona Petek z
naslovom Slike 2001-2007.

NOVA GORICA
Muzejske zbirke Goriškega muzeja:

grad Kromberk od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 15. ure, ob sobotah, nedel-
jah in praznikih od 13. do 17. ure; Sve-
ta Gora ob nedeljah od 10. do 16. ure;
grad Dobrovo od ponedeljka do petka
od 8. do 16. ure, ob sobotah, nedeljah
in praznikih od 12. do 16. ure; Kolod-
vor vsak dan od 10. do 17. ure; naja-
vljene skupine si lahko zbirke ogleda-
jo tudi izven urnika (tel. 003865-
3359811).

Galerija Frnaža (Erjavčeva ulica 49):
do 28. marca so na ogled izbrana dela
Marjete Pahor.

ŠMARTNO V BRDIH
V Hiši kulture razstavlja keramičar

Ivan Skubin serijo glinastih umetnin;
do 16. aprila ob četrtkih in petkih od
10. do 15. ure ter ob sobotah in nedel-
jah od 13. do 16. ure.

IDRIJA
Mestni muzej: odprto vsak dan od 9.00

do 18.00, Turistično informacijski cen-
ter Idrija odprt od 8.00 do 16.00, ob so-
botah od 9.00 do 12.00.

KOBARID
Kobariški muzej: na ogled je stalna mu-

zejska zbirka »Soška fronta 1915-
1918«. Urnik: vsak dan od 9.00 do
18.00.
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ŠŠppoorrtt
NOGOMET - Zadnji sklop prijateljskih tekem pred EP

Španija premagala
Italijo z evrogolom Ville
Z najboljšo postavo »azzurri« enakovredni, Buffon pa je imel več dela od Casillasa
Španija - Italija 1:0 (0:0)

STRELEC: Villa v 78. min.
ŠPANIJA: Casillas, S. Ramos (od 75. Al-

beloa), Puyol (od 16. Albiol), Marchena, Cap-
devila, Senna (od 59. Xabi Alonso), Iniesta, Xa-
vi, Fabregas (od 67. Luis Garcia), Silva, Torres
(od 46. Villa).

ITALIJA: Buffon, Panucci (od 67. Zam-
brotta), Cannavaro, Materazzi (od 46. Barza-
gli), Grosso, De Rossi, Camoranesi, Perrotta
(od 60. Aquilani), Pirlo (od 46. Gattuso), Di Na-
tale (od 75. Iaquinta), Toni (od 46. Boriello).

SODNIK: Stuchlik (Avt)
ELCHE - Roberto Donadoni je v svo-

jem 18. nastopu na klopi Italije doživel tretji
poraz. To bo bržkone pred EP sprožilo pole-
mike, ki pa so najbrž odveč. Italija ni blestela,
toda ko je Španija zadela, so bile na igrišču re-
zerve, gol Ville pa je bil naključni evrogol. Me-
rodajen je bil pravzaprav le enakovredni prvi
polčas, res pa je, da je imel Buffon na splošno
več dela od Casillasa.

Donadoni je začel s postavo, ki bo ver-
jetno standardna tudi na EP. Edini spremem-
bi v primerjavi z napovedmi sta bili uvrstitev
v začetno enajsterico Perrotte namesto Gat-
tusa in Grossa namesto Barzaglija. »Azzurri«
so v prvem polčasu igrali tako kot jim je naj-
bolj všeč. Španci so imeli posest žoge, na sre-
dini igrišča so pripravili pravo mrežo kratkih
podaj, toda Italijani so se, kot vedno, odlično
branili, v protinapadu pa so bili še kako nevarni.
Čeprav velikih priložnosti niso imeli, so ved-
no dajali vtis, da lahko v vsakem trenutku do-
sežejo gol. Prvemu strelcu nemške bundesli-
ge (26 golov) Toniju je sodnik sicer v 12. mi-
nuti razveljaivli gol zaradi prekrška Cannava-
ra v gneči. Proti koncu polčasa so bili dvakrat
zelo nevarni Španci, toda strela Torresa (36.
min.) in Fabregasa (46.) je Buffon hladnokrvno
odbil.

V drugem polčasu je Donadoni pustil
na klopi režiserja Pirla in poslal na igrišče te-
kača Gattusa. Italija je v 12. min. zadela prečko
s Camoranesejem. Začelo so se vrstiti menja-
ve in igra je postala bolj odprta a kaotična. Fa-
bregas je resno zaposlil Buffona, Gattuso je na-
redil prekrške v kazenskem prostoru, a ga je
avstrijski sodnik spregledal. V 32. minuti Ca-
moranese sam pred vratarjem ni zadel, takoj
zatem pa je Villa dosegel svoj 13. zadetek s
španskim dresom, šlo pa je za krasen volej od
daleč po odbiti žogi Cannavara.

V »skupini smrti« z Nizozemsko, Fran-
cijo in Romunijo bodo morali »azzurri«na EP
vsekakor pokazati več.

34-letni Christian
Panucci je bil

sinoči v Španiji
eden boljših med

Italijani

ANSA

POMEMBNEJŠI IZIDI
Francija - Anglija 1:0 (1:0) STRELEC: Ribery
(11-m) v 23.

Portugalska - Grčija 1:2 (0:1) STRELCI: Gomes
(76.); Karagounis (34. in 60.)

Škotska - Hrvaška 1:1 (1:1) STRELCA: Miller
(31.); Kranjčar (10.)

Danska - Češka 1:1 (1:1) STRELCA: Bendtner
(25.); Koeller (42.)

Švica - Nemčija 0:4 (0:1) STRELCI: Klose (23.),
Gomez (61. in 67.), Podolski (88.)

Belorusija - Turčija 2:2 (1:1) STRELCI: Kutuzov
(34.), Hleb (64.); Sanli (37.), Metin (70.)

Romunija - Rusija 3:0 (1:0) STRELCI: Marica
(45.), D. Niculae (60.) in M. Niculae (76.)

Avstrija - Nizozemska 3:4 (3:1) STRELCI:
Ivanschitz (6.), Proedl (18. in 35.); Huntelar (37.),
Heintinga (67.), Hesselink (83. in 86.)

Poljska - ZDA 0:3 (0:2) STRELCI: Donovan
(12.), Onyewu (35.), Lewis (73.)

Ukrajina - Srbija 2:0 (0:0) STRELCA: Ševčenko
(54.) in Nazarenko (57.)

Črna Gora - Norveška 3:1 (2:0) STRELCI:
Burzanovič (7.), Boškovič (37.), Djalovič (62.) in
Carew (72.)

Švedska - Brazilija 0:1 (0:0) STRELEC: Pato
(72.)

BiH - Makedonija 2:2 (2:2) STRELCI:
Damjanovič (17. in 19.); Maznov (40. in 45.)

NOGOMET

Cagliariju
vrnili vse
tri točke

CA GLI A RI  - No go met no
zvez no so diš če  je pre kli ca lo ka zen
od vze ma  treh  točk  za Ca gli a ri, či gar
pred sed nik  je pre kr šil do lo či lo,  po ka -
te rem  se klu bi  ne sme jo pri to ži ti  na
ci vil na so diš ča  za no go met ne za de -
ve,  ko  je za ra di ob re ko va nja to žil svo -
je ga nek da nje ga igral ca Gi an lu co
Gras sa do ni o. Ca gli a ri  je ta ko  na les -
tvi ci  z 28 to čka mi do hi tel Li vor no  in
pre hi tel Reg gi no (28)  in Em po li (26).

FELIPE - Branilec Udineseja
Felipe si je na včerajšnjem treningu
poškodoval gleženj. Malo verjetno je,
da bo v nedeljo lahko igral proti Fio-
rentini.

RUSKA LEKCIJA - Slovenska
nogometna reprezentanca do 21 let
je na prijateljski tekmi v Domžalah iz-
gubila proti ruskim vrstnikom z 0:4
(0:1).

FUTSAL - Slovenska futsal re-
prezentanca do 21 let je tudi na dru-
gi tekmi proti italijanskim vrstnikom
v Tolminu vknjižila poraz. Po torko-
vem neuspehu, ko so Italijani slavili
s 3:1, so danes izbranci selektorja Zo-
rana Teska spet klonili z 1:3 (1:1).
Tekmi z Italijani sta bili priprava na
kvalifikacije za prvo evropsko prven-
stvo v tej starostni kategoriji, turnir
prve skupine bo gostilo Laško med
9. in 12. aprilom.

KOLESARSTVO - Šved Niklas
Axelsson je zmagovalec druge etape
na dirki »Mednarodni teden Coppi
in Bartali«. Drugo mesto je na 175
km dolgi preizkušnji od Castela San
Pietra do Faenza osvojil Italijan Ste-
fano Garzelli, ki je prevzel vodstvo v
skupni razvrstitvi. Tadej Valajevc je
osvojil 61. mesto (+2:58), Jani Braj-
kovič pa 94. mesto (+6:06).

TENIS - Švicar Roger Federer
je minulo teniško sezono na več
načinov končal kot zmagovalec. Šte-
vilka 1 svetovnega tenisa je na slo-
vesnosti v Key Biscaynu prejel na-
grado združenja ATP za najboljšega
v letu 2007. Ob tem je še četrtič za-
pored prejel nagrado Stefana Edber-
ga za poštenost, petič zapored pa za
najpriljubljenejšega po izboru navi-
jačev.

KOŠARKA - Izidi prvih četrtfi-
nalnih tekem lige NLB. Crvena zvez-
da - Union Olimpija 93:87 (31:25,
41:46, 66:66), druga tekma bo v so-
boto ob 17. uri v Ljubljani, Partizan
- Cibona 90:80, Zadar - FMP 95:91,
Hemofarm - Budućnost 87:71.

SLOVO - 30-letni Janne Ahonen končal kariero

Šampion se mora
posloviti na vrhuncu
36 pokalnih zmag, 4 novoletne turneje, a brez olimpijskega zlata

HEL SIN KI  - Fin ski smu čar ski ska -
ka lec Jan ne Aho nen,  ki  je le tos  na 56.
nem ško-av strij ski no vo let ni tur ne ji  po le -
tih 1999, 2003, 2005  in 2006 osvo jil  še zgo -
do vin sko pe to zma go,  je da nes  v Hel sin -
kih spo ro čil,  da kon ču je ka ri e ro. Dva krat -
ni sve tov ni pr vak (1997, 2005)  in zma go -
va lec skup ne ga seš tev ka sve tov ne ga po -
ka la (2004, 2005)  si že li kon ča ti  na vr hun -
cu. » Cilj vsa ke ga šport ni ka  je,  da  se  zna
po slo vi ti  na vr hun cu ka ri e re,«  je de jal
Aho nen,  ki  je  to se zo no do se gel šti ri zma -
ge  v sve tov nem po ka lu  -  v skup ni raz -
vrstit vi sve tov ne ga po ka la  je  bil tret ji  -  in
na sve tov nem pr ven stvu  v po le tih  v
Obe srt dor fu osvo jil  dve od lič ji  - ekip no
sre bro  in po sa mič ni  bron.

»Ni mam  več pra ve mo ti va ci je  za
tre ning  in  ker ni sem 'po lo vi čar ',  je bo lje,
da  se po slo vim,«  je de jal 30-let ni Aho nen,
ki  je  že  na mi nu lem fi na lu sve tov ne ga po -
ka la  v Pla ni ci na po ve dal,  da  pred sa bo ni -
ma  več pra vih ci ljev  v smu čar skih sko kih,
še na prej  pa  bo tek mo val  na dir kah  v pos -
pe še va nju ozi ro ma ta ko ime no va nih pre -
iz kuš njah » drag ra ce«.  Na no vi nar ski kon -

fe ren ci  je Fi nec,  ki  je  v sve tov nem po ka -
lu  zbral 36  zmag, po ve dal  še,  da  z že no
Ti i o pri ča ku je ta dru ge ga otro ka.

»Aho nen  je  brez dvo ma naj bolj ši
ska ka lec  v zgo do vi ni,«  pa  je  pred za čet -
kom 56. no vo let ne tur ne je svo je ga ro ja -
ka poh va lil tre ner Mi ka Ko jon kos ki, Fi -
nec  na če lu nor veš ke re pre zen tan ce. Če -
prav  ga  po us pe hih več krat pri mer ja jo  z
ro ja kom Mat ti jem Ny kä ne nom, šti ri -
krat nim olim pij skim pr va kom, Aho ne nu
na olim pij skih  igrah ni ko li  ni us pe lo  prav
na  vrh  - ta ko le ta 2002  v  Salt La ke Ci ty -
ju  kot le ta 2006  v To ri nu  je  bil dru gi.

JANNE AHONEN

HOKEJ NA LEDU - Avstrijsko-slovenska liga Ebel

Gol in matematično znanje
Za ljubljansko Olimpijo usodna tudi »pisarniška« napaka, Jesničani praznih rok po odličenm rednem delu

LJUB LJA NA  - Ho kej ska li ga  Ebel,
v ka te ri  sta le tos pr vič so de lo va la  dva
slo ven ska klu ba,  se  je kon ča la  z zma gos -
lav jem bra nil cev na slo va  iz Salz bur ga.
Že  v svo ji krst ni se zo ni raz šir je ne ga av -
strij ske ga pr ven stva  se  je iz ka za la no vin -
ka  v  tem tek mo va nju, ljub ljan ska  ZM
Olim pi ja,  ki  ji  je  na kon cu  le ma lo
zmanj ka lo  do ve li ke ga pre se ne če nja.
Dru go mes to  ZM Olim pi je  in slo vo Ac -
ro ni Je se nic  po pe tih tek mah  v če trt fi -
na lu  sta iz ku pič ka slo ven skih  ekip  v se -
zo ni 2007/08.  Vsaj  v ljub ljan skem klu -
bu  so pri ča ko va nja moč no pre se gli,  saj
so  pred se zo no  kot za stav lje ni  cilj pri -
ka za li  že uvrs ti tev  v konč ni co. Salz burg,
z več mi li jon skim pro ra ču nom da leč
naj bo ga tej ša eki pa  v li gi,  je na zad nje  le
upra vi čil vlo go fa vo ri ta,  pot  do dru ge -
ga za po red ne ga na slo va  v li gi  Ebel  -  že
pred  tem  so  si  po za slu gi Olim pi je za -
go to vi li tu di av strij ski na slov  -  pa  je bi -
la  vse  prej  kot lah ka.

Konč ni urad ni  izid  v zma gah  je 4:2
za Salz burg,  pri če mer  so Av strij ci  tri
zma ge do se gli  na le du,  eno tek mo  pa do -

bi li  po »pi sar niš ki« na pa ki na sprot ni kov.
Ljub ljan ski pri vr žen ci ho ke ja  se bo do  z
gren kim pri o ku som  še dol go spra še va -
li, ka ko  bi  se fi nal na se ri ja raz plet la,  če
ne  bi  v klu bu na re di li na pa ke,  ki  si  je
prav za prav  ne  bi sme li pri vo šči ti.

Ne po zna va nje pra vil, nez bra nost
pri spre je ma nju ob ves til vod stva li ge  ali
pre pro sto na pa ka  pri seš te va nju  točk
igral cev  -  vse  to  je Olim pi jo  z Olim pa
ho kej ske li ge  Ebel pri pe lja lo  na  rob pre -
pa da,  s ka te re ga  se na zad nje tu di  pred
pol no do ma čo dvo ra no  na šes ti tek mi  ni
več zna la re ši ti.

Pre cej šen de lež  pri za nje ne sreč -
nem raz ple tu  pa  je ime la tu di po škod -
ba pr ve ga vra tar ja li ge Ale xa Wes tlun -
da,  ki  ni bra nil  na zad njih  dveh tek mah
fi na la.

Pred šti ri mi me se ci  bi ze le no-be -
lim,  ki  so bi li  na pred zad njem mes tu les -
tvi ce,  le ma lo kdo pri pi sal mož nos ti  že
zgolj  za uvrs ti tev  v konč ni co,  kaj še le  za
konč no zma gos lav je.  A  z za me nja vo tre -
ner ja,  v Ti vo li  je pri šel Pos ma,  ter pri -
ho dom ka ri zma tič ne ga ve te ra na  iz  NHL

Tod da Eli ka  so  v Ljub lja ni uje li pra vi ve -
ter.

Ob ljub ljan skem us pe hu  v konč ni -
ci  so bi li  v zad njem me se cu  na stran ski
tir odri nje ni ho ke jis ti Ac ro ni Je se nic.  Ti
so  po od lič nem red nem de lu,  ko  so dol -
go vztra ja li  prav  na vr hu les tvi ce  in  med
dru gim  na 12 za po red nih tek mah os ta -
li ne po ra že ni, pre cej pad li  v dru gem de -
lu tek mo va nja  in hit ro iz gub lja li mes ta
na les tvi ci. Na zad nje  so iz gu bi li tu di
pred nost do ma če ga le du  v konč ni ci,  v
pr vem kro gu tek mo va nja  na iz pa da nje
pa na to  le ime li ce lo pri lož nost  za uvrs -
ti tev  v pol fi na le,  a  so klo ni li  na od lo čil -
ni pe ti tek mi.  Na Go renj skem  so iz pad
v pr vem kro gu od lo čil ne ga de la oce ni -
li  kot ne us pe šen nas top, žr tev  je  bil tre -
ner  Kim Col lins,  ki  ga  je za me njal  Doug
Brad ley. Obe nem  so, po dob no  kot  pri
ljub ljan skih tek me cih,  kjer  so tu di  že
skle ni li po god be  z ne ka te ri mi le toš nji -
mi naj vid nej ši mi igral ci, tu di pos kr be li
za vr ni tev  treh do ma čih na pa dal cev  v
Pod me žak lo  ter  s  tem na re di li pr vi ko -
rak  v no vo se zo no.

ZALAEGERSZEG - Odločilen zadetek Šišiča v 59. minuti

Slovenija že tretjič
boljša od blede Madžarske
Madžarska - Slovenija 0:1 (0:0)

STRELEC: Šišič (59.)
MADŽARSKA: Fülöp, Szelesi, Timar, Juhasz, Van-

czak, Zsidai (od 38. Tisza), Vass (od 80. Csizmadia), Töz-
ser (od 74. Vadocz), Buzsaky (od 46. Ferenczi), Huszti, Pri-
skin (od 63. Orosz).

SLOVENIJA: Handanovič, Brečko (od 70. Ilič), Jo-
kič, Mörec, Šuler, Kirm (od 89. Matič), Stevanovič, Šišič,
Žlogar, Birsa (od 53. Jukan), Novakovič (od 77. Dedič).

ZALAEGERSZEG - Slovenija je v svojem 140. urad-
nem nastopu zmagala, v četrtem medsebojnem z Madžari
pa je igrišče kot zmagovalka zapustila tretjič.

Slovenci so imeli v prvem polčasu žogo v svoji po-
sesti toliko kot že dolgo ne. A tega kljub zelo bledi madžar-
ski predstavi niso znali izkoristiti za kakšno nevarnejšo
akcijo.

Gostitelji, ki so na lestvici Mednarodne nogometne

zveze precej višje kot Slovenci, so v drugem polčasu ven-
darle zaigrali malce bolj zagrizeno in se podali tudi glo-
boko na slovensko polovico. A njihov »pogum« (domači
navijači so redke strele Madžarov pospremili s ciničnimi
aplavzi) so Slovenci v 59. minuti vendarle znali kaznova-
ti. Anton Žlogar je na sredini igrišča odvzel žogo, pote-
gnil proti kazenskemu prostoru Madžarov in na levi stra-
ni zaposlil Novakoviča. Najboljši strelec nemške druge li-
ge je podaljšal na desno stran proti Mirnesu Šišiču, no-
gometaš grškega Olympiakosa pa je nato brez težav do-
segel svoj prvi zadetek v reprezentančnem dresu.

V 73. minuti se je Novakovič znašel sam pred
madžarskim vratarjem, ki pa je bil uspešnejši, tako da je
ostalo pri minimalnem vodstvu mož v zeleni športni opre-
mi. Gostitelji, na koncu so jih z igrišča »pospremili« šte-
vilni žvižgi nezadovoljnih navijačev, pa so še najnevarneje
zapretili v 81. minuti, ko je močno poskusil Istvan Ferenczi.

Ulica dei Montecchi 6
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Izlet SPDT v Vipavsko dolino
Zaradi slabega vremena je bil izlet

na Velikonočni ponedeljek (24.03.2008)
prenešen na nedeljo 6.aprila 2008. Po-
hod, ki bo potekal po Vertovčevih po-
teh , to je po lepo označeni tematski po-
ti, ki nas vodi skozi vasi zgornje Vipav-
ske doline, ni zahteven. Hoje je za 4 do
5 ur. Njena najvišja točka je 422m viso-
ki Ostri Vrh, najnižja pa Uhanje na 75m
n.v.. V teh krajih je živel in delal Matija
Vertovec, duhovnik, pisec, rojak in
učitelj vipavskih vinogradnikov. S svoji-
mi vinogradniškimi priročniki spada
med pomembne poljudnoznanstvene
pisece.

Udeleženci se bomo zbrali ob
8.30 pri spomeniku v Križu. Od tu se bo-
mo z osebnimi avtomobili odpeljali v
Ustije pri Ajdovščini. Vse potrebne in-
formacije Vam nudi vodja izleta Livio -
tel. 040/220155. (L.S.)

Avtobusni izlet
na Bloško planoto
V nedeljo, 27. aprila 2008 organi-

zira SPDT avtobusni izlet na Bloško pla-
noto, ki se razprostira na 700 metrih nad-
morske višine nad Cerkniškim jezerom.
Datum tega pohoda, ki je bil na društve-
nem programu izletov napovedan za
6.4.2008 smo morali spremeniti zaradi
vremenskih (snežnih) razmer. Pohod bo
trajal od štiri do pet ur, ni zahteven, pri-
poročamo le dobre pohodniške čevlje.
Podrobnejše informacije o poti in pro-
gramu izleta Vam bomo sporočili v tej
rubriki naknadno.

Za vpis na Bloško planoto pokličite
(čimprej) na tel. 040/220155 (Livio) ali na
tel. 040/2176855 ali 3335994450 (Vojka).
(L. S.)

Po parkih Colorada,
New Mexica in Arizone
Skupina planincev in ljubiteljev na-

rave, ki deluje pod okriljem Slovenske-
ga planinskega društva Trst, si je zami-
slila in izoblikovala izredno zanimiv pro-
gram trinajstdnevnega potepanja po
Severni Ameriki z ogledom nekaterih
edinstvenih naravnih parkov.

Skupina se bo najprej podala v
Rocky Mountains park (Skalno gorov-
je), kjer se dvigajo številni štiritisočaki, en-
kratno pa je tudi vodno bogastvo s šte-
vilnimi jezeri, potoki in slapovi. Pot bo
nadaljevala do Estes Parka, ki se odliku-
je po bogati flori in fauni ter naprej do
Manitou Springsa, kjer bo tudi prilika za
vzpon na 4276 m visoki vrh Pikes Peak.
Od tod bo pohodnike pot vodila do ene-
ga najslikovitejših predelov Colorada, v
The Great Sund Dunes national park. Tu
se v gorskih dolinah nahajajo najvišje
peščene dune v Ameriki. Obdajajo jih
številne visoke gore. V tamkajšnjem raz-
nolikem svetu pa najdemo tudi močvir-
ja in tundre.

In že se bo skupina podala proti
Durangu. Med potjo bo možen tudi izlet
z jeepi ali rafting po slikovitem canyonu
v Silverton. Na visoki planoti Mesa Ver-
de national Park in v Chaco National
Park bo prilika za odkrivanje starodav-
ne kulture, ki so jo zapustili Indijanci
Anasazi, ki so v obdobju od 850 do 1250
po Kr. ustvarjali zanimiva naselja – me-
sta, ki jih nazivamo Pueblo. Od tod bo
skupina nadaljevala pot v Utah. Sledil bo
ogled znamenite Monument Valley,
znane iz serije western filmov. Tu se na-
haja tudi indijanski rezervat Wupatki.
Enkratno doživetje bo nudil nadalje izlet-
nikom pogled na orjaški Grend Canyon.
Na poti od Flagstaffa do Albuquerque pa
si bodo popotniki ogledali še Meteor
Crate, ki ga je izdolbel orjaški meteorit
pred 50 tisoč leti in park okamenelega
gozda Petrifed forest, nakar se bodo vrni-
li proti domu. Odhod predviden v
četrtek, 24. julija, povratek pa 5. avgusta
2008. Nadrobnejše informacije lahko
poiščete na spletni strani Slovenskega
planinskega društva Trst: www.spdt.org.

Nujen takojšnji vpis, in sicer do 5.
aprila 2008. Za vpisovanje in ostale in-
formacije je na razpolago Vojko Koc-
jančič, ki odgovarja na telefonsko števil-
ko 040 228503.

V Dolini predavanje
biologa Staneta Peterlina
V nadaljevanju predavateljske de-

javnosti prireja SPDT v petek, 4. aprila
2008 predavanje na temo Naravne vred-
note kot simbol prostora – Zlatorog in
njegova dediščina.

Zanimivo temo bo razvil biolog
Stane Peterlin, ki si je za iztočnico svo-
jega razmišljanja izbral eno izmed naj-
bolj poznanih bajk, zgodbo o Zlatorogu.
Pripovedka o bajeslovnem divjem kozlu
z zlatimi rogovi in s čudežno močjo je
navdihovala številne umetnike, pesnike,
spomnimo se le Rudolga Baumbacha in
njegove epske pesnitve, pa tudi slikarje,
skladatelje in libretiste po vsej Evropi.Tu-
di Julius Kugi se je v mngih svojih delih
vračal k Zlatorogu in večal njegovo pril-
jubljenost. Ta čudovita zgodba je posta-
la zgodnji promotor Julijskih Alp, Tri-
glava in slovenske etnografske dediščine.

Zlatorogov mit pa je po mnogih
znakih sodeč vplival tudi na zgodnja na-
ravovarstvena prizadevanja na Sloven-
skem. Pred sto leti, 1908, je Albin Belar
prvič predlagal zavarovanje Doline Tri-
glavskih jezer, bajno prizorišče izgublje-
nega Zlatorogovega kraljestva. Kljub ta-
kratni odložitvi pobuda ni ugasnila, za
krajše obdobje je oživela leta 1924, pod-
prta z zakonom pa je bila šele leta 1961.
Popoln Triglavski narodni park smo do-
bili šele leta 1981, ko so bili v njem
vključeni vsi simboli: Triglav, Zlatoro-
govo kraljestvo, Soča in Trenta. Pred sto
leti je bil Zlatorog najbolj prepoznavni
slovenski simbol, zapustil je bogato de-
diščino. Danes pa je žal žar te bajke, ki
je navdihovala gornike, umetnike in na-
ravovarstvenike, ugasnil. Predavanje bo
v Sejni dvorani Občinske palače v Doli-
ni z začetkom ob 20.00 uri.

V Novi Gorici
jutri 59. občni zbor
Planinsko društvo Nova Gorica

sklicuje jutri, 28. t.m. redni občni zbor v
prostorih osnovne šole Frana Erjavca v
Novi Gorici. Skupščina, 59. po vrsti, se
bo začela ob 18.30. Ob zaključku družab-
nost.

Priprave na občni zbor SPDG
Na občni zbor se pripravljajo tudi

pri Slovenskem planinskem društvu v
Gorici., ki bo 17. aprila, v mali dvorani
Kulturnega doma.

Slabo vreme
prekrižalo načrte
Skrajno neugodno vreme je v po-

nedeljek prekrižalo načrte organizator-
jem tradicionalnega izleta v naravo. Pa-
davine in za ta letni čas nizke tempera-
ture (nad 300 metri je snežilo je tudi naj-
bolj zagrete prepričalo, da so ostali do-
ma. Cilj letošnjega izleta SPDG na veli-
konočni ponedeljek je bilo Vrhovlje pri
Kožbani in dolina Kožbanjščka.

Od Solkana do Kanala
Planinsko društvo Valentin Stanič

iz Kanala prireja v soboto, 29.t.m., vsa-
koletni pohod po stopinjah Valentina
Staniča.

Na približno osem ur trajajoči po-
ti se je treba vzpeti na Sabotin in Kora-
do ter prehoditi razdaljo od Solkana do
Kanala. Manj trenirani udeleženci lah-
ko izberejo lažjo varianto, to je prehodijo
samo polovico trase, od Solkana do
Vrhovlje ali od Vrhovlja v Kanal.Ob kon-
cu pohoda bodo na trgu v Kanalu
izročili priznanja.

Še nekaj mest
za izlet v Škocjan
Goriški planinci se bodo 6. aprila

odpeljali na zanimiv izlet v dolino reke
Reke. Udeleženci bodo lahko izbirali
med približno tri ure dolgim planinskim
pohodom in obiskom Škocjanskih jam.
Lahko pa se odločijo tudi za tretjo va-
rianto, to je za prijeten ogled okolice
Škocjana in Motovuna v prebujajoči se
naravi ter za sprehod po urejeni učni po-
ti. Tudi ta ogled traja približno dve uri.
Izlet bo z avtobusom. Na razpolago je še
nekaj prostih mest. Vpisovanje (za av-
tobus) danes med 19. in 20. uro na se-
dežu društva, Verdijev Korzo int. 51. In-
formacije po telefonu 0481882079 v
opoldanskem času (Vlado).

PLANINSKI SVET
NAMIZNI TENIS - Odlični rezultati ŠK Kras na turnirju 2. kat. v Terniju

Eva Carli druga,
Martina Milič tretja
Eva je v četrtfinalu premagala 1. nosliko Semenzo - Solidni tudi ostali

Pred zad nja pre iz kuš nja naj bolj ših
ita li jan skih na miz no te niš kih dru go ka -
te gor ni kov  in sta rej ših mla din cev  se  je
za Kra so ve bar ve kon ča la  nad pri ča ko -
va nji  in nad vse us peš no.  Iz Ter ni ja  se
je na miz no te niš ka od pra va Kra sa vr ni -
la  z  enim dru gim mes tom ( Eva Car li)
in tre mi tret ji mi mes ti (Mar ti na Mi lič,
dvo ji ce Car li /Mi lič  in druš tve na les tvi -
ca).  Na  to važ no pre iz kuš njo  so od po -
to va li  še bra ta Mi che le  in Ste fa no Ro -
tel la, Tja ša  Kralj,  Eva Car li  in Mar ti na
Mi lič; So nja Mi lič  pa  je nas to pa la sa mo
v žen skih dvo ji cah  z mlaj šo Tja šo.

Na so bo to  se  je tur nir za čel  z nas -
to pi  v ka te go ri ji Un der 21. Bra ta Ro tel -
la  sta tek mo va la pro ti ob jek tiv no bolj -
šim na sprot ni kom  in  se  žal nis ta us pe -
la pre bi ti  iz kva li fi ka cij. Ena ko vred no
sta  se ko sa la  s sta rej ši mi, iz ku še nej ši mi
in fi zič no moč nej ši mi igral ci; Mi che le
je ce lo pre ma gal tret je ga  iz svo je sku -
pi ne, Ste fa no  pa  je od ščip nil  set dr žav -
ne mu mla din ske mu re pre zen tan tu San -
ziu. Po dob na uso da  ju  je do le te la  na ne -
de ljo  v 2. ka te go ri ji,  kjer  pa  sta pri ka -
za la ze lo do ber na pad  in tak ti ko. Tja ša
Kralj  je  pri sta rej ših mla din kah na le te -
la  na hu do sku pi no  in  žal  se  ni pre bi la
v na da lje va nje tur nir ja.  Eva Car li  je bi -
la  v svo ji sku pi ni  na pr vem mes tu,  v če -
trt fi na lu  pa  je ne rod no iz gu bi la pro ti
Eli si Vi va re l li (Ep pan). Tek ma  je bi la si -
cer po vsem ize na če na,  vsak  set  je  Eva
iz gu bi la  na raz li ki,  kar ka že, kak šna na -
pe tost  je vla da la  za mi zo. Kas ne je,  ko
je bi lo je ze mi mo,  je  Eva  s klub sko so -
i gral ko Mar ti no sto pi la  na tret jo stop -
nič ko zma go val ne ga od ra  v žen skih
dvo ji cah.

Na ne de ljo  so  se  spet ve se li li rez -
ul ta tov,  saj  sta  Eva  in Mar ti na do se gli
v 2. ka te go ri ji dru go ozi ro ma tret je
mes to.  Pot  do pol fi na la  je bi la  za  obe
vse  prej  kot lah ka.  Eva  je bi la  v kva li fi -
ka ci jah dru ga, zgu bi la  je  v sku pi ni pro -
ti no sil ki tur nir ja  št. 2 Zan ca ner je ve (Ri -

vi e ra del le Al pi,  ki nas to pa  v  A1). Mar -
ti na  je is to čas no pre ma ga la  vse na sprot -
ni ce svo je sku pi ne, ven dar  je bi lo  pri
njej pre cej ni ha nja  v kon cen tra ci ji  in ak -
tiv nos ti. Tja ša  Kralj  je pri ka za la spek -
ta ku lar no  igro,  a  ji  je  v ključ nih tre nut -
kih zmanj ka lo ne kaj sa mo za ves ti  pri iz -
va ja nju udar cev  in pred vsem  pri ko rekt -
nem pre mi ka nju.  V sku pi ni  je pre ma -
ga la Fran chi je vo (Cir co lo Ro ma),  ki  je
na les tvi cah znat no bolj ša, kma lu  pa  bi
pri pra vi la pre se ne če nje  še pro ti Pas to -
re je vi, pro ti ka te ri  je iz gu bi la  z mi ni mal -
no raz li ko  v se tih.

V glav ni ni tur nir ja  je  Eva Car li  z
iz vrst no  igro naj prej od pra vi la šte vil ko
1 tur nir ja Se men zo  s 3:2  in na to  še Con -
ci au ro  s 3:1. Stal no  je na pa da la  na  obeh
stra neh, ta ko  da na sprot ni ce ni so mo -
gle umi ri ti nje ne ga rit ma. Is to čas no  se
je  na dru gi mi zi  za bolj šo uvrs ti tev bo -
ri la tu di Mar ti na Mi lič,  ki  je po ka za la

pred vsem ve li ko tem pe ra men ta  v sre -
ča nju  s Sol di je vo (Aso la). Tek ma  je bi -
la  že sko raj zgub lje na: na sprot ni ca  je bi -
la  v vod stvu 2:1  v se tih  in 10:4  v če tr -
tem se tu. Na to pre ob rat: ne ver jet na
kon cen tra ci ja  na pri ha ja jo če žo ge  in  pri
pre mi ka nju  ter bor be nost  so pri po mo -
gli  k zma gi.  S ta kim pre pri ča njem  se  je
lo ti la  še na sled nje tek me pro ti Li si Ri -
dol fi ( San Do na te se), ka te ro  je  s pre u -
dar no  in zre lo tak ti ko pre ma ga la  s 3:1.
V pol fi na lu  sta  se ta ko sre ča li klub ski
so i gral ki  Eva  in Mar ti na. Zma ga  je pri -
pa da la  Evi  v pe tem se tu  po na pe tem bo -
ju.  S  tem,  da  se igral ki do bro po zna ta,
je bi la sle her na ak ci ja dol go traj na,  z do -
vr še no  igro  in sko raj da na štu di ra ni mi
po te za mi  v tak ti ki.  Eva  je  šla  v fi na le  kar
iz čr pa na, ta ko  da  je po nov no iz gu bi la
pro ti Zan ca ner je vi. Tur nir ja  se  ni ude -
le ži la Ma te ja Cris man cich za ra di štu -
dij skih ob vez nos ti. ( M. M.)

V polfinalnem derbiju je Eva Carli (levo) s 3:2 premagala Martino Milič (desno)

BALINANJE

Gaja od danes
proti Muggii za
vrnitev  v B-ligo

Da nes  se pri če nja po kra jin -
sko ba li nar sko pr ven stvo C-li ge,
v ka te rem  bo nas to pi la pad ri ško-
gro paj ska Ga ja. Pre pri ča ni  smo,
da  v Ga ji nem ta bo ru ne strp no
pri ča ku je jo za če tek pr ven stva,  v
ka te rem  si bo do sku ša li Cal zi je -
vi va ro van ci pri do bi ti no vo vo -
zov ni co  za vr ni tev  v viš jo li go.
Kljub te mu,  da  so igral ci trd no
pre pri ča ni  v last ne mo či,  pa nji -
ho va na lo ga  ne  bo lah ka,  saj  so le -
tos  v pri mer ja vi  z lan sko se zo no
pri kraj ša ni  za  tri so lid ne ba li nar -
je,  kot  so Pi no Bo nin, Ma ri no Le -
ghis sa  in Zdrav ko Sku pek,  ki  so
le tos oja či li vrs te Por tu a le ja  v A-
li gi.

V tr žaš ki po kra ji ni bo do  v
C-li gi le tos nas to pi le  le 4 eki pe  in
si cer po leg Ga je  še Mug gia boc -
ce,  ki  bo da nes  ob 19.  uri,  v do -
mu Pri sta ni ških de lav cev, nji hov
pr vi na sprot nik  ter Pon zi a ni na  in
Tri es ti na.  V red nem de lu bo do
od igra li 6 te kem. Eki pa,  ki  bo  na
kon cu za sed la pr vo mes to,  se  bo
di rekt no uvrs ti la  na de žel ne kva -
li fi ka ci je,  ki bo do  v kra ju An no -
ne Ve ne to (Por de non) 31. ma ja  in
1. ju ni ja 2008. Dru go-uvr šče na  pa
se  bo  še  za  eno pro sto mes to po -
me ri la  z dru go-uvr šče no eki po  iz
go riš ke po kra ji ne. Vsa ko sre ča nje
bo se stav lje no  iz pe tih zvrs ti,  to
so bli ža nje  in ob vez no zbi ja nje,
pre ciz no zbi ja nje  ter  tri kla sič ne
dis ci pli ne,  to  je enoj ka, dvo ji ca  in
troj ka,  kar po me ni skup no 10
točk  na raz po la go. ( Z. S.)

ODBOJKA - Na pokalnem finalu B-lige

Dvojni uspeh
Damirja Kosmine

Nek da nji Slo gin od boj kar Da mir
Kos mi na  je  na fi nal nem če tve ro bo ju  za
dr žav ni po kal dru go li ga šev do se gel
dvoj ni us peh.  S svo jim moš tvom  Lae
Oder zo ( B1-li ga)  je osvo jil po kal no
zma go, hkra ti  pa  je  bil ime no van  za naj -
bolj še ga tol ka ča za ključ ne ga tur nir ja.

Pre moč Oder za,  ki  je po kal no
zma go za man nas ka ko val  že  v lan ski
se zo ni,  je bi la  na skle pni fa zi  v Mol fet -
ti (Apu li ja) ze lo očit na. Moš tvo ar gen -
tin ske ga tre ner ja Ho ra cia  Del Fe de ri ca
je  v pol fi na lu naj prej  s 3:0 od pra vi lo Bi -
el lo,  dan kas ne je  pa  je  v tek mi  za 1.
mes to  z ena kim izi dom (25:22, 25:14,
25:17) pre ma ga lo  še Con se li ce  iz po kra -
ji ne Ra ven na.  Kot re če no  je  bil slo ven -
ski ko rek tor Oder za, dvo me traš Kos mi -
na,  po fi nal ni tek mi ime no van  za naj -
bolj še ga tol ka ča, nje go va so i gral ca Jo -

Damir Kosmina

Prispevek CONI
za Polet in Slogo

Deželni odbor CONI-ja je po-
razdelil 44.200 evrov sredstev, ki mu jih
je za delovanje na mladinskem po-
dročju namenilo državno vodstvo
olimpijskega odbora. Podporo bo de-
ležnih 27 klubov iz naše dežele, med
temi sta tudi ŠD Polet in ŠZ Sloga, ki
bosta prejeli vsako po 1.500 evrov pri-
spevka. Na denar bodo morala društva
počakati še nekaj časa. Na osnovi no-
vih določil o bilanci bo moral namreč
odločitev deželnega CONi-ja ratifici-
rati še državni.

el Bac ci  in ka pe tan Mas si mo Pe co rar i
pa  za naj bolj še ga po da jal ca ozi ro ma
igral ca tur nir ja. 24-let ni Kos mi na  je  še
po se bej za bles tel  na fi nal ni tek mi,  ko  je
v  treh se tih do se gel 17  točk,  od te ga 9
sa mo  v dru gem se tu,  ko  je bi liz co ne 2
prak tič no ne us tav ljiv.

Kot zna no Oder zo pre moč no vo -
di tu di  v  B sku pi ni  B1-li ge,  saj  ima  pred
dru go uvr šče nim Cle som  že se dem
točk pred nos ti, ne po sred ni dvo boj
med te ma moš tvo ma  pa  bo  že  čez  dva
ted na.  V pri me ru zma ge  bi Kos mi na  in
to va ri ši  v bi stvu  že lah ko praz no va li na -
pre do va nje  v  A2-li go.  Za Oder zo igra -
jo po leg Kos mi ne  in Bac ci ja,  še ne ka -
te ri dru gi nek da nji čla ni tr žaš ke ga Ad -
ria vol ley a,  to  so cen ter Pa o la Mat tia, li -
be ro Mar co Zin ga ro, tol kač Lu ca Mo -
ro, po leg  njih  pa tu di nek da nji ko rek -
tor Cor de non sa An dre a Ra din.  Iz na -
še de že le pri ha ja tu di cen ter Fe de ri co
Se ve rin.
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Pretežno oblačno bo, občasno bo rahlo deževalo. Meja
sneženja bo med 500 in 900 metrov nadmorske višine. 
Najnižje jutranje temperature bodo od -3 do 2, v alpskih
dolinah do -8, na Primorskem okoli 4, najvišje dnevne od 2
do 8, na Primorskem do 10 stopinj C.

Pretežno oblačno bo s šibkimi do zmernimi padavinami.
Meja sneženja bo nad 800 do 1000 m. Zjutraj bo ob morju
pihal šibak jugo, zvečer bo zapihala šibka burja.

V petek bo še pretežno oblačno. Občasno bo rahlo
deževalo, nad okoli  800 metri pa snežilo. V soboto bo
večinoma sončno in spet topleje.

Dopoldne bo oblačno, ob morju bo pihala šibka burja. Čez
dan se bo vreme izboljšalo in bo delno jasno do spremen-
ljivo.

Naše kraje bo v četrtek dosegla atlantska fronta, za njo
bodo pritekali toplejši in občasno še nestanovitni zahodni
tokovi.

Nad Sredozemljem je nastalo ciklonsko območje, ki bo
vplivalo tudi na vreme pri nas. Od jugovzhoda bo dotekal
nad naše kraje precej vlažen zrak. 

Danes: ob 6.46 najnižje -29 cm, ob 13.26 najvišje 4 cm, ob 16.37
najnižje -1 cm, ob 23.02 najvišje 22 cm.

Jutri: ob 7.56 najnižje -21 cm, ob 22.38 najvišje 15 cm.

500 m  . . . . . . . . . . . 3
1000 m  . . . . . . . . . . . 0
1500 m  . . . . . . . . . . .-2

2000 m  . . . . . . . . . . .-5
2500 m  . . . . . . . . . . .-7
2864 m . . . . . . . . . . . -9

Sonce vzide ob 5.54 In zatone
ob 18.27
Dolžina dneva 12.33

Vremenski vpliv bo obremeni-
len, z vremenom povezane
težave bodo pogoste, okre-
pljeni bodo tudi nekateri bo-
lezenski znaki. Spanje v noči
na petek bo moteno.

Luna vzide ob 24.00 in zatone
ob 8.03.

Morje rahlo razgibano, temperatura morja
9,7 stopinje C.
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Ob jasnem vremenu bo UV indeks sredi dneva
v gorah 7,5; po nižinah 6,5; ob oblačnem vre-
menu ne bo presegel 3.
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UV INDEKS

ANTARKTIKA - Posledice segrevanja ozračja in podnebnih sprememb

400 kvadratnih kilometrov velika ledena plošča
se naglo ločuje od kontinenta Antarktike

Zaradi podnebnih
sprememb je v
preteklih dneh

nastala ogromna
razpoka na

obalnem delu
Antarktike, od

katerega se ločuje
kar 400 kvadratnih

kilometrov velika
ledena ploskev. Iz

satelitskega
posnetka na desni

so razvidne
ogromne

dimenzije ledene
plošče, ki se

postopoma ločuje
od celine, spodaj

bližnji posnetek
razpoke na

ledenem obalnem
pasu Wilkins

Fotografijo je
posredovala

ustanova ,British
Antarctic survey

ANSA

»NAPAČNA« POŠILJKA PENTAGONA 

Namesto baterij
sprožilci jedrskih konic

WAS HING TON  - Pred stav ni ki Pen ta go na  so  v to rek jav no pri zna li,  da  je pri -
šlo  do ne lju be na pa ke,  ko  so na roč ni kom  na Taj van le ta 2006 na mes to he li kop ter -
skih de lov po sla li spro žil ce je dr skih ko nic med ce lin skih ra ket.  ZDA  so  o  tem  že
ob ves ti le tu di Ki taj sko,  ki  je iz ra zi la za skr blje nost. Ob ramb ni pod se kre tar  Ryan He -
nry  je  v to rek  na no vi nar ski kon fe ren ci za go to vil,  da  je bi la na pa ka ne na mer na  in
da  so ne mu do ma ob ves ti li ame riš ke ga pred sed ni ka Ge or ge a Bus ha  ter ki taj ske ob -
las ti. Ki taj ska red no na spro tu je vsa ki pro da ji orož ja Taj va nu, ven dar  ZDA vztra ja -
jo  pri pra vi ci,  da oto ški dr ža vi,  ki  ga  ima Ki taj ska  za  del svo je ga ozem lja, pro da ja -
jo orož je  za ob ram bo.

Taj van  je  pri Ame ri ča nih na ro čil aku mu la tor je  za he li kop ter je, na mes to  njih
pa le ta 2006 do bil šti ri elek tron ske spro žil ce  za upo ra bo  v je dr skih ko ni cah med -
ce lin skih ra ket »mi nu te man«. Taj van ci  sploh ni so ugo to vi li,  kaj ima jo  v skla di šču
in  so Ame ri ča ne še le la ni po vpra ša li,  kdaj bo do do bi li na ro če ne aku mu la tor je. Za -
če lo  se  je pre gle do va nje do ku men ta ci je  in še le mi nu li te den  so ugo to vi li na pa ko.
Na pa ka  je naj ver jet ne je kr ši tev kak šne  od med na rod nih po godb,  ki ure ja jo tr go vi -
no  z ma te ri a li,  ki  se lah ko upo ra bi jo  za je dr sko orož je, ven dar  je He nry za tr dil,  da
ne skri va jo ni če sar  in  da  je  šlo  za ne lju bo na pa ko. He nry  je de jal,  da  je ob ramb ni
mi nis ter Ro bert Ga tes na ro čil te me lji to pre is ka vo. » V ve li kih sis te mih,  kot  je Pen -
ta gon, pri ha ja  do na pak, ven dar  ne  sme pri ti  do na pak  na po droč ju stra teš kih sis -
te mov,«  je de jal He nry.

Nemke si želijo otrok in kariere hkrati
BERLIN - Mlade Nemke si želijo tako otrok in kariere hkrati, je pokazala ra-

ziskava, ki so jo opravili za nemško revijo Brigitte. Časi mater ali samo zaposlenih
žensk so minili, je po poročanju nemške tiskovne agencije dpa v Berlinu poveda-
la vodja raziskave Jutta Allmendinger. Večina mladih žensk v Nemčiji naj ne bi več
sprejemala starih predstav o vlogah ženske. Samozavestne in dobro izobražene stre-
mijo k finančni neodvisnosti in modernim partnerstvom, demografski preobrat pa
naj bi jim na poklicnem področju odprl veliko možnosti. V raziskavi je sodelova-
lo več kot 1000 žensk, starih od 17 do 19 let ter od 27 in 29 let, še navaja dpa.

Britanci, Švicarji in Belgijci največji ljubitelji čokolade
ŽENEVA - Britanci, Švicarji in Belgijci so največji ljubitelji čokolade. Skoraj

polovica Britancev, 46 odstotkov, 45 odstotkov Švicarjev in 43 odstotkov Belgijcev
uživa čokolado večkrat tedensko, kaže nedavna raziskava švicarskega proizvajalca
čokolade Barry Callebaut, poroča francoska tiskovna agencija AFP.Večini sladko-
snednežev navadna mlečna čokolada ne zadošča več.

Štirideset odstotkov vprašanih iz Zahodne Evrope in ZDA tako uživa čoko-
lado s poreklom - čokolado, narejeno iz kakava iz točno določene države. Vse bolj
priljubljena postaja tudi čokolada pravične trgovine ali čokolada iz ekološko pri-
delanega kakava. (STA)

6. marec 2006 28. februar 2008

29. februar 2008

8. marec 2008

ANTARTIKA
+

JUŽNI TEČAJ

LEDENI GREBEN WILKINS

OBLAKI

OBLAKI LEDENI GREBEN
WILKINS
OBMOČJE,

KI SE LOČUJE OD CELINE
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18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.25 Števerjan 2007: ans. Trapavi faloti
20.30 Deželni TV dnevnik
20.50 Dok. film: Srečen čas, ki ga živim

(portret Dušana Jakomina) pon.
23.00 Čezmejna TV: Dnevnik Slovenija 1

6.10 Nan.: Baldini e Simoni
6.30 Dnevnik, vremenska napoved in

prometne informacije
6.45 Aktualno: Unomattina (vodita E.

Daniele in L. Giurato)
11.00 Aktualno: Occhio alla spesa
12.00 Variete: La prova del cuoco (vodi A.

Clerici)
13.30 Dnevnik in Gospodarstvo
14.10 Variete: Festa italiana storie (vodi

C. Balivo)
14.45 Nad.: Incantesimo
15.50 Variete: Festa italiana
16.15 Aktualno: La vita in diretta (vodi

Michele Cucuzza)
16.50 Parlament, dnevnik in vremenska

napoved
18.50 Kviz: L’ eredita’ (vodi Paolo Conti)
20.00 23.15 Dnevnik
20.30 Kviz: Affari tuoi
21.10 Nan.: Don Matteo 6 (i. T. Hill, N.

Frassica)

23.20 Aktualno: Porta a porta
0.55 Nočni dnevnik

6.25 17.20, 19.50 Resničnostni šov: X
Factor

7.00 Variete: Random, sledi L’albero az-
zurro

9.15 Aktualno: Garden
9.45 Aktualno: Un mondo a colori - Ma-

gazine
10.00 Aktualno: Tg2 punto.it
11.00 Variete: Piazza Grande
13.00 Dnevnik - Običaji in družba ter

Dnevnik - Zdravje
14.00 Aktualno: L’Italia sul 2
15.50 Aktualno: Ricomincio da qui (vo-

di Alda D’ Eusanio)
18.05 Dnevnik, športne vesti in vremen-

ska napoved
19.00 Nan.: Squadra speciale Cobra 11
20.25 Žrebanje lota
20.30 Dnevnik
21.05 Aktualno: Annozero (vodi M. San-

toro)
23.05 Dnevnik, sledi Punto di vista
23.20 Variete: Artù (vodi G. Gnocchi)

6.00 Dnevnik - Rai News 24, vmes Il caf-
fé in Italia, istruzioni per l’uso

8.05 Aktualno: La storia siamo noi
9.05 Aktualno: Verba volant
9.15 Aktualno: Cominciamo bene

12.00 Dnevnik, športne vesti in vremen-
ska napoved sledi Chièdiscena

12.45 Aktualno: Le storie - Diario italia-
no

13.10 Nan.: Windy at My Back
14.00 Deželne vesti in vremenska napo-

ved
14.50 Dnevnik - Leonardo, sledi Dnevnik

- Neapolis
15.15 Trebisonda
16.15 Dnevnik - GT Ragazzi
16.35 Melevisione
17.00 Dok.: Cose dell’altro Geo, sledi Geo

& Geo

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
19.00 Deželne vesti, vremenska napoved

in športne vesti
20.15 Variete: Blob
20.30 Nad.: Un posto al sole (P. Rispo, M.

G. Cavalli)
21.05 Film: La giuria (triler, ZDA, ’03, r.

G. Fleder, i. D. Hoffman)
23.00 Aktualno: Primo Piano
23.10 Deželni dnevnik
23.45 Dok.: Sfide- Intrigo in Formula 1

0.35 Nočni dnevnik

6.00 Aktualno: Secondo voi, sledi Peste
e corna e gocce di storia

6.25 Nan.: Kojak
7.30 Nan.: Magnum P.I.
8.30 Nan.: Nash Bridges
9.30 Nan.: Hunter

10.30 Nad.: Saint Tropez
11.30 Dnevnik in prometne informacije
11.40 Nad.: Febbre d’amore
12.00 Nad.: Vivere
12.30 Nan.: Un detective in corsia
13.30 Dnevnik in vremenska napoved
14.00 Aktualno: Popoldanski Forum
15.00 Nan.: Wolff - Un poliziotto a Ber-

lino
16.00 Nad.: Sentieri
16.30 Film: Non più di uno (kom., It., ’89,

i. R. Pozzetto. M. Crippa)
18.40 Nad.: Tempesta d’amore
18.55 Dnevnik in vremenska napoved
20.20 Nan.: Walker Texas Ranger
21.10 Film: Master & Commander - Sfi-

da ai confine del mare (pust., ZDA.,
’03, r. P. Weir, i. R. Crowe)

0.05 Film: The Truth About Charlie (tri-
ler, ZDA, ’02, i. T. Newton)

2.10 Dnevnik, vremenska napoved in
pregled tiska

6.00 Dnevnik - Prima pagina
7.55 Dnevnik - prometne vesti, vre-

menska napoved, borza in denar
8.00 Dnevnik
8.50 Aktualno: Mattino cinque

11.00 Aktualno: Forum
13.00 Dnevnik, okusi in vremenska na-

poved
13.40 Nad.: Beautiful (i. M. Mauzy, K.

Lowder, C. Maroulis)
14.05 16.50, 18.05 Resničnostni šov:

Grande Fratello
14.10 Nad.: CentoVetrine
14.45 Variete: Uomini e donne (vodi M.

De Filippi)
16.15 Resničnostni šov: Amici
17.05 Nan.: Una mamma per amica (i. E.

Herrmann, L. Graham, A. Bledel)
18.50 Kviz: Chi vuol esser milionario (vo-

di G. Scotti)
20.00 Dnevnik in vremenska napoved
20.30 Variete: Striscia la notizia - La vo-

ce della persistenza
21.10 Variete: Lo show dei record (vodi

Barbara d’Urso)

23.45 Variete: Maurizio Costanzo Show
1.20 Nočni dnevnik

6.10 Nan.: Otto sotto un tetto
6.35 Risanke
8.30 Film: Tre piccole pesti (kom., ZDA,

’95, i. J. Cadiente)
10.25 Film: Palle in canna (kom., ZDA,

’93, i. S. L. Jackson)
12.15 Aktualno: Secondo voi
12.25 Dnevnik, vremenska napoved in

športne vesti
13.40 17.15 Risanke
15.00 Nan.: The O.C.
15.55 Nan.: Zack e Cody al Grand Hotel
16.50 Film: Tom & Jerry - Rotta su Mar-

te (anim., ZDA, ’05, r. Bill Kopp)
18.30 Dnevnik in vremenska napoved
19.10 Nan.: La vita secondo Jim
19.40 Risanke: Simpsonovi

Italia 1

Canale 5

Rete 4

20.05 Risanke: Futurama
20.30 Kviz: La ruota della fortuna (vodi

E. Papi)
21.10 Nan.: CSI: Scena del crimine
23.05 Nan.: The Closer

0.00 Nan.: Saving Grace
1.00 Šport

7.00 8.35, 12.00, 13.10, 16.40, 19.30,
23.02 Dnevnik

7.15 17.00 Risanke
8.00 8.30, 10.30 Aktualno: Buongiorno

con Telequattro 2008 - Svetnik
dneva, horoskop, pregovor

8.10 Dnevnik - pregled tiska
8.50 Aktualno: A tu per tu - Lettere a

Don Mazzi
9.00 Domani si vedrà
9.30 Udinesismi, il blog in tv
9.55 15.30 Dok. o podmorju

10.35 Nan.: The flying doctors
11.05 Koncert klasične glasbe
12.45 Vprašanja Illyju
13.35 Inf. odd.: A tutto gas
14.00 Aktualno: La TV delle libertà
18.35 Obiettivo lavoro
19.00 Inf.oddaja: Udine ai raggi X, sledi

Rotocalco Adn Kronos
19.10 Telequattro: Un’esperienza in Ke-

nya
19.55 Športna oddaja
20.05 Aktualno: Qui Cortina
20.25 Musa Tv
20.30 Deželni dnevnik
20.55 Film: Buffalo Bill e gli indiani (sat.,

’76, r. R. Altman, i. G. Chaplin. P.
Newmann)

22.45 Gledališka sezona FJK - Rossetti
23.00 1.30 Vremenska napoved
23.30 Aktualno: Conosciamo i nostri

ospedali
23.50 Film: Harry O (dram., ZDA, ’73, i.

D. Janssen, M. Sheen)

7.00 Aktualno: Omnibus
9.15 Aktualno: Punto Tg - Due minuti

un libro
9.30 Nan.: Matlock

10.30 Nan.: Il tocco di un angelo
11.30 Nan.: Cuore e batticuore
12.30 Dnevnik in športne vesti
13.00 Nan.: Il commissario Scali
14.00 Film: La mia spia di mezzanotte

(kom., ZDA, ’66, i. D. Day, R. Tay-
lor)

16.00 Dok.: Atlantide - Storie di uomini
e di mondi

18.00 Nan.: Jag - Avvocati in divisa
19.00 Nan.: Stargate SG-1
20.00 Dnevnik
20.30 Aktualno: Otto e mezzo
21.10 Nan.: Crossing Jordan (i. J. Hen-

nessy, J. O’Connell)
23.35 Variete: Speciale Chiambretti, sle-

di Markette, tutto fa brodo in tv
0.50 Nočni dnevnik

7.00 8.00, 9.00, 15.00 Poročila
7.05 8.05 Dobro jutro
9.05 15.45 Risana nanizanka
9.30 Kviz: Male sive celice (pon.)

10.15 Dok. nan.: Koža, dlaka, perje (pon.)
10.20 Nan.: V dotiku z vodo
10.50 Dok. oddaja: Škotsko višavje
11.40 Omizje
13.00 Poročila, vremenska napoved in

športne vesti
13.15 Tv serija: Začnimo znova
13.50 Kviz: Piramida (pon.)
15.10 Mostovi - hidak
16.05 Kratki igr. film: Omleta
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, slovenska kronika, športne

vesti, vremenska napoved
17.30 Odd.: Jasno in glasno
18.15 Duhovni utrip
18.35 Žrebanje deteljice
18.40 Risanka
18.55 Vremenska napoved, dnevnik in

športne vesti
19.55 Dok. oddaja: Cesar Hirohito
20.45 Tednik
22.00 Odmevi, kultura, vremenska na-

poved in športne vesti
23.00 Osmi dan
23.35 Film: Gozd bogov

6.30 9.30, 13.00, 3.10 Zabavni infokanal
8.00 Aktualno (pon.)
9.00 Seja državnega zbora (prenos)

18.00 Poročila

Slovenija 2

Slovenija 1

La 7

Tele 4

18.35 Oddaja tv: Evropski magazin
19.05 Z glasbo in plesom
19.30 Zapojte z nami: Mašek, Ipavec,

Gerbič
19.45 G. Rossini, V. Dedovič: Tatinska

spaka
20.00 Francoski film: Povrnjeno življen-

je
21.30 Ameriška nadaljevanka: 4400 po-

vratnikov
22.10 Film: Krajinski liki (pon.)
23.55 Film: Mali Jeruzalem

13.45 Dnevni program
14.00 Čezmejna TV - TGR FJK - dežel-

ne vesti
14.20 Dok. oddaja: City folk
14.50 Odmev
15.20 Nogomet: Madžarska - Slovenija

(prijateljska tekma)
17.15 Pogovorimo se o...
18.00 22.50 Izostritev (program v slo-

venskem jeziku)
18.35 0.00 Vremenska napoved
18.40 22.30 Primorska kronika
19.00 22.10 Vsedanes - TV dnevnik
19.25 Četrtkova športna oddaja
19.55 Glasb. odd.: In orbita
20.25 Avtomobilizem
20.40 Košarka: Jadranska liga -NLB
23.25 Primorski mozaik

0.05 Čezmejna TV - TV dnevnik v slo-
venskem jeziku

10.30 23.00 Dnevnik Tv Primorka in vre-
menska napoved

11.00 23.30 Videostrani
17.00 Polka in majolka
18.00 Na novo
18.40 Rally magazin - WRC Mehika (1.

del)
19.10 Mladi @ -a+e (pon.)
20.00 Dnevnik in vremenska napoved
20.30 Gornje Posočje
21.30 Estrada
22.45 Kulturni utrinek (pon.)

RADIO TRST A
7.00, 13.00,19.00 Dnevnik; 7.20 Dobro jutro,
vmes koledar, pravljica in napovednik; 8.00 Po-
ročila in krajevna kronika; 8.10 Glasbena skrin-
jica; 9.00 Radioaktivni val z Borisom Deveta-
kom in Markom Sancinom; 10.00 Poročila;
10.10 3x3 je deset; 10.20 Odprta knjiga: Zor-
ko Simičič: Izbor proze - Črni tekač (3. nad.);
10.40 Kantavtorji; 11.00 Studio D; Napoved-
nik; 13.20 Glasba po željah; 14.00 Poročila in
deželna kronika; 14.10 Z goriške scene; 15.00
Mladi val; 17.00 Poročila in kulturna kronika;
17.10 Klasični magazin; 18.00 Kulturne dia-
gonale; 19.20 Napovednik, sledi Večerni list;
19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, Poročila;
7.00 Jutranjik; 6.00-9.00 Jutro na RK, kronika,
OKC obveščajo; 9.00-12.30 Dopoldan in pol;
9.45 Rokomet; 10.00 RK svetuje za zdravje;
12.30 Opoldnevnik; 13.00-15.00 Aktualnosti;
14.45 Poslovne informacije Primorske; 16.20
Glasba po željah; 17.30 Primorski dnevnik;
18.00 Pregled prireditev; 18.30 Glasbena raz-
glednica; 20.00 Mladi primorski talenti; 20.30
Glasbeni abonma; 22.30 Od glave do repa, hip
hop in Valterap.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30,
19.30 Dnevnik; 6.00 Almanah; 6.25 Drobci
zgodovine; 8.05 Horoskop; 8.33 Pesem tedna;
9.00 Doroty e Alice; 9.33 Moda ali pogovor s
psihologinjo; 10.00 Replay; 11.00 Odprti pro-
stor; 12.15 Sigla single; 12.28 Vremenska na-
poved, prometne vesti, dnevnik; 13.00 Svet-
nik dneva in Vse najboljše; 14.35 Euro notes;
15.05 Pesem tedna; 15.28 Vremenska napoved,
prometne vesti, dnevnik; 16.00 Ob 16-ih; 18.00
Duša in telo; 19.00 Glasbeni spored; 20.00 Ra-
dio Capodistria Sera; 20.00 Odprti prostor;
21.00 Moda ali pogovor s psihologinjo; 21.35
Sogni di vacanza; 23.00 Melopea; 0.00 RSI

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,
14.00, 18.00, 21.00, 23.00, 0.00 Poročila; 5.30
Kronika; 6.45 Dobro jutro, otroci; 6.50 Kaj od-
meva po Sloveniji; 7.00 Kronika; 8.05 Sveto-
valni servis; 8.40 Obvestila; 9.10 Ali že veste?;
9.30 Ultrazvok, oddaja o zdravju; 10.10 Prvi
odcep desno; 11.15 Evrožvenket; 11.45 Pregled
tujega tiska; 12.05 Na današnji dan; 12.10 Ura
slovenske glasbe; 12.30 Kmetijski nasveti;
13.00 Danes do 13-ih; 15.00 Radio danes, ju-
tri; 15.30 DIO; 16.15 Obvestila; 16.30 Evrop-
ska postaja; 17.00 Studio ob 17-ih; 19.00 Dnev-
nik; 19.30 Obvestila; 19.45 Lahko noč, otro-

RADIO

Tv Primorka

Koper

SLOVENSKI PROGRAM
Za Trst: na kanalu 40
(Ferlugi) in 64 (Milje)

Za Gorico: na kanalu 69
(Vrh Sv. Mihaela)

Teletekst: str. 316 - 342 - 343

Lastnik:
Zadruga Primorski dnevnik d.z. - Trst

Izdajatelj:
Družba za založniške pobude

DZP doo z enim družabnikom
PRAE srl con unico socio

Trst, Ul. dei Montecchi 6, tel. 040 7786380,
fax 040 7786381

Tisk: EDIGRAF srl, Trst
Odgovorni urednik: DUŠAN UDOVIČ

Redakciji: Trst, Ul. dei Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

email: trst@primorski.it
Gorica, Ul. Garibaldi 9,

tel. 0481 533382, fax 0481 532958
email: gorica@primorski.it

Dopisništva: Čedad, Ul. Ristori 28,
tel. 0432 731190, fax 0432 730462

Celovec, Wulfengasse 10/H, tel. 0463 318510,
fax 0463 318506

Internet: http//www.primorski.it/
Naročniško - prodajna služba

Trst, Ul. Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

Gorica, Ul. Garibaldi 9,
tel. 0481 535723 fax 0481 532958

Cena: 1,00 €
Naročnina za Italijo 280,00 €

Poštni t.r. PRAE DZP št. 11943347
Cena za Slovenijo: 0,80 € (191,71 SIT)

Letna naročnina za Slovenijo 170 €
plačljiva preko DISTRIEST doo, Partizanska
75, Sežana, tel. 05-7342147, fax. 05-7300480

transakcijski račun pri banki SKB D.D. v
Sežani, št. 03179-1009112643

Primorski dnevnik prejema neposredne državne
prispevke po zakonu 250 z dne 9. avgusta 1990

OGLAŠEVANJE
Oglaševalska agencija Tmedia s.r.l.

www.tmedia.it
GORICA, ul. Malta 6

TRST, ul. Montecchi 6
KOMERCIALNI OGLASI

advertising@tmedia.it
Brezplačna tel. št. 800129452

Iz tujine +39.0481.32879
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: 1 oglasni modul (širina
1 stolpec, višina 29,2 mm) 35,00 €,

finančni in legalni 92,00 €,
ob praznikih povišek 20%

NEKOMERCIALNI OGLASI
oglasi@tmedia.it

Brezplačna tel.št. 800912775
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: mali oglasi 20,00 € + 0,50 €
na besedo; nekomercialni oglasi, osmrtnice,

sožalja, cestitke in zahvale
po formatu. DDV - IVA 20%

Registriran na sodišču v Trstu
št. 14 z dne 6. 12. 1948
Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence 
v zamejstvu in po svetu.

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je
bilo v kakršnikoli obliki poslano uredništvu,
ne vračamo. Dostavljeno gradivo ne obvezuje
uredništva oziroma založnika za objavo ali
drugačno uporabo; za objavo člankov, ki jih
posredujejo uredništvu, imajo avtorji pravico
do morebitnega honorarja samo po predhod-
nem dogovoru z založnikom.

ci; 20.00 Večer domačih pesmi in napevov;
21.05 Literarni večer; 22.00 Zrcalo dneva;
22.40 Stari gramofon; 23.05 Literarni noktur-
no; 23.15 Za prijeten konec dneva.

SLOVENIJA 2
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30,
12.30, 14.30, 17.30, 0.00 Poročila; 19.00 Dnev-
nik; 7.00 Kronika; 8.10 Poslovne zanimivosti;
8.15 Dobro jutro; 8.45 Koledar kulturnih pri-
reditev; 9.15 Šport; 9.35 Popevki tedna; 10.00
Razlaga z razlogom; 12.00 Aktualna tema;
13.00 danes do 13-ih; 13.40 Malčki o...; 14.00
Kulturne drobtinice; 15.10 RS napoveduje;
15.30 DIO; 16.05 Popevki tedna; 16.20 Slo Top
30; 17.00 Country glasba; 17.40 Šport; 18.00
Študentski val; 18.45 Črna kronika;19.30 Ne
zamudite; 21.00 Galerija; 21.30 Težka kroni-
ka; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Proti etru - spet
ta dež

SLOVENIJA 3
9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 22.00,
0.00 Poročila; 7.25 Glasbena jutranjica; 8.00 Li-
rični utrinek; 10.05 Iz sveta kulture; 10.20 Skla-
datelj tedna; 11.05 Operna ura; 12.05 Spo-
minčice; 13.05 Umetnost 20. stoletja; 13.30
Naši operni umetniki; 14.05 Glasovi svetov;
15.00 Na ljudsko temo; 15.30 DIO; 16.05 Na-
poved sporeda; 16.15 Kulturni dnevnik; 16.30
Mladi virtuozi; 17.00 Festivali stare glasbe;
18.00 Izšlo je; 18.20 Intermezzo; 19.00 Dnev-
nik; 19.30 Slovenski concertino; 20.00 Simfo-
niki RTV Slovenija; 22.05 Radijska igra; 23.10
Slovenski koncert.

RADIO KOROŠKA
18.10-19.00 Rož-Podjuna-Zila; Dnevno Radio
Agora: 10.00-14.00/18.00-2.00; Radio Korotan:
2.00-10.00/14.00-18.00 (105,5 MHZ)

R A D I O  I N  T V  S P O R E D 23Četrtek, 27. marca 2008
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